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Α. ΓΕΝΙΚΑ 

Η γενικι διαχείριςθ των δθμόςιων οικονομικϊν τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, κακϊσ και ο 
ςυντονιςμόσ και θ εποπτεία των οικονομικϊν των λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 
(ΦΓΚ) αςκοφνται από τον Υπουργό Οικονομικϊν. Στο πλαίςιο αυτό εντάςςεται θ εποπτεία 
ςτθν κατάρτιςθ των ετιςιων προχπολογιςμϊν όλων των φορζων που ανικουν ςτθ Γενικι 
Κυβζρνθςθ, με τθν υποχρζωςθ υποβολισ ςτθ Βουλι προςχεδίου και ςχεδίου του ετιςιου 
Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ, κακϊσ και ςφνοψθσ των προχπολογιςμϊν των λοιπϊν 
υποτομζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. 
 

Η κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν των ΦΓΚ διζπεται από βαςικζσ αρχζσ (άρκρα 49, 51 και 62 
του ν.4270/2014, Α’ 143), ςφμφωνα με τισ οποίεσ τα δθμοςιονομικά γεγονότα του 
προχπολογιςμοφ κάκε ΦΓΚ αναφζρονται ςε ζνα οικονομικό ζτοσ που αρχίηει τθν 1θ 
Ιανουαρίου και λιγει τθν 31θ Δεκεμβρίου του ίδιου θμερολογιακοφ ζτουσ (αρχι τθσ ετιςιασ 
διάρκειασ), με τθν εμφάνιςθ όλων των εςόδων και δαπανϊν ςε ζναν ενιαίο προχπολογιςμό 
(αρχι τθσ ενότθτασ και τθσ κακολικότθτασ). Ειδικότερα, τα ζςοδα και οι δαπάνεσ του 
προχπολογιςμοφ δεν δφνανται να πραγματοποιθκοφν παρά μόνο αν αντιςτοιχοφν ςε 
κωδικοφσ/λογαριαςμοφσ εςόδων και εξόδων ςτον προχπολογιςμό τουσ, ενϊ καμία δαπάνθ 
δεν δφναται να αναλθφκεί ι και να πραγματοποιθκεί, αν υπερβαίνει, για μεν τθν Κεντρικι 
Διοίκθςθ και τα ΝΡΔΔ τισ εγκεκριμζνεσ πιςτϊςεισ, για δε τα ΝΡΙΔ τον προχπολογιςμό τουσ. 
 

Η ςυμμόρφωςθ με τθν αρχι τθσ ενότθτασ και κακολικότθτασ κατά τθν κατάρτιςθ του 
Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ προχποκζτει τθν τιρθςθ των κανόνων περί μθ ειδικοφ 
προοριςμοφ των εςόδων και μθ ςυμψθφιςμοφ των δαπανϊν με ζςοδα. Σφμφωνα με τθν 
αρχι τθσ ειδίκευςθσ του προχπολογιςμοφ και τθσ ειδικότθτασ των πιςτϊςεων, τα ζςοδα και 
οι δαπάνεσ των προχπολογιςμϊν προςδιορίηονται με βάςθ τθν προκακοριςμζνθ αναλυτικι 
κωδικοποιθμζνθ ταξινόμθςθ, ενϊ οι πιςτϊςεισ δεν δφνανται να χρθςιμοποιθκοφν για να 
εκπλθρϊςουν άλλθ ανάγκθ από αυτιν που προςδιορίηεται ςτον Ρροχπολογιςμό, εκτόσ αν θ 
ανακατανομι πιςτϊςεων επιτρζπεται βάςει των διατάξεων του ν.4270/2014. 

 

Στόχοσ των αρχϊν αυτϊν είναι θ επίτευξθ τθσ ακριβζςτερθσ και ςαφζςτερθσ απεικόνιςθσ 
ςυνολικά των εςόδων και των δαπανϊν, θ ευχερισ εξαγωγι ςυμπεραςμάτων για τθν 
οικονομικι κατάςταςθ των φορζων, κακϊσ και ο αποτελεςματικότεροσ ζλεγχοσ των 
ςυνκθκϊν υπό τισ οποίεσ χρθςιμοποιοφνται οι πόροι. 
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Β. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΤΙΣΗ ΤΩΝ ΡΟΫΡΟΛΟΓΙΣΜΩΝ  

Με βάςθ τισ πολιτικζσ που ζχουν ιδθ κεςμοκετθκεί, καταρτίςκθκε και ψθφίςκθκε από τθν 
Εκνικι Αντιπροςωπεία το Μεςοπρόκεςμο Ρλαιςίο Δθμοςιονομικισ Στρατθγικισ (ΜΡΔΣ) 
2022-2025 . Κατά ςυνζπεια, το οικονομικό ζτοσ 2022 που ενςωματϊνεται ςτο ΜΡΔΣ 2022-

2025 αποτελεί τθ βάςθ για τθν κατάρτιςθ του προχπολογιςμοφ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ.  
Με τθν παροφςα εγκφκλιο, δίνονται τόςο οι κατευκφνςεισ όςο και οι διαδικαςίεσ για τθν 
κατάρτιςθ του Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ και των προχπολογιςμϊν των λοιπϊν ΦΓΚ 
οικονομικοφ ζτουσ 2022, με ςτόχο τθν ακριβζςτερθ και ςαφζςτερθ αποτφπωςθ τθσ 
πρόβλεψθσ των μεγεκϊν των εςόδων και δαπανϊν, αλλά και του δθμοςιονομικοφ 
αποτελζςματοσ.  
 

Η κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν των ΦΓΚ γίνεται ςφμφωνα με τουσ ςτόχουσ 
δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ και τα ςυνολικά όρια δαπανϊν, όπωσ εμφανίηονται ςτουσ 
πίνακεσ Ι ωσ VΙI του Ραραρτιματοσ Α, ςφμφωνα με το πρόςφατα ψθφιςκζν Μεςοπρόκεςμο 
Ρλαίςιο Δθμοςιονομικισ Στρατθγικισ 2022-2025 , ςυμπεριλαμβανομζνων των επιδράςεων 
που απορρζουν από τθν υγειονομικι κρίςθ (πανδθμία COVID-19). Οι δαπάνεσ των φορζων 
τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ πρζπει να κατανεμθκοφν εντόσ των ανϊτατων ορίων δαπανϊν, 
όπωσ αυτά προςδιορίηονται ςτον πίνακα I του Ραραρτιματοσ Α, ενϊ οι λοιποί ΦΓΚ πρζπει να 
φροντίςουν για τθν επίτευξθ κατ’ ελάχιςτον του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ που 
περιγράφεται ςτουσ πίνακεσ II, III, IV, V, VI και VΙI του Ραραρτιματοσ Α. 
 

Επιςθμαίνεται ότι τα προαναφερόμενα ανϊτατα όρια δαπανϊν των φορζων Κεντρικισ 
Διοίκθςθσ, ςυμπεριλαμβανομζνων και των μεταβιβάςεων, κακϊσ και οι ςτόχοι 
δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ των λοιπϊν φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ, ενδζχεται να 
αναμορφωκοφν, ςτο διάςτθμα που ακολουκεί, μζχρι τθν κατάρτιςθ του προςχεδίου 
προχπολογιςμοφ Γενικισ Κυβζρνθςθσ οικονομικοφ ζτουσ 2022, ςε περίπτωςθ που 
προκφψουν μεταβολζσ ςτισ βαςικζσ παραμζτρουσ εκτιμιςεων ι ςε περίπτωςθ νζων 
νομοκετικϊν παρεμβάςεων. 
 

 

Ρεραιτζρω, ςθμειϊνεται ότι για τθ διαμόρφωςθ των ορίων αυτϊν δεν ζχει λθφκεί υπόψθ θ 
επιπρόςκετθ βελτίωςθ από τθν επιςκόπθςθ δαπανϊν που είναι ςε εξζλιξθ, τόςο για τουσ 
φορείσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ όςο και για τουσ λοιποφσ ΦΓΚ, πζραν των δράςεων που ζχουν 
ςυμφωνθκεί και ιδθ παρακολουκοφνται. Ο επιπρόςκετοσ δθμοςιονομικόσ χϊροσ που κα 
δθμιουργθκεί μζςα από τθ διαδικαςία αυτι κα ποςοτικοποιθκεί και τφχει διακριτισ 
παρακολοφκθςθσ, ςφμφωνα με τον Ρίνακα 3 του Ραραρτιματοσ Γ. 
 

 

1. Κεντρικι Διοίκθςθ - Τακτικόσ Ρροχπολογιςμόσ 

Οι πιςτϊςεισ των φορζων τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ κα πρζπει να κατανζμονται με βάςθ τισ 
πραγματικζσ ανάγκεσ, ϊςτε να προλθφκοφν ενδεχόμενεσ αςτοχίεσ προβλζψεων, ειδικά ςτισ 
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ανελαςτικζσ δαπάνεσ, να ελαχιςτοποιθκοφν οι ανακατανομζσ πιςτϊςεων του 
προχπολογιςμοφ κατά τθν εκτζλεςι του και να διαςφαλιςτεί ότι κα καλυφκοφν κατά 
προτεραιότθτα ςυγκεκριμζνεσ κατθγορίεσ υποχρεϊςεων του φορζα, ςφμφωνα με τα 
οριηόμενα ςτθν αρικ. 2/58493/ΔΡΓΚ/31.07.2018 απόφαςθ του Αναπλθρωτι Υπουργοφ 
Οικονομικϊν. 

 

Ριςτϊςεισ για τθν εξόφλθςθ απλιρωτων υποχρεϊςεων προθγοφμενων οικονομικϊν ετϊν, 

κατανζμονται ςτισ αντίςτοιχεσ μείηονεσ κατθγορίεσ εξόδων και οι ςχετικζσ υποχρεϊςεισ 
εξοφλοφνται κατά προτεραιότθτα ςε βάροσ των πιςτϊςεων αυτϊν. 
Ριςτϊςεισ για δαπάνεσ μεταναςτευτικϊν ροϊν ζχουν προβλεφκεί ςτα ανϊτατα όρια 
δαπανϊν ζτουσ 2022 των φορζων που εκτελοφν δαπάνεσ αυτοφ του ςκοποφ, όπωσ τα 

Υπουργεία Ρροςταςίασ του Ρολίτθ και Ναυτιλίασ και Νθςιωτικισ Ρολιτικισ. Επιπλζον, 

πιςτϊςεισ για δαπάνεσ μεταναςτευτικϊν ροϊν ζχουν προβλεφκεί και ςτα ανϊτατα όρια 
δαπανϊν του Υπουργείου Οικονομικϊν – Γενικζσ Κρατικζσ Δαπάνεσ, με τισ οποίεσ κα 
ενιςχφονται οι προχπολογιςμοί των Υπουργείων ςτουσ ςυγκεκριμζνουσ ειδικοφσ φορείσ που 

ζχουν ςυςτακεί για τον ςκοπό αυτό. 
 

Ειδικότερα, για τισ παρακάτω κατθγορίεσ εξόδων, πρζπει να λθφκοφν υπόψθ τα εξισ: 
 

1.1 Ραροχζσ ςε εργαηόμενουσ (Μείηονα κατθγορία εξόδων 21) 

 

1.1.1. Γενικζσ οδθγίεσ 

 

Για τισ προβλζψεισ δαπανϊν για αποδοχζσ προςωπικοφ του ζτουσ 2022, κα πρζπει να 
λθφκοφν υπόψθ, ωσ βάςθ υπολογιςμοφ, οι εκτιμιςεισ αποδοχϊν του 2021, κακϊσ και οι 
ιςχφουςεσ διατάξεισ περί μιςκολογικισ πολιτικισ. 

Σε κάκε περίπτωςθ, οι φορείσ οφείλουν να κζςουν υπόψθ τθσ Διεφκυνςθσ Ρροχπολογιςμοφ 
Γενικισ Κυβζρνθςθσ (ΔΡΓΚ) τυχόν νζα δεδομζνα, που ςχετίηονται με τισ προβλζψεισ 
αποδοχϊν του φορζα τουσ, προςκομίηοντασ ςχετικι επαρκι τεκμθρίωςθ. 

1.1.2.  Διαμόρφωςθ ορίων δαπανϊν 

 

Στον πίνακα I του Ραραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για παροχζσ 
ςε εργαηόμενουσ. Τα όρια αυτά αφοροφν τουσ φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ για το 
οικονομικό ζτοσ 2022 και ζχουν διαμορφωκεί λαμβάνοντασ υπόψθ τα παρακάτω: 

1. Διοριςμοφσ και προςλιψεισ τακτικοφ προςωπικοφ (μόνιμοι, ΙΔΑΧ και ζμμιςκθ εντολι) 
και μθ τακτικοφ προςωπικοφ ζωσ 31/12/2020. 

2. Αποςπάςεισ και μετατάξεισ ζωσ 31/12/2020. 

3. Ειςαγωγζσ και αποφοιτιςεισ από τισ παραγωγικζσ ςχολζσ ζνςτολων και αποφοιτιςεισ 
από τθ Διπλωματικι Ακαδθμία και τθν Εκνικι Σχολι Δικαςτικϊν Λειτουργϊν για τα 
ζτθ 2020, 2021 και 2022. 
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4. Αποχωριςεισ τακτικοφ προςωπικοφ για τα ζτθ 2021 (εκτιμιςεισ) και 2022 

(προβλζψεισ). 
5. Ειδικότερα, ςτα ανϊτατα όρια του προχπολογιςμοφ του Υπουργείου Ραιδείασ και 

Θρθςκευμάτων ζχουν περιλθφκεί οι διοριςμοί μόνιμων εκπαιδευτικϊν ςτθν 
πρωτοβάκμια και δευτεροβάκμια εκπαιδευτικι βακμίδα για τθ ςχολικι περίοδο 
2020-2021. Επιπλζον, ςτα ανϊτατα όρια του προχπολογιςμοφ του Υπουργείου 
Οικονομικϊν ζχουν ςυμπεριλθφκεί οι προςλιψεισ μθ τακτικοφ προςωπικοφ με τριετι 
κθτεία ςτθν Ανεξάρτθτθ Αρχι Δθμοςίων Εςόδων για τθν περίοδο 2021-2023. 

 

1.1.3. Ρροβλζψεισ πιςτϊςεων για νζεσ προςλιψεισ, διοριςμοφσ, αποςπάςεισ και 
μετατάξεισ 

 

Οι ςχετικζσ υποχρεϊςεισ ζχουν προβλεφκεί ςτα ανϊτατα όρια δαπανϊν του Υπουργείου 
Οικονομικϊν και ςυγκεκριμζνα ςτον προχπολογιςμό του ειδικοφ φορζα «Γενικζσ Κρατικζσ 
Δαπάνεσ» του Υπουργείου Οικονομικϊν (ΕΦ 1023-711-0000000) Κατά ςυνζπεια για το ζτοσ 
2022, οι προβλζψεισ αυτζσ δεν ςυμπεριλαμβάνονται ςτα ανϊτατα όρια δαπανϊν που ζχουν 
τεκεί ανά Υπουργείο/φορζα, αλλά ςυμπεριλαμβάνονται ςτα όρια του ανωτζρω φορζα. 
Ωςτόςο, για τθν κάλυψθ τθσ δαπάνθσ μιςκοδοςίασ που προκφπτει από αποςπάςεισ, 
μετατάξεισ, υπολειπόμενεσ εγκρίςεισ προςλιψεων προςωπικοφ προθγοφμενων ετϊν, κακϊσ 
και νζεσ προςλιψεισ προςωπικοφ, εφαρμόηονται οι διατάξεισ των άρκρων 15 και 19 του ν. 
4440/2016 (Αϋ 224), όπωσ ιςχφει, κακϊσ και των άρκρων 72 και 73 του ν. 4646/2019 (Αϋ 201).  

 

1.1.4. Εξζλιξθ πλικουσ προςωπικοφ φορζων τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ – Διαδικαςία 
καταγραφισ από τουσ Φορείσ 

 

Για τθν παρακολοφκθςθ των μεταβολϊν προςωπικοφ ςυμπλθρϊνονται αναλυτικά- ςφμφωνα 
με τισ οδθγίεσ που ακολοκοφν κακϊσ και με ειδικότερεσ που περιλαμβάνονται ςτο 
Ραράρτθμα Β οι παρακάτω πίνακεσ: 

 

Ρίνακασ 3 «Τακτικό Ρροςωπικό Κεντρικισ Διοίκθςθσ» 

 Αποτελείται από τρία βαςικά μζρθ: 
Μζροσ 1ο: Ρλικοσ μιςκοδοτοφμενων ςτθν αρχι του 2021. 

Μζροσ 2ο: Ρλικοσ μιςκοδοτοφμενων ςτο τζλοσ του α’ εξαμινου του 2021 και 
Μζροσ 3

ο: Ρλικοσ μιςκοδοτοφμενων ςτο τζλοσ του ζτουσ, με βάςθ το οποίο ζχει 
υπολογιςτεί θ εκτίμθςθ του φορζα για το 2021. 

Τα απολογιςτικά ςτοιχεία που αφοροφν ςτο Μζροσ 2ο
 κα πρζπει να ςυμφωνοφν με τα 

ςτοιχεία προςλιψεων, διοριςμϊν αποςπάςεων και μετατάξεων, που λαμβάνει θ ΔΡΓΚ από 
τισ οικονομικζσ υπθρεςίεσ, ςφμφωνα με τθν αρικ.2/48219/ΔΡΓΚ/22.02.2021 εγκφκλιο 
εκτζλεςθσ προχπολογιςμοφ οικονομικοφ ζτουσ 2021.  
Τα ςτοιχεία αποχωριςεων κα πρζπει να είναι ςφμφωνα με αυτά που εμφανίηονται ςτθ βάςθ 
τθσ Απογραφισ του Υπουργείου Εςωτερικϊν. Τα περιεχόμενα του πίνακα, αποτελοφν 
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πλθροφοριακό ςτοιχείο για το πλικοσ των μιςκοδοτοφμενων του φορζα και δεν ςχετίηονται 
με τισ υποκζςεισ για τον υπολογιςμό των ορίων δαπανϊν.  
Στο Μζροσ 3ο

 του πίνακα κα πρζπει να ςυμπλθρωκοφν οι εκτιμιςεισ για διοριςμοφσ και 
προςλιψεισ που πρόκειται να υλοποιθκοφν κατά το 2021, κακϊσ και θ εκτίμθςθ για τισ 
αποχωριςεισ εντόσ του ιδίου ζτουσ. Στθν εκτίμθςθ για το ζτοσ 2021 ςυμπεριλαμβάνονται οι 
διοριςμοί και οι προςλιψεισ που είτε εντάςςονται ςτουσ ετιςιουσ προγραμματιςμοφσ 
προςλιψεων του Υπουργείου Εςωτερικϊν είτε όχι, οι οποίεσ αφοροφν ςε προςλιψεισ/ 
διοριςμοφσ εκτόσ προγραμματιςμοφ ι/και διζπονται από ειδικζσ διατάξεισ. Ειδικότερα, για 

τισ ειςαγωγζσ/αποφοιτιςεισ ςε παραγωγικζσ ςχολζσ φορζων τθσ κεντρικισ διοίκθςθσ 
ιςχφουν τα εξισ: 

i. Στα Υπουργεία Εκνικισ Άμυνασ, Ρροςταςίασ του Ρολίτθ και Ναυτιλίασ και 
Νθςιωτικισ Ρολιτικισ κα ςυμπλθρωκοφν μόνο οι αναμενόμενεσ ειςαγωγζσ 
ενςτόλων ςτισ ςχολζσ για το 2021. 

ii. Στα Υπουργεία Εξωτερικϊν και Δικαιοςφνθσ κα ςυμπλθρωκοφν μόνο οι 
αποφοιτιςαντεσ από τισ ςχετικζσ παραγωγικζσ ςχολζσ.  

 

Ρίνακασ 3α
 « Μθ τακτικό προςωπικό Κεντρικισ Διοίκθςθσ» 

Στον εν λόγω πίνακα αποτυπϊνεται θ εξζλιξθ του μθ τακτικοφ προςωπικοφ. Στο προςωπικό 
αυτό περιλαμβάνονται εποχικοί υπάλλθλοι (π.χ.εποχικοί πυροςβζςτεσ), ωρομίςκιοι και 
αναπλθρωτζσ εκπαιδευτικοί, Οπλίτεσ Βραχείασ Ανακατάταξθσ (ΟΒΑ), κακϊσ και γενικότερα 
το προςωπικό με ςυμβάςεισ οριςμζνου χρόνου.  
Οι ςτιλεσ για τα ζτθ 2020, 2021 και 2022 ςυμπλθρϊνονται ςφμφωνα με το ςτάδιο ςτο οποίο 
βρίςκεται θ πρόςλθψθ (βλ. ςτιλθ 2). Συνεπϊσ, ςτθ ςτιλθ 1 ςυμπλθρϊνεται θ κατθγορία του 
μθ τακτικοφ προςωπικοφ, ςτθ ςτιλθ 2 το ςτάδιο πρόςλθψθσ (από τισ προτεινόμενεσ 
επιλογζσ) και αντίςτοιχα, ςτθ ςυνζχεια, οι ςτιλεσ που αφοροφν ςτα ζτθ 2020, 2021 και 2022.  
 

1.2 Μεταβιβάςεισ (Μείηονα κατθγορία εξόδων 23) 

 

Στον πίνακα I του Ραραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται και τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για τισ 
μεταβιβάςεισ ςε εποπτευόμενουσ φορείσ, εντόσ και εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ κακϊσ και για 
τισ λοιπζσ μεταβιβάςεισ, ανά φορζα Κεντρικισ Διοίκθςθσ. Ο κάκε φορζασ τθσ Κεντρικισ 
Διοίκθςθσ, τθρϊντασ το ανϊτατο όριο μεταβιβάςεων που προςδιορίηεται για αυτόν, δφναται 
να τροποποιιςει τθν κατανομι μεταξφ των εποπτευόμενων φορζων (πλθν ΑΔΑ που δεν 
ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ και ΟΤΑ). Σε περίπτωςθ τυχόν τροποποίθςθσ τθσ κατανομισ 
εντόσ οποιαςδιποτε από τισ ανωτζρω κατθγορίεσ (ιτοι ςε φορείσ εντόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 
ι ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ) ο φορζασ πρζπει να διαςφαλίηει ότι δεν επθρεάηεται 
δυςμενϊσ το προβλεπόμενο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των υποτομζων τθσ Γενικισ 
Κυβζρνθςθσ και των φορζων που εποπτεφει, όπωσ αυτό αποτυπϊνεται ςτουσ ςχετικοφσ 
πίνακεσ II, III, V και VI του Ραραρτιματοσ Α. 
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Οι Γενικζσ Διευκφνςεισ Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν (ΓΔΟΥ) μεριμνοφν για τον ζλεγχο τθσ 
ςυμφωνίασ του ςυνόλου των εςόδων από μεταβιβάςεισ από τον Τακτικό Ρροχπολογιςμό 
όλων των ΦΓΚ εποπτείασ τουσ, με τθν αντίςτοιχθ πρόβλεψθ για μεταβιβάςεισ του φορζα τθσ 
Κεντρικισ Διοίκθςθσ (τα ζςοδα από τισ ανωτζρω μεταβιβάςεισ δφναται να είναι μεγαλφτερα 

από τθν αντίςτοιχθ πρόβλεψθ για μεταβιβάςεισ του φορζα τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, μόνο ςε 
περίπτωςθ φορζων που επιχορθγοφνται από περιςςότερουσ του ενόσ φορείσ τθσ Κεντρικισ 
Διοίκθςθσ). Οι προβλζψεισ πρζπει να ςτθρίηονται ςε πραγματικά ςτοιχεία και να 
αποφεφγονται υπερεκτιμιςεισ ι υποεκτιμιςεισ των μεγεκϊν. 
 

Η κατανομι των ανωτζρω πιςτϊςεων ςε κάκε φορζα γίνεται λαμβάνοντασ υπόψθ: 
α. το φψοσ των ταμειακϊν διακεςίμων του, 

β. το φψοσ των απλιρωτων υποχρεϊςεϊν του, και 
γ. τισ κατά ςειρά προτεραιότθτασ ανάγκεσ λειτουργίασ του, όπωσ αποδοχζσ, τοκοχρεολυτικζσ 

δόςεισ δανείων, πάγιεσ δαπάνεσ και λοιπζσ λειτουργικζσ δαπάνεσ. 
 

 

1.3 Λοιπζσ δαπάνεσ και Ριςτϊςεισ υπό κατανομι (Μείηονα κατθγορία εξόδων 29) 

 

Στον πίνακα I του Ραραρτιματοσ Α αναφζρονται, μεταξφ άλλων, και τα ανϊτατα όρια 
δαπανϊν για τισ λοιπζσ δαπάνεσ, ανά φορζα. 
 

Στισ λοιπζσ δαπάνεσ περιλαμβάνεται και θ μείηονα κατθγορία 29 «Ριςτϊςεισ υπό κατανομι», 

ςτθν οποία προβλζπονται πιςτϊςεισ για δαπάνεσ που δεν είναι δυνατόν να εξειδικευτοφν 
κατά το ςτάδιο τθσ κατάρτιςθσ του προχπολογιςμοφ. Οι πιςτϊςεισ αυτζσ μεταφζρονται ςτισ 
λοιπζσ μείηονεσ κατθγορίεσ εξόδων (ςε Αναλυτικοφσ Λογαριαςμοφσ Εξόδων – Α.Λ.Ε.), 
προκειμζνου να πραγματοποιθκοφν οι ςχετικζσ δαπάνεσ (ανάλθψθ υποχρεϊςεων - ζκδοςθ 
τίτλων πλθρωμισ) κατά τθν πορεία εκτζλεςθσ του προχπολογιςμοφ. 
 

Στθν κατθγορία αυτι, με βάςθ τθν οικονομικι ταξινόμθςθ, περιλαμβάνονται και οι πιςτϊςεισ 
για τθν υλοποίθςθ προγραμμάτων που ςυγχρθματοδοτοφνται από τθν Ε.Ε. και ςυνδζονται με 
τθν ειςροι αντίςτοιχων πόρων από τθν Ε.Ε., κακϊσ και δαπάνεσ ςφνκετου περιεχομζνου που 
αφοροφν ςε ςυγκεκριμζνα προγράμματα. 
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2. Κεντρικι Διοίκθςθ - Ρροχπολογιςμόσ Δθμοςίων Επενδφςεων 

2.1. Πρια δαπανϊν ΡΔΕ 

O Ρροχπολογιςμόσ Δθμοςίων Επενδφςεων χρθματοδοτεί το Ρρόγραμμα Δθμοςίων 
Επενδφςεων (ΡΔΕ), με το οποίο υλοποιείται θ αναπτυξιακι πολιτικι τθσ χϊρασ. 

Στο πλαίςιο κατάρτιςθσ του Ρροχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων οι φορείσ τθσ Κεντρικισ 
Διοίκθςθσ (ΦΚΔ) κα πρζπει να λάβουν υπόψθ τουσ τα ανϊτατα όρια δαπανϊν κατά φορζα, 
όπωσ αυτά εμφανίηονται ςτον Ρίνακα Ι του Ραραρτιματοσ Α, διακριτά για το εκνικό και το 
ςυγχρθματοδοτοφμενο ςκζλοσ του ΡΔΕ. 

 

2.2. Διαδικαςία κατάρτιςθσ  

Σφμφωνα με νομοκετικι ρφκμιςθ που τελεί υπό κατάκεςθ ςτθν Εκνικι Αντιπροςωπεία, οι 
πιςτϊςεισ του Ρροχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων κα προβλζπονται, και κα 
κατατίκενται για ψιφιςθ ςυγκεντρωτικά ςτθ μείηονα κατθγορία 29 “Πιςτώςεισ υπό 
κατανομή”, ςε επίπεδο φορζα και ειδικοφ φορζα και κατά ςκζλοσ (εκνικό και 
ςυγχρθματοδοτοφμενο). Ζχοντασ τοφτο υπόψθ, ο Ρίνακασ 1β «Δαπάνεσ Ρροχπολογιςμοφ 
Δθμοςίων Επενδφςεων ζτουσ 2022» του Ραραρτιματοσ Β, ςυμπλθρϊνεται ωσ ακολοφκωσ: 

 Τα όρια δαπανϊν του Ρίνακα Ι κα πρζπει να κατανεμθκοφν, ςφμφωνα με τισ 
προβλζψεισ των οικονομικϊν υπθρεςιϊν των ΦΚΔ, κατά ςκζλοσ και κατά ειδικό 
φορζα ςτουσ παρακάτω δφο ΑΛΕ τθσ μείηονοσ κατθγορίασ 29: 

α) 2910601001 «Πιςτώςεισ για δαπάνεσ εφαρμογήσ δράςεων προγραμμάτων» 
και 

β) 2910401899 «Λοιπζσ πιςτϊςεισ για μεταβιβάςεισ ςε εκτζλεςθ 
προγραμμάτων». 

 Το ςφνολο του Ρεριφερειακοφ ΡΔΕ κα προβλεφκεί ςτο Υπουργείο Ανάπτυξθσ & 
Επενδφςεων ςτον ΑΛΕ 2910401899, ςτον οικείο ειδικό φορζα, κατά ςκζλοσ (εκνικό 
και ςυγχρθματοδοτοφμενο), ςφμφωνα με το υπόδειγμα του Ρίνακα. 

 Δαπάνεσ που αφοροφν μεταναςτευτικζσ ροζσ κα προβλεφκοφν, με τθν ίδια ωσ άνω 
ανάλυςθ, ςτουσ ειδικοφσ φορείσ “10ΧΧ.701.0000000” κάκε φορζα, πλθν του 
Υπουργείου Μετανάςτευςθσ και Αςφλου. Το ςυνολικό ποςό των δαπανϊν αυτϊν κα 
πρζπει να καταγραφεί επιπρόςκετα ωσ πλθροφοριακό ςτοιχείο ςτθν ειδικι γραμμι 
ςτο τζλοσ του Ρίνακα 1β. 

Το ςφνολο των προβλζψεων για τισ δαπάνεσ του Ταμείου Ανάκαμψθσ και Ανκεκτικότθτασ 
κα αποτυπωκοφν ςτο εκνικό ςκζλοσ του ειδικοφ φορζα 1035.203.0000000 «Γενικι 
Γραμματεία Δθμοςίων Επενδφςεων και Εταιρικοφ Συμφϊνου για το Ρλαίςιο Ανάπτυξθσ 
(ΕΣΡΑ)» του Υπουργείου Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων, ςτον ΑΛΕ 2910601059 «Ριςτϊςεισ 
για δαπάνεσ δράςεων του Ταμείου Ανάκαμψθσ και Ανκεκτικότθτασ» (άρκρο 42, 
ν.4772/2021).  
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Συμπλιρωςθ Ρίνακα 2 «Δαπάνεσ Ρροχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων ζτουσ 2022» 

Σχετικά με τθ ςυμπλιρωςθ του παραπάνω πίνακα, ιδιαίτερθ προςοχι πρζπει να επιδείξουν 
οι φορείσ κατά τθν πρόβλεψθ του φψουσ των μεταβιβάςεων μζςω του ΡΔΕ προσ τουσ 
εποπτευόμενουσ φορείσ που ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ(ΓΚ) αλλά και για τουσ 
εποπτευόμενουσ φορείσ εκτόσ αυτισ. Οι ΓΔΟΥ των Υπουργείων οφείλουν να προβοφν ςτθ 

ςυμφωνία του ςυνόλου των εςόδων από μεταβιβάςεισ μζςω ΡΔΕ που κα προβλζψουν οι 
φορείσ εποπτείασ τουσ, με τθν αντίςτοιχθ ςχετικι πρόβλεψθ τθσ δαπάνθσ του Υπουργείου 
για τισ μεταβιβάςεισ (τα ζςοδα των εποπτευόμενων φορζων από μεταβιβάςεισ μζςω ΡΔΕ 
είναι δυνατόν να είναι μεγαλφτερα από τθν αντίςτοιχθ πρόβλεψθ του Υπουργείου, μόνο ςτθ 
περίπτωςθ των εποπτευόμενων φορζων που χρθματοδοτοφνται/ επιχορθγοφνται από 
περιςςότερα του ενόσ Υπουργεία). Σε κάκε περίπτωςθ, το ςυνολικό φψοσ των μεταβιβάςεων 
κάκε φορζα τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ (Ρίνακασ 2), κα πρζπει να ςυμφωνεί με το ςυνολικό 
φψοσ που κα προβλεφκεί ςτον ΑΛΕ 2910401899 «Λοιπζσ πιςτϊςεισ για μεταβιβάςεισ ςε 
εκτζλεςθ προγραμμάτων» του οικείου Ρίνακα 1β. 

Οι φορείσ προςαρμόηουν το υπόδειγμα του Ρίνακα 2, ανάλογα με τουσ φορείσ που 
χρθματοδοτοφν/επιχορθγοφν. Σε περιπτϊςεισ μικροφ φψουσ χρθματοδοτιςεων/ 

επιχορθγιςεων ςε πολλοφσ ομοειδείσ φορείσ, μπορεί να γίνεται ομαδοποίθςι τουσ εντόσ 
ςυγκεκριμζνθσ κατθγορίασ. Το υπόδειγμα περιλαμβάνει τθν ελάχιςτθ αποδεκτι ανάλυςθ των 
φορζων εντόσ ΓΚ. Λόγω του ςθμαντικοφ φψουσ τουσ, οι επιχορθγιςεισ προσ τουσ φορείσ που 

ανικουν ςτο Κεφάλαιο Α' του ν.3429/2005 (Αϋ 314), κακϊσ και τισ επαναταξινομθμζνεσ 
ΔΕΚΟ, πρζπει να καταγραφοφν διακριτά και αναλυτικά. 

 

 

3. ΝΡΔΔ, ΝΡΙΔ, επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ και ΑΔΑ φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

3.1 Γενικά 

 Οι λοιποί Φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 54 του 
ν.4270/2014, υποβάλλουν ςχζδιο των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν τουσ. Οι προβλζψεισ 
που αποτυπϊνονται ςτον ςυνοπτικό προχπολογιςμό κάκε φορζα, πρζπει να είναι ςυνεπείσ 
με τουσ ςτόχουσ, τα επιδιωκόμενα αποτελζςματα και τα ανϊτατα όρια του εκάςτοτε 
ιςχφοντοσ ΜΡΔΣ.  
 

Εφόςον από το ςυνοπτικό ςχζδιο του προχπολογιςμοφ προκφπτει ςυνολικι απόκλιςθ των 
μεγεκϊν του φορζα (ζςοδα ι δαπάνεσ) άνω του 5% από τα πραγματοποιθκζντα ετιςια 
οικονομικά ςτοιχεία τθσ χριςθσ ζτουσ 2020, τα ςυνοπτικά ςχζδια προχπολογιςμϊν πρζπει 
να ςυνοδεφονται από ζκκεςθ του οικείου Ρροϊςταμζνου Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν, ςτθν 
οποία αιτιολογοφνται οι λόγοι τθσ απόκλιςθσ. 
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Για τθν κατάρτιςθ και υποβολι των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν τουσ, οι Φορείσ τθσ Γενικισ 
Κυβζρνθςθσ ςυμπλθρϊνουν τουσ πίνακεσ του Ραραρτιματοσ Β.  

Κατά τθ ςυμπλιρωςθ των εν λόγω πινάκων, λαμβάνονται υπόψθ οι διατάξεισ του άρκρου 43 
του ν.4484/2017 περί μθ μιςκολογικϊν παροχϊν, τθσ υποπαρ. Δ9 τθσ παρ. Δ του άρκρου 2 
του Μζρουσ Βϋ του ν.4336/2015, όπωσ ιςχφει, περί δαπανϊν μετακινοφμενων εντόσ και εκτόσ 
επικράτειασ, κακϊσ και οι διατάξεισ του Μζρουσ ΣΤϋ του ν.4472/2017 περί μιςκολογικϊν 
ρυκμίςεων ειδικϊν κατθγοριϊν λειτουργϊν και υπαλλιλων του Δθμοςίου, ΝΡΔΔ και ΝΡΙΔ, 
κακϊσ και των ςτελεχϊν των Ενόπλων Δυνάμεων και αντιςτοίχων τθσ Ελλθνικισ Αςτυνομίασ, 
του Ρυροςβεςτικοφ και Λιμενικοφ Σϊματοσ - Ελλθνικισ Ακτοφυλακισ και οι ςχετικζσ 

εγκφκλιοι τθσ Διεφκυνςθσ Ειςοδθματικισ Ρολιτικισ. 

 

3.1.1 ΝΡΔΔ, ΝΡΙΔ και επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ 

Στον πίνακα II του Ραραρτιματοσ Α παρατίκεται το κατ’ ελάχιςτο δθμοςιονομικό 
αποτζλεςμα των λοιπϊν ΦΓΚ (ΝΡΔΔ, ΝΡΙΔ και Ειδικϊν Λογαριαςμϊν, πλθν 
επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ και ΑΔΑ) και ςτον πίνακα III παρατίκεται το κατ’ ελάχιςτο 
δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ που ανικουν ςτθν αρμοδιότθτα 
του κάκε Υπουργείου. 
 

Οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί των ωσ άνω εποπτευόμενων ΦΓΚ, όπωσ διαμορφϊνονται ωσ 
προσ το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα με βάςθ τουσ πίνακεσ ΙΙ και ΙΙΙ του Ραραρτιματοσ Α, 
είναι δεςμευτικοί για το αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ των φορζων και για το εποπτεφον 
Υπουργείο, κακϊσ κα αποτελζςουν τθ βάςθ για τθν κατάρτιςθ των αναλυτικϊν 
προχπολογιςμϊν των φορζων. 
 

Επιςθμαίνεται ότι το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα του ςυνοπτικοφ προχπολογιςμοφ των 
φορζων, όπωσ αυτό διαμορφϊνεται με βάςθ τα διαλαμβανόμενα ςτισ παραγράφουσ 3.1, 3.2 

και 3.3, πρζπει, για τεχνικοφσ λόγουσ, να μθν είναι ακριβϊσ ίςο με μθδζν (0), προκειμζνου 
κατά τθν εκτζλεςθ του προχπολογιςμοφ τουσ να είναι εφικτόσ ο ποςοςτιαίοσ υπολογιςμόσ 
τυχόν αποκλίςεων ζναντι των δθμοςιονομικϊν ςτόχων. 
 

3.1.2 ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ του Τακτικοφ 
Ρροχπολογιςμοφ 

Στον πίνακα IV του Ραραρτιματοσ Α παρατίκεται το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα ανά ΑΔΑ για 
εκείνεσ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ του Τακτικοφ 
Ρροχπολογιςμοφ. 

 

Για τισ ανωτζρω ΑΔΑ, ακολουκοφνται τα οριηόμενα ςτισ διατάξεισ του άρκρου 54 του 
ν.4270/2014 και ιδιαίτερα των παραγράφων 5 και 9. Ειδικότερα, οι εν λόγω ΑΔΑ υποβάλλουν 
το ςχζδιο ςυνοπτικοφ προχπολογιςμοφ τουσ απευκείασ ςτο Γενικό Λογιςτιριο του Κράτουσ 
(ΓΛΚ) και εάν αυτό δεν είναι ςυμβατό με το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα τθσ παροφςασ 
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εγκυκλίου, κατ’ αρχιν επιδιϊκεται ςυμφωνία με το ΓΛΚ. Σε περίπτωςθ μθ επίτευξθσ 
ςυμφωνίασ μζχρι τθν 1.9.2021, ο ςυνοπτικόσ προχπολογιςμόσ διαμορφϊνεται από το ΓΛΚ. 

 

Οι αναλυτικοί προχπολογιςμοί των εν λόγω ΑΔΑ υιοκετοφνται και εγκρίνονται από το 
αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ του φορζα ζωσ τθν 31θ

 Δεκεμβρίου, μετά από ειςιγθςθ του 
οικείου προϊςταμζνου οικονομικϊν υπθρεςιϊν και είναι ςυνεπείσ με τουσ ςυνοπτικοφσ 

προχπολογιςμοφσ, όπωσ αυτοί ζχουν διαμορφωκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν 
του άρκρου 54 του ν.4270/2014. 
 

Για τθν κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν τουσ οι ανωτζρω ΑΔΑ, εφόςον εφαρμόηουν τθν 
κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων ΝΡΔΔ, ακολουκοφν τα αναφερόμενα ςτθν ενότθτα 3.2 τθσ 
παροφςασ εγκυκλίου, ενϊ εφόςον τθροφν λογιςτικά βιβλία ςε δεδουλευμζνθ βάςθ 
ακολουκοφν τα αναφερόμενα ςτθν ενότθτα 3.3. 

 

Για τισ μεταβολζσ του τακτικοφ προςωπικοφ (μόνιμο προςωπικό, προςωπικό με ςφμβαςθ 
εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου αορίςτου χρόνου, υπθρετοφντεσ με ζμμιςκθ εντολι: 

υπθρετοφντεσ, προςλιψεισ, αποχωριςεισ κ.λπ.), κακϊσ και για τισ μεταβολζσ του μθ 
τακτικοφ προςωπικοφ (ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου), ςυμπλθρϊνονται από τισ 
αρμόδιεσ υπθρεςίεσ τθσ ΑΔΑ οι πίνακεσ 4 και 5 του Ραραρτιματοσ Β, ωσ ακολοφκωσ:  

 

Η ςυμπλιρωςθ του Ρίνακα 4 «Τακτικό προςωπικό Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ» αφορά 
το προςωπικό των μιςκοδοτοφμενων απο εκάςτοτε φορζα. Ωσ εκ τοφτου, τα ςτοιχεία του 
πίνακα πρζπει να ςυμφωνοφν με τα ςτοιχεία των μιςκοδοτικϊν καταςτάςεων για τον αρικμό 
και τθ δαπάνθ του μιςκοδοτοφμενου προςωπικοφ, ςτθν αρχι και ςτο τζλοσ τθσ υπό εξζταςθ 
περιόδου, κακϊσ και με το λογαριαςμό 60 «Αμοιβζσ και Ζξοδα Ρροςωπικοφ» του Ελλθνικοφ 
Γενικοφ Λογιςτικοφ Σχεδίου (ΕΓΛΣ), εφόςον τθρείται. Σθμειϊνεται ότι ςτον εν λόγω πίνακα 
πρζπει να ςυμπεριλθφκοφν και οι προςλιψεισ που ζχουν εγκρικεί από τθν επιτροπι τθσ 
παρ. 1 του άρκρου 2 τθσ ΡΥΣ 33/2006, όπωσ ιςχφει. Δεδομζνου ότι οι προτεινόμενεσ 
προςλιψεισ του ζτουσ 2022 κα εγκρικοφν από το Υπουργείο Εςωτερικϊν προσ το τζλοσ του 
τρζχοντοσ ζτουσ, θ δαπάνθ που προκφπτει δεν λαμβάνεται υπόψθ ςτισ πιςτϊςεισ του υπό 
κατάρτιςθ προχπολογιςμοφ των φορζων του ζτουσ 2022. Για όποιεσ από τισ ανωτζρω 
εγκρίςεισ, πραγματοποιθκοφν τελικά προςλιψεισ εντόσ του 2022, θ ςχετικι δαπάνθ κα 
καλυφκεί είτε από τον εγκεκριμζνο προχπολογιςμό του φορζα είτε με τθ χριςθ ταμειακϊν 
διακεςίμων. Η αποςτολι του εν λόγω πίνακα γίνεται με ευκφνθ τθσ οικονομικισ υπθρεςίασ 
τθσ ΑΔΑ. 

 

Η ςυμπλιρωςθ του Ρίνακα 5 «Μθ τακτικό προςωπικό Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ» 
αφορά το προςωπικό που μιςκοδοτείται με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου 
χρόνου και ςυμπλθρϊνεται με τθν παραδοχι ότι το επίπεδο απαςχόλθςθσ ςτο ζτοσ 2022, 
παραμζνει κατ’ ανϊτατο όριο, ςτο επίπεδο του ζτουσ 2020, χωρίσ να λθφκοφν υπόψθ 
ενδεχόμενεσ υπερκαλφψεισ, που προζκυψαν εντόσ του ζτουσ αυτοφ, λόγω διατάξεων 

προςωρινοφ χαρακτιρα, παρατάςεων ςυμβάςεων κ.λπ. Σθμειϊνεται, ότι για τθν πρόςλθψθ 
προςωπικοφ με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου με εποχικό χαρακτιρα, 
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οι φορείσ ςυμπεριλαμβάνουν τθ ςχετικι δαπάνθ ςτισ προβλζψεισ τουσ για το 2022, ιδίωσ εάν 
πρόκειται για τθν κάλυψθ περιοδικϊν αναγκϊν. Στθ ςτιλθ «Στάδιο Ρρόςλθψθσ» 
ςυμπλθρϊνεται θ κατθγορία του μθ τακτικοφ προςωπικοφ, ςφμφωνα με τισ προτεινόμενεσ 
επιλογζσ του πίνακα όπωσ αναφζρονται ςτισ ςθμειϊςεισ αυτοφ. Αρμόδια για τθν εφαρμογι 
και τθν αξιολόγθςθ των ανωτζρω είναι θ οικονομικι υπθρεςία τθσ ΑΔΑ. 

 

3.2 Κατάρτιςθ προχπολογιςμϊν Νομικϊν Ρροςϊπων Δθμοςίου Δικαίου (Ν.Ρ.Δ.Δ.) 

3.2.1 Συνοπτικοί προχπολογιςμοί - Ρροςδιοριςμόσ του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ 

Για τθν κατάρτιςθ των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν των Ν.Ρ.Δ.Δ. αλλά και τον προςδιοριςμό 
του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ, δεν λαμβάνονται υπόψθ τα ζςοδα και τα ζξοδα από 
χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ που ακολουκοφν. 
 

Ωσ ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ νοοφνται τα ζςοδα που προζρχονται από 
δανειςμό, από πϊλθςθ μετοχϊν ι ομολόγων, από εξόφλθςθ ομολόγων ςτθ λιξθ τουσ, από 
πράξεισ repos κ.λπ. Τα ζςοδα από τόκουσ ι μερίςματα από τισ ανωτζρω πράξεισ δεν 
αποτελοφν ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, αλλά καταχωροφνται ςτισ ειδικζσ 
για αυτά κατθγορίεσ εςόδων. 
 

Ωσ ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ νοοφνται, μεταξφ άλλων, οι πλθρωμζσ για 
χρεολφςια, οι αγορζσ μετοχϊν ι ομολόγων, οι πράξεισ «reverse repos» κ.λπ.. Οι πλθρωμζσ 
για τόκουσ δεν αποτελοφν ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, αλλά καταχωροφνται 
ςε ειδικι κατθγορία εξόδων. 
 

Το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα προκφπτει ωσ διαφορά των εςόδων-εξόδων (ταμειακό 
ιςοηφγιο), χωρίσ τα ζςοδα και τισ δαπάνεσ από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, πλζον/μείον 
(+/-) τθ μεταβολι του φψουσ των απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ φορείσ εκτόσ Γενικισ 
Κυβζρνθςθσ (τρίτουσ), εντόσ του οικονομικοφ ζτουσ ςτο οποίο αναφζρεται ο 
προχπολογιςμόσ. 
 

Στο ςκζλοσ των εςόδων που προςδιορίηουν το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα δεν 
περιλαμβάνεται θ χριςθ ταμειακϊν διακεςίμων. Τα ταμειακά διακζςιμα κεωροφνται 
περιουςιακό ςτοιχείο των νομικϊν προςϊπων και όχι ςτοιχείο εςόδων του 
προχπολογιςμοφ τουσ και δφναται να χρθςιμοποιθκοφν ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτθν 
αρικ. 2/84027/ΔΡΓΚ/15.11.2018 (Βϋ5171) απόφαςθ του Αναπλθρωτι Υπουργοφ 
Οικονομικϊν. 
 

Αναφορικά με τθν πρόβλεψθ των επιχορθγιςεων του Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ, ιςχφουν οι 
βαςικζσ αρχζσ που αναφζρονται ςτθν ενότθτα 3.3 του Μζρουσ Βϋ για τα ΝΡΙΔ. 
 

Στισ προβλζψεισ για αμοιβζσ προςωπικοφ κα περιλθφκοφν πιςτϊςεισ για προςλιψεισ που 
ζχουν εγκρικεί από τθν επιτροπι τθσ παρ.1 του άρκρου 2 τθσ ΡΥΣ 33/2006, όπωσ ιςχφει, 
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μόνο για τουσ μινεσ που εκτιμάται από τον φορζα ότι κα υπάρξει επιβάρυνςθ ςτο ζτοσ 
προχπολογιςμοφ. 
 

Για τισ μεταβολζσ του τακτικοφ προςωπικοφ (μόνιμο προςωπικό και προςωπικό με ςφμβαςθ 
εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου αορίςτου χρόνου, υπθρετοφντεσ με ζμμιςκθ εντολι: 

υπθρετοφντεσ, προςλιψεισ, αποχωριςεισ κ.λπ.), κακϊσ και για τισ μεταβολζσ του μθ 
τακτικοφ προςωπικοφ (ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου), ςυμπλθρϊνονται από τισ 
αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του εποπτευόμενου νομικοφ προςϊπου οι πίνακεσ 4 και 5 του 
Ραραρτιματοσ Β, ωσ ακολοφκωσ:  

  

Η ςυμπλιρωςθ του Ρίνακα 4 «Τακτικό προςωπικό Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ» αφορά 
το προςωπικό των μιςκοδοτοφμενων απο εκάςτοτε φορζα. Ωσ εκ τοφτου, τα ςτοιχεία του 
πίνακα πρζπει να ςυμφωνοφν με τα ςτοιχεία των μιςκοδοτικϊν καταςτάςεων για τον αρικμό 
και τθ δαπάνθ του μιςκοδοτοφμενου προςωπικοφ, ςτθν αρχι και ςτο τζλοσ τθσ υπό εξζταςθ 
περιόδου. Σθμειϊνεται ότι ςτον εν λόγω πίνακα πρζπει να ςυμπεριλθφκοφν και οι 
προςλιψεισ που ζχουν εγκρικεί από τθν επιτροπι τθσ παρ. 1 του άρκρου 2 τθσ ΡΥΣ 33/2006, 
όπωσ ιςχφει. Δεδομζνου ότι οι προτεινόμενεσ προςλιψεισ του ζτουσ 2022 κα εγκρικοφν από 
το Υπουργείο Εςωτερικϊν προσ το τζλοσ του τρζχοντοσ ζτουσ, θ δαπάνθ που προκφπτει δεν 
λαμβάνεται υπόψθ ςτισ πιςτϊςεισ του υπό κατάρτιςθ προχπολογιςμοφ των φορζων του 
ζτουσ 2022. Για όποιεσ από τισ ανωτζρω εγκρίςεισ, πραγματοποιθκοφν τελικά προςλιψεισ 
εντόσ του 2022, θ ςχετικι δαπάνθ κα καλυφκεί είτε από τον εγκεκριμζνο προχπολογιςμό του 
φορζα είτε με τθ χριςθ ταμειακϊν διακεςίμων. Η αποςτολι του εν λόγω πίνακα γίνεται με 
ευκφνθ του οικείου ΓΔΟΥ. 

 

Η ςυμπλιρωςθ του Ρίνακα 5 «Μθ τακτικό προςωπικό Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ» 
αφορά ςτο προςωπικό των μιςκοδοτοφμενων με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου 
οριςμζνου χρόνου και ςυμπλθρϊνεται με τθν παραδοχι ότι το επίπεδο απαςχόλθςθσ ςτο 
ζτοσ 2022, παραμζνει κατ’ ανϊτατο όριο, ςτο επίπεδο του ζτουσ 2020, χωρίσ να λθφκοφν 
υπόψθ ενδεχόμενεσ υπερκαλφψεισ, που προζκυψαν εντόσ του ζτουσ αυτοφ, λόγω διατάξεων 
προςωρινοφ χαρακτιρα, παρατάςεων ςυμβάςεων κ.λπ. Σθμειϊνεται, ότι για τθν πρόςλθψθ 
προςωπικοφ με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου με εποχικό χαρακτιρα, 
οι φορείσ ςυμπεριλαμβάνουν τθ ςχετικι δαπάνθ ςτισ προβλζψεισ τουσ για το 2022, ιδίωσ εάν 
πρόκειται για τθν κάλυψθ περιοδικϊν αναγκϊν. Στθ ςτιλθ «Στάδιο Ρρόςλθψθσ» 
ςυμπλθρϊνεται θ κατθγορία του μθ τακτικοφ προςωπικοφ, ςφμφωνα με τισ προτεινόμενεσ 
επιλογζσ του πίνακα όπωσ αναφζρονται ςτισ ςθμειϊςεισ αυτοφ. Αρμόδια για τθν εφαρμογι 
και τθν αξιολόγθςθ των ανωτζρω είναι θ ΓΔΟΥ του εποπτεφοντοσ Υπουργείου. 

 

Τα ΝΡΔΔ και οι ειδικοί λογαριαςμοί ςυμπλθρϊνουν επίςθσ τον πίνακα 6 «Ζςοδα - Ζξοδα 
ΝΡΔΔ και ειδικϊν λογαριαςμϊν που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων 
ΝΡΔΔ» του Ραραρτιματοσ Β. 
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3.2.2 Αναλυτικοί Ρροχπολογιςμοί ΝΡΔΔ 

Αναλυτικόσ προχπολογιςμόσ είναι θ αναλυτικι πρόβλεψθ κατά κωδικό αρικμό (ΚΑΕ) των 
εςόδων και δαπανϊν για το επόμενο οικονομικό ζτοσ, θ οποία πρζπει να είναι εντόσ των 
δθμοςιονομικϊν ςτόχων που ζχουν προςδιοριςτεί. Στον αναλυτικό προχπολογιςμό 
περιλαμβάνονται τα ζςοδα λειτουργικισ, επενδυτικισ και χρθματοοικονομικισ φφςεωσ και 
τα λειτουργικά, επενδυτικά και χρθματοοικονομικά ζξοδα. 
 

Σφμφωνα με το άρκρο 63 του ν.4270/2014, οι αναλυτικοί προχπολογιςμοί των λοιπϊν ΦΓΚ 
υιοκετοφνται από το αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ του φορζα και εγκρίνονται από τον 
εποπτεφοντα Υπουργό ζωσ τθν 31θ Δεκεμβρίου του τρζχοντοσ ζτουσ, μετά από ειςιγθςθ του 
οικείου ΓΔΟΥ και είναι ςυνεπείσ με τα ςχζδια των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν που ζχουν 

ιδθ υποβλθκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν του άρκρου 54 του ν.4270/2014. 

 

Ειδικότερα, επιςθμαίνονται τα εξισ: 
 

Ο αναλυτικόσ προχπολογιςμόσ κάκε φορζα περιλαμβάνει το ςφνολο των εςόδων του και το 
ςφνολο των εξόδων του. Η διαφορά «ςυνολικά ζςοδα μείον ςυνολικά ζξοδα» προςδιορίηει 
το ταμειακό ιςοηφγιο. 

 

Ραράλλθλα, από τα ςτοιχεία του αναλυτικοφ προχπολογιςμοφ προκφπτει και το 
δθμοςιονομικό αποτζλεςμα, το οποίο προςδιορίηεται ςφμφωνα και με τα οριηόμενα ςτθν 
ενότθτα 3.2.1 του Μζρουσ Βϋ. 
 

Για λόγουσ επαλικευςθσ, κατά τθν υποβολι του αναλυτικοφ προχπολογιςμοφ του φορζα για 
ζγκριςθ, πρζπει να αποτυπϊνεται το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα ςε ιδιαίτερο πίνακα, κακϊσ 
και ο τρόποσ υπολογιςμοφ του. 
 

Οι φορείσ πρζπει να φροντίςουν να ςυμπίπτει το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα, όπωσ 
προκφπτει κατά τθν υποβολι των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν, με το δθμοςιονομικό 
αποτζλεςμα κατά τθν κατάρτιςθ και ζγκριςθ του αναλυτικοφ τουσ προχπολογιςμοφ. 
 

Για τθν κατανόθςθ τθσ διαφοράσ μεταξφ ταμειακοφ και δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ 

παρατίκεται το κατωτζρω παράδειγμα. 

 

Ζςτω ότι ζνα ΝΡΔΔ υποβάλλει τον ςυνοπτικό προχπολογιςμό με τα εξισ οικονομικά 
ςτοιχεία: 
 

Οικονομικά ςτοιχεία   

Σφνολο εςόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εςόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)               
 

1.500 

 

εκ των οποίων ζςοδα από χρηματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 

 

200 

Σφνολο εξόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εξόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ) 
 

1.400 

 

εκ των οποίων ζξοδα από χρηματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 

 

300 

  

  

  

Απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ: 
 

  

 

ςτην αρχή του ζτουσ (31.12 προηγοφμενου ζτουσ) 
 

250 

 

προβλεπόμενεσ ςτο τζλουσ του ζτουσ (31.12 τρζχοντοσ ζτουσ) 
 

150 
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Ο υπολογιςμόσ του ταμειακοφ και του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ προκφπτει ωσ εξισ: 

Ρροςδιοριςμόσ του ταμειακοφ ιςοηυγίου   

Σφνολο εςόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εςόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)     1.500 

Μείον 

 

  

Σφνολο εξόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εξόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ) 1.400 

Ταμειακό ιςοηφγιο χριςθσ (πλεόναςμα)                                                       100 

   

 

 

Ρροςδιοριςμόσ του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ   

  Σφνολο εςόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εςόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)   1.500   

  μείον  
 

  

  Ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ -200   

Σφνολο εςόδων χωρίσ ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ   1.300 

  Σφνολο εξόδων  (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εξόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)       1.400   

  Μείον 

 

  

  Ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ -300   

Σφνολο εξόδων χωρίσ τα ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ    1.100 
  

  

  

Αποτζλεςμα χριςθσ χωρίσ τισ χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 

(Σφνολο εςόδων μείον ςφνολο εξόδων χωρίσ χρθματοοικονομικά)  200 

 

προβλεπόμενεσ απλήρωτεσ υποχρεώςεισ τζλουσ του ζτουσ (31.12 τρζχοντοσ ζτουσ)  150   

  Μείον 

 

  

 

απλήρωτεσ υποχρεώςεισ αρχήσ του ζτουσ (31.12 προηγοφμενου ζτουσ) 250   

  Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικήσ Κυβζρνηςησ  -100   

 +/- Μεταβολι απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ *   100 
  

  

  

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα χριςθσ  300 

 *(+) εφόςον ζχει ςημειωθεί μείωςη / (–) εφόςον ζχει ςημειωθεί αφξηςη απλήρωτων υποχρεώςεων 

 

Σθμειϊνεται ότι το ανωτζρω παράδειγμα ιςχφει και για τουσ ΟΤΑ. 

 

3.3 Κατάρτιςθ προχπολογιςμϊν Νομικϊν Ρροςϊπων Ιδιωτικοφ Δικαίου (Ν.Ρ.Ι.Δ.) – 

Ανωνφμων Εταιριϊν ( Α.Ε.) 

3.3.1. Συνοπτικοί προχπολογιςμοί Νομικϊν Ρροςϊπων Ιδιωτικοφ Δικαίου (Ν.Ρ.Ι.Δ) – 

Ανωνφμων Εταιριϊν (Α.Ε.) 

Για τθν κατάρτιςθ των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν των Ν.Ρ.Ι.Δ. και των Α.Ε., που τθροφν τα 
λογιςτικά τουσ βιβλία ςε δεδουλευμζνθ βάςθ, κακϊσ και για τον προςδιοριςμό του 
δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ λαμβάνεται υπόψθ το αποτζλεςμα που διαμορφϊνεται 
ςφμφωνα με τον πίνακα 7 «Ζςοδα-Ζξοδα ΔΕΚΟ, ΝΡΙΔ και Ειδικϊν Λογαριαςμϊν που 
εφαρμόηουν το Ελλθνικό Λογιςτικό Σχζδιο» του Ραραρτιματοσ Β. 

 

Ειδικότερα: 
 

 Οι προβλζψεισ των ιδίων εςόδων πρζπει να είναι ρεαλιςτικζσ και να περιλαμβάνουν τα 
εκτιμϊμενα δεδουλευμζνα ζςοδα. 
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 Στθν κατθγορία λογαριαςμϊν «επιχορθγιςεισ από Τακτικό Ρροχπολογιςμό» 
καταχωροφνται οι προβλζψεισ για τθν τακτικι επιχοριγθςθ και οι προβλζψεισ για τυχόν 
αποδόςεισ εςόδων προσ τον φορζα, μζςω του τακτικοφ προχπολογιςμοφ των 
Υπουργείων. Τζλοσ, ςτθν ίδια κατθγορία καταχωροφνται από τον φορζα και οι 
προβλζψεισ για ποςά που αναμζνεται να ειςπραχκοφν μζςω του τακτικοφ 
προχπολογιςμοφ ωσ αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου, τα οποία αναγράφονται επίςθσ και 
ςτα πρόςκετα πλθροφοριακά ςτοιχεία (γραμμι 10) ςτον πίνακα του προχπολογιςμοφ. 

 

 Στθν κατθγορία λογαριαςμϊν «επιχορθγιςεισ από ΡΔΕ» καταχωροφνται οι προβλζψεισ 
επιχορθγιςεων από το ΡΔΕ, είτε από το εκνικό ςκζλοσ, είτε από το 
ςυγχρθματοδοτοφμενο ςκζλοσ, ανεξάρτθτα αν ςτα βιβλία του φορζα λογιςτικοποιοφνται 
ωσ αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου ι όχι. 

 

 Στθν κατθγορία λογαριαςμϊν «επιχορθγιςεισ από ΕΕ» καταχωροφνται οι προβλζψεισ 
για ποςά που ο φορζασ αναμζνεται να ειςπράξει απευκείασ από τθν Ευρωπαϊκι Ζνωςθ 
και όχι τα ποςά του ςυγχρθματοδοτοφμενου ςκζλουσ του ΡΔΕ. 

 

 Στθν κατθγορία λογαριαςμϊν «λοιπζσ επιχορθγιςεισ» καταχωροφνται οι προβλζψεισ για 
ποςά από τυχόν επιχορθγιςεισ από άλλα νομικά πρόςωπα τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, 
κακϊσ και τυχόν άλλεσ επιχορθγιςεισ ι αυξιςεισ μετοχικοφ κεφαλαίου που όμωσ δεν 
προζρχονται από τον Τακτικό Ρροχπολογιςμό ι το ΡΔΕ. 

Επίςθσ, ςτθν παραπάνω κατθγορία καταχωροφνται και τυχόν προβλζψεισ πλθρωμϊν 
τοκοχρεολυςίων (ςε ακακάριςτθ βάςθ) από το κράτοσ για λογαριαςμό του φορζα λόγω 
καταπτϊςεων εγγυιςεων, αναλιψεισ δανειακϊν και λοιπϊν υποχρεϊςεων από το 
κράτοσ. 

Από το ποςό των καταπτϊςεων, οι προβλζψεισ για τουσ τόκουσ καταχωροφνται ςτα 
ζξοδα του πίνακα 7 του Ραραρτιματοσ Β, ενϊ για τισ αποπλθρωμζσ χρεολυςίων 
καταχωροφνται μόνο ςτα «πρόςκετα χρθματοοικονομικά ςτοιχεία» του πίνακα 7 του 
Ραραρτιματοσ Β. Ο προϊςτάμενοσ τθσ οικείασ ΓΔΟΥ οφείλει να επιβεβαιϊςει με τθν 
αρμόδια Διεφκυνςθ Κρατικϊν Εγγυιςεων και Κίνθςθσ Κεφαλαίων τθσ Γενικισ 
Διεφκυνςθσ Θθςαυροφυλακίου και Δθμοςιονομικϊν Κανόνων του ΓΛΚ, ότι τα εν λόγω 
αναφερόμενα ποςά (απολογιςτικά και προχπολογιςτικά ςτοιχεία), ζχουν αποτυπωκεί 
ορκά ςτισ προβλζψεισ για τον προχπολογιςμό του οικείου ζτουσ. 

 

 Οι προβλεπόμενεσ μεταβιβάςεισ από τον Κρατικό Ρροχπολογιςμό πρζπει να λογίηονται 
ςτισ αντίςτοιχεσ κατθγορίεσ επιχορθγιςεων του πίνακα και όχι ςε άλλθ κατθγορία 

εςόδου (π.χ. λοιπά ζςοδα), ανεξάρτθτα από τον ςκοπό για τον οποίο δίνονται, ϊςτε να 
μπορεί να γίνει αξιόπιςτα θ ενοποίθςθ των οικονομικϊν καταςτάςεων ςε επίπεδο 
Γενικισ Κυβζρνθςθσ, διαφορετικά κα προκφπτουν ςθμαντικζσ διαφορζσ. 

 

 Σθμειϊνεται ότι τα ταμειακά διακζςιμα κεωροφνται περιουςιακό ςτοιχείο των νομικϊν 
προςϊπων και όχι ςτοιχείο εςόδων του προχπολογιςμοφ τουσ και δφναται να 
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χρθςιμοποιθκοφν ςφμφωνα με τθν αρικ. 2/26549/ΔΡΓΚ/27.03.2018 απόφαςθ του 
Αναπλθρωτι Υπουργοφ Οικονομικϊν, προκειμζνου περί φορζων του κεφαλαίου Αϋ του 
ν. 3429/2005 (Βϋ 1288) και τθν αρικ. 2/84027/ΔΡΓΚ/15-11-2018 (Βϋ 5171) όμοια 
απόφαςθ, προκειμζνου περί λοιπϊν ΝΡΙΔ. 

 

 Τα ΝΡΙΔ δεν εγγράφουν ςτισ προβλζψεισ δαπανϊν του προχπολογιςμοφ τουσ τισ 
απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ του προθγοφμενου ζτουσ, δεδομζνου ότι ζχουν περιλθφκεί ςτο 
οικονομικό ζτοσ που δθμιουργικθκαν. 

 

 Οι λειτουργικζσ και οι επενδυτικζσ δαπάνεσ, πρζπει να καταχωροφνται ςτο ζτοσ, κατά το 
οποίο αναμζνεται να πραγματοποιθκοφν. Επίςθσ, ςτισ προβλεπόμενεσ δαπάνεσ πρζπει 
να περιλθφκοφν και τυχόν αποδιδόμενα μερίςματα. 

 

 Στισ δαπάνεσ για αμοιβζσ προςωπικοφ κα περιλθφκοφν και προβλζψεισ δαπανϊν που κα 
προκφψουν απο προςλιψεισ προςωπικοφ οι οποίεσ ζχουν εγκρικεί από τθν επιτροπι τθσ 
παρ.1 του άρκρου 2 τθσ ΡΥΣ 33/2006 όπωσ ιςχφει, μόνο για τουσ μινεσ που προβλζπεται 
από τον φορζα ότι κα υπάρξει επιβάρυνςθ ςτον προχπολογιςμό τουσ. 

Επιςθμαίνεται ότι ςφμφωνα με το άρκρο 63 του ν.4270/2014 οι αναλυτικοί προχπολογιςμοί 
των λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ υιοκετοφνται από το αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ 
του φορζα και εγκρίνονται από τον εποπτεφοντα Υπουργό ζωσ τθν 31θ

 Δεκεμβρίου του 
προθγοφμενου από το ζτοσ προχπολογιςμοφ, μετά από ειςιγθςθ του οικείου ΓΔΟΥ και 
πρζπει να είναι ςυνεπείσ με το ςχζδιο του ςυνοπτικοφ προχπολογιςμοφ που ζχει ιδθ 
υποβλθκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν του άρκρου 54 του ν.4270/2014. 
 

Ειδικά, οι προχπολογιςμοί των φορζων του Κεφαλαίου Α’ του ν.3429/2005, εφόςον 
υπερβαίνουν το όριο των 10 εκατ. ευρϊ, εγκρίνονται με κοινι απόφαςθ του εποπτεφοντοσ 
Υπουργοφ και του Υπουργοφ Οικονομικϊν, μετά από ειςιγθςθ του Ρροϊςταμζνου τθσ ΓΔΟΥ 
του εποπτεφοντοσ Υπουργείου, ζωσ και τθν 31θ

 Δεκεμβρίου του προθγοφμενου από το ζτοσ 
του προχπολογιςμοφ και είναι ςυνεπείσ με το ςχζδιο του προχπολογιςμοφ που ζχει ιδθ 
υποβλθκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν του άρκρου 54 του ν.4270/2014. 
 

Το αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ των λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ δεν υιοκετεί και 
το εποπτεφον Υπουργείο δεν εγκρίνει τουσ προχπολογιςμοφσ των λοιπϊν φορζων τθσ 
Γενικισ Κυβζρνθςθσ, παρά μόνον αν είναι ςυνεπείσ με τα ςχζδια των ςυνοπτικϊν 
προχπολογιςμϊν που διαμορφϊκθκαν ςφμφωνα με το άρκρο 54 του ν.4270/2014 και είναι 
ςυμβατοί με τουσ δεςμευτικοφσ ςτόχουσ και το επιδιωκόμενο αποτζλεςμα. 
 

Για τισ μεταβολζσ του τακτικοφ προςωπικοφ (μόνιμο προςωπικό και προςωπικό με ςφμβαςθ 
εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου αορίςτου χρόνου, υπθρετοφντεσ με ζμμιςκθ ζντολθ: 

υπθρετοφντεσ, προςλιψεισ, αποχωριςεισ κ.λπ.), κακϊσ και για τισ μεταβολζσ του μθ 
τακτικοφ προςωπικοφ (ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου), ςυμπλθρϊνονται από τισ 

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



 21 

αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του εποπτευόμενου νομικοφ προςϊπου οι πίνακεσ 4 και 5 του 
παραρτιματοσ Β, ωσ ακολοφκωσ:  

 

Η ςυμπλιρωςθ του Ρίνακα 4 «Τακτικό προςωπικό Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ» αφορά 
το προςωπικό των μιςκοδοτοφμενων απο εκάςτοτε φορζα. Ωσ εκ τοφτου, τα ςτοιχεία του 
πίνακα πρζπει να ςυμφωνοφν με τα ςτοιχεία των μιςκοδοτικϊν καταςτάςεων για τον αρικμό 
και τθ δαπάνθ του μιςκοδοτοφμενου προςωπικοφ, ςτθν αρχι και ςτο τζλοσ τθσ υπό εξζταςθ 
περιόδου, κακϊσ και με το λογαριαςμό 60 «Αμοιβζσ και Ζξοδα Ρροςωπικοφ» του Ελλθνικοφ 
Γενικοφ Λογιςτικοφ Σχεδίου (ΕΓΛΣ). Σθμειϊνεται ότι ςτον εν λόγω πίνακα πρζπει να 
ςυμπεριλθφκοφν και οι προςλιψεισ που ζχουν εγκρικεί από τθν Επιτροπι τθσ παρ. 1 του 
άρκρου 2 τθσ ΡΥΣ 33/2006, όπωσ ιςχφει. Δεδομζνου ότι οι προτεινόμενεσ προςλιψεισ του 
ζτουσ 2022 κα εγκρικοφν από το Υπουργείο Εςωτερικϊν προσ το τζλοσ του τρζχοντοσ ζτουσ, 
θ δαπάνθ που προκφπτει δεν λαμβάνεται υπόψθ ςτισ πιςτϊςεισ του υπό κατάρτιςθ 
προχπολογιςμοφ των φορζων του ζτουσ 2022. Για όποιεσ από τισ ανωτζρω εγκρίςεισ, 
πραγματοποιθκοφν τελικά προςλιψεισ εντόσ του 2022, θ ςχετικι δαπάνθ κα καλυφκεί είτε 
από τον εγκεκριμζνο προχπολογιςμό του φορζα είτε με τθ χριςθ ταμειακϊν διακεςίμων. Η 
αποςτολι του εν λόγω πίνακα γίνεται με ευκφνθ του οικείου ΓΔΟΥ. 

 

  

Η ςυμπλιρωςθ του Ρίνακα 5 «Μθ τακτικό προςωπικό Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ» 
αφορά ςτο προςωπικό μιςκοδοτοφμενο με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου 
χρόνου και ςυμπλθρϊνεται με τθν παραδοχι ότι το επίπεδο απαςχόλθςθσ ςτο ζτοσ 2022, 

παραμζνει κατ’ ανϊτατο όριο, ςτο επίπεδο του ζτουσ 2020, χωρίσ να λθφκοφν υπόψθ 
ενδεχόμενεσ υπερκαλφψεισ, που προζκυψαν εντόσ του ζτουσ αυτοφ, λόγω διατάξεων 
προςωρινοφ χαρακτιρα, παρατάςεων ςυμβάςεων κ.λπ. Σθμειϊνεται, ότι για τθν πρόςλθψθ 
προςωπικοφ με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου με εποχικό χαρακτιρα, 
οι φορείσ ςυμπεριλαμβάνουν τθ ςχετικι δαπάνθ ςτισ προβλζψεισ τουσ για το 2022, ιδίωσ εάν 
πρόκειται για τθν κάλυψθ περιοδικϊν αναγκϊν. Στθ ςτιλθ «Στάδιο Ρρόςλθψθσ» 
ςυμπλθρϊνεται θ κατθγορία του μθ τακτικοφ προςωπικοφ, ςφμφωνα με τισ προτεινόμενεσ 
επιλογζσ του πίνακα όπωσ αναφζρονται ςτισ ςθμειϊςεισ αυτοφ. Αρμόδια για τθν εφαρμογι 
και τθν αξιολόγθςθ των ανωτζρω είναι θ ΓΔΟΥ του εποπτεφοντοσ Υπουργείου. 
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Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ - ΧΟΝΟΔΙΑΓΑΜΜΑ ΑΡΟΣΤΟΛΗΣ ΡΟΫΡΟΛΟΓΙΣΜΩΝ  

1. Φορείσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ 

1.1. Συμπλιρωςθ πινάκων του Ραραρτιματοσ Β 

 

Οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για 
το οικονομικό ζτοσ 2022, όπωσ αυτά αποτυπϊνονται ςτον πίνακα Ι του Ραραρτιματοσ Α, 
κατανζμουν τα επιμζρουσ ποςά ςτουσ οικείουσ ειδικοφσ φορείσ και αναλυτικοφσ 
λογαριαςμοφσ του προχπολογιςμοφ τουσ με βάςθ τθν οικονομικι και διοικθτικι ταξινόμθςθ. 

 

Οι ΓΔΟΥ οφείλουν να κατανείμουν ςτουσ φορείσ εποπτείασ τουσ τα ποςά των επιχορθγιςεων 
και αποδόςεων που προβλζπονται ςτον πίνακα Ι του Ραραρτιματοσ Α, λαμβάνοντασ υπόψθ 
τα αναφερόμενα ςτθν παρ Β.1.2 τθσ παροφςασ. Στθ ςυνζχεια πρζπει να γνωςτοποιιςουν τα 
ποςά αυτά ςτουσ φορείσ εγκαίρωσ και το αργότερο μζχρι τισ 15.7.2021, ϊςτε να ςυντάξουν 
τουσ δικοφσ τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 54 
του ν.4270/2014. Η εν λόγω κατανομι κοινοποιείται και ςτθν αρμόδια Δθμοςιονομικι 
Υπθρεςία Εποπτείασ και Ελζγχου (ΔΥΕΕ) του ΓΛΚ. 
 

Με βάςθ όςα αναφζρονται ςτθν ενότθτα 1 του Μζρουσ Βϋ, οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ 
ςυμπλθρϊνουν τουσ επιςυναπτόμενουσ πίνακεσ 1 «Δαπάνεσ Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ 
κατά μείηονα κατθγορία ζτουσ 2022», 1α «Δαπάνεσ Τακτικοφ Ρροχπολογιςμοφ κατά μείηονα 
κατθγορία ζτουσ 2022», 1β «Δαπάνεσ Ρροχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων κατά μείηονα 
κατθγορία ζτουσ 2022» και 1γ «Ανάλυςθ Δαπανϊν Τακτικοφ Ρροχπολογιςμοφ 2021 & 2022 

κατά κατθγορία δαπάνθσ» του Ραραρτιματοσ Β, κατανζμοντασ κατά περίπτωςθ, τα όρια για 
τισ αμοιβζσ προςωπικοφ, τισ μεταβιβάςεισ και τισ λοιπζσ δαπάνεσ του πίνακα 1 του 
Ραραρτιματοσ Α, ςτισ μείηονεσ κατθγορίεσ εξόδων, ανά ειδικό φορζα και ςυνολικά για τον 
φορζα. Επιπλζον, λόγω τθσ ανάγκθσ διακριτϊν εκτιμιςεων για τισ δαπάνεσ των φορζων λόγω 
τθσ υγειονομικισ κρίςθσ (COVID-19), ζχουν ςυμπεριλθφκεί ςτον πίνακα 1γ επιπλζον 
γραμμζσ, ςτισ οποίεσ οι φορείσ κα πρζπει να ςυμπλθρϊνουν το μζροσ κάκε αναφερόμενθσ 
εκτίμθςθσ, το οποίο αφορά ςε δαπάνεσ που απορρζουν από τθν υλοποίθςθ μζτρων και 
δράςεων ςχετικϊν με τθν πανδθμία (COVID-19). 

 

Ο πίνακασ 2 «Δαπάνεσ Ρροχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων ζτουσ 2022» του 
Ραραρτιματοσ Β αφορά ςτθν ανάλυςθ τθσ κατανομισ των πιςτϊςεων του ΡΔΕ μεταξφ 
επιχορθγιςεων ςε φορείσ εντόσ ι εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ και λοιπϊν δαπανϊν και 
ςυμπλθρϊνεται από τουσ αρμόδιουσ φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, ςφμφωνα με τα 
αναφερόμενα ςτθν ενότθτα 2 του Μζρουσ Βϋ. 
 

Για τθν παρακολοφκθςθ των μεταβολϊν του προςωπικοφ, οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ 
ςυμπλθρϊνουν τουσ επιςυναπτόμενουσ πίνακεσ 3 και 3α του Ραραρτιματοσ Β.  
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1.2. Κατανομι πιςτϊςεων ςε αναλυτικό επίπεδο 

 

Οι προβλζψεισ του Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ (αναλυτικά κατά ειδικό φορζα και Α.Λ.Ε.) κα 
καταχωρθκοφν μζςω e-portal. Ειδικότερα, οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ κα υποβάλουν 
τισ προτάςεισ για τον προχπολογιςμό τουσ, κάνοντασ χριςθ τθσ λειτουργικότθτασ που 
παρζχεται ςτο e-portal του ΓΛΚ (https://portal-md.glk.gr). Οι υπεφκυνοι των ΓΔΟΥ των 
φορζων, πρζπει - ςε περίπτωςθ αντικατάςταςθσ των αρμοδίων υπαλλιλων - να αποςτείλουν 
άμεςα, ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ opsdp-gdoy@gsis.gr, τα επικαιροποιθμζνα ςτοιχεία των 
αρμοδίων για τθν καταχϊρθςθ των προτάςεων. Τα ςτοιχεία των υπαλλιλων πρζπει να 
περιλαμβάνουν το ονοματεπϊνυμο, το τθλζφωνο επικοινωνίασ, τθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ 
(e-mail), τον φορζα και τον ειδικό φορζα για τον οποίο εξουςιοδοτοφνται να καταχωριςουν 
προτάςεισ του Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ. 
 

Με ευκφνθ των Ρροϊςταμζνων των ΓΔΟΥ πρζπει να ςυγκεντρωκοφν όλοι οι ανωτζρω πίνακεσ 
του Ραραρτιματοσ Β (1, 2 και 3) και να αποςταλοφν ςτθ ΔΡΓΚ του ΓΛΚ, ςε επεξεργάςιμθ 
μορφι (excel) ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr μζχρι τθν 31.7.2021. 

 

 

2. Λοιποί Φορείσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (ΝΡΔΔ, ΝΡΙΔ, επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ, ΑΔΑ που 
δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ) 

Οι εποπτευόμενοι φορείσ που περιλαμβάνονται ςτο Μθτρϊο Φορζων τθσ Γενικισ 
Κυβζρνθςθσ, κα καταρτίςουν ςυνοπτικό ςχζδιο προχπολογιςμοφ για το οικονομικό ζτοσ 
2022, το οποίο κα υποβάλουν ςτισ ΓΔΟΥ των αρμόδιων Υπουργείων μζχρι τθν 31.7.2021. 

 

Με ευκφνθ των Ρροϊςταμζνων των ΓΔΟΥ ςυγκεντρϊνονται οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί 
των εποπτευόμενων φορζων, μαηί με τουσ λοιποφσ ςχετικοφσ πίνακεσ του Ραραρτιματοσ Β 

και ελζγχονται ωσ προσ τθ ςυμβατότθτά τουσ με τα δθμοςιονομικά αποτελζςματα, όπωσ 
αυτά τίκενται με τθν παροφςα εγκφκλιο και ςε περίπτωςθ μθ ςυμβατότθτασ, επιςτρζφονται 
ςτουσ φορείσ, παρζχοντασ οδθγίεσ για τθ διόρκωςι τουσ. 

 

Επιςθμαίνεται ότι ςτουσ πίνακεσ 6 και 7 του Ραραρτιματοσ Β, πζραν τθσ ςτιλθσ ςτθν οποία 
αποτυπϊνονται ςυνολικά οι εκτιμιςεισ πραγματοποιιςεων δωδεκαμινου τρζχοντοσ 
οικονομικοφ ζτοσ (2021), ςυμπεριλαμβάνονται αντίςτοιχεσ ςτιλεσ εκτιμιςεων, τόςο ςτο 
ςκζλοσ των εςόδων όςο και ςτο ςκζλοσ των εξόδων, ςτισ οποίεσ καταγράφεται διακριτά 
μζροσ των ανωτζρω ποςϊν που προκφπτει από δράςεισ ςε υλοποίθςθ των μζτρων για τθν 
αντιμετϊπιςθ τθσ πανδθμίασ. 
 

Κατόπιν, οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί των εποπτευόμενων φορζων, μαηί με τουσ λοιποφσ 
ςχετικοφσ πίνακεσ του Ραραρτιματοσ Β, αποςτζλλονται ςτθ ΔΡΓΚ ςε θλεκτρονικι μορφι 
ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr, ενϊ για τισ ΔΕΚΟ και τα ΝΡΙΔ του Κεφαλαίου Αϋ 
του ν.3429/2005 και ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ deko@glk.gr, μζχρι τθν 1.9.2021. 

mailto:opsdp-gdoy@gsis.gr
mailto:dpgk@glk.gr
mailto:dpgk@glk.gr
mailto:deko@glk.gr
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Οι ΑΔΑ που περιλαμβάνονται ςτο Μθτρϊο Φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ και δεν ανικουν 
ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ, κα καταρτίςουν ςυνοπτικό ςχζδιο 
προχπολογιςμοφ για το ζτοσ 2022, το οποίο κα υποβάλουν, μαηί με τουσ λοιποφσ ςχετικοφσ 
πίνακεσ του Ραραρτιματοσ Β, ςτθ ΔΡΓΚ ςε θλεκτρονικι μορφι ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ 
dpgk@glk.gr, το αργότερο μζχρι τθν 31.7.2021. 

 

Για τθν παρακολοφκθςθ των μεταβολϊν του προςωπικοφ, παρακαλοφνται οι εποπτευόμενοι 
φορείσ και οι ΑΔΑ να ςυμπλθρϊςουν τουσ πίνακεσ 4 και 5 του Ραραρτιματοσ Β.  

 

3. Συγκζντρωςθ και ομαδοποίθςθ προχπολογιςμϊν νομικϊν προςϊπων 

3.1 ΝΡΔΔ και ΝΡΙΔ 

Η ΓΔΟΥ κάκε Υπουργείου κα ςυγκεντρϊςει και κα ομαδοποιιςει τουσ ςυνοπτικοφσ 
προχπολογιςμοφσ των φορζων που ανικουν ςτθν αρμοδιότθτά του, εμφανίηοντασ διακριτά 
τα ΝΡΔΔ, τα ΝΡΙΔ του Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005 και τα λοιπά ΝΡΙΔ. 
 

Στον πίνακα ΙΙ του Ραραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται οι προβλζψεισ για το ζτοσ 2022, κατά 
Υπουργείο και για το ςφνολο των εποπτευόμενων από αυτό φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, 
εκτόσ των επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ και των ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ 
ωσ ειδικοί φορείσ, για:  
 τισ επιχορθγιςεισ και αποδόςεισ από τον Τακτικό Ρροχπολογιςμό και 
 το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 

 

3.2 Επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ (εντόσ και εκτόσ του Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005) 

Η ΓΔΟΥ κάκε Υπουργείου κα ςυγκεντρϊςει και κα ομαδοποιιςει τουσ ςυνοπτικοφσ 
προχπολογιςμοφσ (πίνακασ 7 του Ραραρτιματοσ Β) των επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ 
εποπτείασ του, εμφανίηοντασ αυτζσ διακριτά. 
 

Στον πίνακα ΙΙΙ του Ραραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται οι προβλζψεισ για το ζτοσ 2022 κατά 
εποπτεφον Υπουργείο και ΔΕΚΟ, για: 
 τισ επιχορθγιςεισ και αποδόςεισ από τον Τακτικό Ρροχπολογιςμό και 
 το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα. 
 

3.3 ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ 

Οι ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ, υποβάλλουν το ςχζδιο 
ςυνοπτικοφ προχπολογιςμοφ τουσ απευκείασ ςτο ΓΛΚ. 

 

Στον πίνακα IV του Ραραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται οι προβλζψεισ για το ζτοσ 2022, κατά 
ΑΔΑ, για: 
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 τισ επιχορθγιςεισ και αποδόςεισ από τον Τακτικό Ρροχπολογιςμό και 
 το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα. 
 

 

 

Από τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ που καταρτίηονται και υποβάλλονται από τουσ 
φορείσ που αναφζρονται ανωτζρω υπό 3.1 ζωσ 3.3, κα πρζπει να προκφπτει το κατ’ 
ελάχιςτο προβλεπόμενο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα. 
 

 

4. Κοινωνικόσ προχπολογιςμόσ (ΟΚΑ) – Νοςοκομεία και Φορείσ ΡΦΥ 

Για τθν κατάρτιςθ του Κοινωνικοφ Ρροχπολογιςμοφ και των προχπολογιςμϊν των 
Νοςοκομείων και των Φορζων Ρρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Υγείασ (ΡΦΥ), ιςχφουν οι γενικζσ 
οδθγίεσ κατάρτιςθσ προχπολογιςμϊν των φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ που αναφζρονται 
ςτθν ενότθτα 3 του Μζρουσ Βϋ, κακϊσ και ςτθν ενότθτα 2 του Μζρουσ Γϋ. 

 

Tα Υπουργεία Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποκζςεων και Υγείασ, ςε ςυνεργαςία με τα 
ςυναρμόδια Υπουργεία (Ρροςταςίασ του Ρολίτθ, Εκνικισ Άμυνασ, Ραιδείασ και 
Θρθςκευμάτων, Ναυτιλίασ και Νθςιωτικισ Ρολιτικισ) και τθ Βουλι των Ελλινων, κα 
προβοφν ςτισ παρακάτω ενζργειεσ: 

 

Θα ςυγκεντρϊςουν μζχρι τθν 31.7.2021 τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ όλων των 
νομικϊν προςϊπων, τα οποία ανικουν ςτον υποτομζα των Οργανιςμϊν Κοινωνικισ 
Αςφάλιςθσ ι είναι δθμόςια νοςοκομεία ι ανικουν ςτουσ Φορείσ ΡΦΥ, ςφμφωνα με το 
Μθτρϊο Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ τθσ ΕΛΣΤΑΤ, δθλαδι του ςυνόλου των αςφαλιςτικϊν 
ταμείων, του ΟΑΕΔ, του ΕΟΡΥΥ, του ΟΡΕΚΑ και ΝΑΤ, των νοςοκομείων του ΕΣΥ, των 
πανεπιςτθμιακϊν και λοιπϊν νοςθλευτικϊν ιδρυμάτων, ανεξάρτθτα από το Υπουργείο που 
τα εποπτεφει, κακϊσ και των Φορζων ΡΦΥ (πίνακεσ 8 «Ζςοδα - Ζξοδα ΟΚΑ (Αςφαλιςτικά 
Ταμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΡΥΥ, ΟΡΕΚΑ, ΝΑΤ)», 9 «Ζςοδα - Ζξοδα Νοςοκομείων που εφαρμόηουν τθν 
κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων ΝΡΔΔ» και 10 «Ζςοδα - Ζξοδα Φορζων ΡΦΥ που 
εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων ΝΡΔΔ» του Ραραρτιματοσ Β) . 

Αφοφ επεξεργαςτοφν τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ των ανωτζρω νομικϊν προςϊπων, 
οι οποίοι πρζπει ςε κάκε περίπτωςθ να κυμαίνονται εντόσ των ορίων που προβλζπονται για 
το ζτοσ 2022, αποςτζλλουν: 

1. Τουσ ςυγκεντρωτικοφσ πίνακεσ 8, 9 και 10 του Ραραρτιματοσ Β που αφοροφν ςτουσ 
ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ των εν λόγω νομικϊν προςϊπων. 

Επιςθμαίνεται ότι ςτουσ πίνακεσ 9 (Νοςοκομεία) και 10 (ΡΦΥ), ςτθ ςτιλθ «Ρροχπολογιςμόσ 
2022», ςτο ςκζλοσ των εξόδων κα αποτυπωκεί το ςφνολο των προχπολογιηόμενων 
πλθρωμϊν (για νζεσ και παρελκοφςεσ υποχρεϊςεισ) του οικονομικοφ ζτουσ 2022, ενϊ ςτθ 
ςτιλθ «2022: Πρια νζων αγορϊν» κα εμφανιςτοφν αποκλειςτικά τα όρια νζων αγορϊν για τα 
Νοςοκομεία και τουσ Φορείσ ΡΦΥ αντίςτοιχα. 
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2. Τουσ ςυγκεντρωτικοφσ πίνακεσ 11 «Κοινωνικόσ Ρροχπολογιςμόσ» και 12 «Νοςοκομεία και 
Φορείσ ΡΦΥ» του Ραραρτιματοσ Β. Σε κάκε περίπτωςθ υπενκυμίηεται ότι οι ωσ άνω πίνακεσ 
πρζπει να ςυμφωνοφν με τουσ επιμζρουσ ςυγκεντρωτικοφσ πίνακεσ των ςυνοπτικϊν 
προχπολογιςμϊν των ΟΚΑ, κακϊσ και των Νοςοκομείων – Φορζων ΡΦΥ, αντίςτοιχα. 
 

3. Πλουσ τουσ προαναφερόμενουσ πίνακεσ (8, 9, 10, 11 και 12), αναλυτικά και 
ςυγκεντρωτικά, όπωσ περιγράφεται παραπάνω, για όλουσ τουσ Φορείσ Κοινωνικισ 
Αςφάλιςθσ, τα Νοςοκομεία, κακϊσ και τουσ Φορείσ ΡΦΥ, που ελιφκθςαν υπόψθ για τθν 
κατάρτιςθ του Κοινωνικοφ Ρροχπολογιςμοφ και των προχπολογιςμϊν των ωσ άνω φορζων. 

4. Τον πίνακα 13 «Ζςοδα από αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ ΟΚΑ (Αςφαλιςτικά Ταμεία, ΟΑΕΔ, 
ΕΟΡΥΥ)» του Ραραρτιματοσ Β που αφορά τισ εκτιμιςεισ για τα ζςοδα από αςφαλιςτικζσ 
ειςφορζσ των Οργανιςμϊν Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ (ΟΚΑ), αναλυτικά ανά ταμείο και 
ςυγκεντρωτικά ανά Υπουργείο και υποτομζα ΟΚΑ. 
 

Τα ωσ άνω ςτοιχεία, τα οποία πρζπει να ςυμφωνοφν με τα μεγζκθ των ςυγκεντρωτικϊν 
πινάκων V και VI του Ραραρτιματοσ Α και των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν, αποςτζλλονται 
ςτθ ΔΡΓΚ ςε επεξεργάςιμθ μορφι ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr από τα 
Υπουργεία Υγείασ, κακϊσ και Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποκζςεων ζωσ 1.9.2021. 

 

Τζλοσ, ςθμειϊνεται ότι α) οι αναλυτικοί πίνακεσ 8 και 13 του Ραραρτιματοσ Β ανά 
αςφαλιςτικό ταμείο, κακϊσ και οι ςυγκεντρωτικοί πίνακεσ 8, 11 και 13 του Ραραρτιματοσ Β 
ανά Υπουργείο, αποςτζλλονται από τα εποπτεφοντα Υπουργεία ςτθ ΔΡΓΚ και β) το Υπουργείο 
Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποκζςεων αποςτζλλει τον ςυγκεντρωτικό πίνακα 11 για το 
ςφνολο των Αςφαλιςτικϊν Ταμείων, ανεξαρτιτωσ εποπτεφοντοσ Υπουργείου. 
 

Σθμειϊνεται ότι ςτουσ πίνακεσ 8, 9 και 10 του Ραραρτιματοσ Β, πζραν τθσ ςτιλθσ ςτθν 
οποία αποτυπϊνονται ςυνολικά οι εκτιμιςεισ πραγματοποιιςεων δωδεκαμινου τρζχοντοσ 
οικονομικοφ ζτουσ (2021), ςυμπεριλαμβάνονται αντίςτοιχεσ ςτιλεσ εκτιμιςεων, τόςο ςτο 
ςκζλοσ των εςόδων όςο και ςτο ςκζλοσ των εξόδων, ςτισ οποίεσ καταγράφεται διακριτά 
μζροσ των ανωτζρω ποςϊν που προκφπτει από δράςεισ ςε υλοποίθςθ των μζτρων για τθν 
αντιμετϊπιςθ τθσ πανδθμίασ. 

 

Τα όρια των προχπολογιςμϊν των Νοςοκομείων και των Φορζων ΡΦΥ περιλαμβάνονται ςτον 
πίνακα V του Ραραρτιματοσ Α, ενϊ τα όρια του κοινωνικοφ προχπολογιςμοφ 
περιλαμβάνονται ςτον πίνακα VΙ του ιδίου ωσ άνω Ραραρτιματοσ. 
 

5. ΟΤΑ 

Το Υπουργείο Εςωτερικϊν, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ των άρκρων 77 και 78 του ν.4172/2013 

(Αϋ 167), προωκεί τθν ζκδοςθ δφο κοινϊν υπουργικϊν αποφάςεων, με τισ οποίεσ παρζχονται 
οδθγίεσ για τθν κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν Διμων και Ρεριφερειϊν. 
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Τα ςχζδια των ενοποιθμζνων προχπολογιςμϊν των Διμων, των Ρεριφερειϊν και των 
εποπτευόμενων νομικϊν προςϊπων των ΟΤΑ (πίνακεσ 14α «Ζςοδα - Ζξοδα Διμων» , 14β 
«Ζςοδα - Ζξοδα Ρεριφερειϊν» και 14γ «Ζςοδα - Ζξοδα Νομικϊν Ρροςϊπων ΟΤΑ» του 
Ραραρτιματοσ Β), κακϊσ και ο ςυγκεντρωτικόσ ενοποιθμζνοσ προχπολογιςμόσ των ΟΤΑ 
(πίνακασ 14 « Ζςοδα - Ζξοδα ΟΤΑ (Διμοι, Ρεριφζρειεσ και ΝΡ)» του Ραραρτιματοσ Β), πρζπει 
να αποςταλοφν το αργότερο μζχρι 1.9.2021 ςτθ ΔΡΓΚ. 
 

Επιςθμαίνεται ότι ςτουσ ανωτζρω πίνακεσ, πζραν τθσ ςτιλθσ ςτθν οποία αποτυπϊνονται 
ςυνολικά οι εκτιμιςεισ πραγματοποιιςεων δωδεκαμινου τρζχοντοσ οικονομικοφ ζτουσ 
(2021), ςυμπεριλαμβάνονται αντίςτοιχεσ ςτιλεσ εκτιμιςεων, τόςο ςτο ςκζλοσ των εςόδων 
όςο και ςτο ςκζλοσ των εξόδων, ςτισ οποίεσ καταγράφεται διακριτά μζροσ των ανωτζρω 
ποςϊν που προκφπτει από δράςεισ ςε υλοποίθςθ των μζτρων για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ 
πανδθμίασ. 
 

Το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των ΟΤΑ προκφπτει ωσ διαφορά των εςόδων – εξόδων 
(ταμειακό ιςοηφγιο), χωρίσ τα ζςοδα και τα ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, 
πλζον/μείον (+/-) τθ μεταβολι του φψουσ των απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ φορείσ εκτόσ 
Γενικισ Κυβζρνθςθσ (τρίτουσ), εντόσ του οικονομικοφ ζτουσ ςτο οποίο αναφζρεται ο 
προχπολογιςμόσ. 
 

Στον πίνακα VΙΙ του Ραραρτιματοσ Α προςδιορίηεται το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα για το 
ζτοσ 2022 του ενοποιθμζνου προχπολογιςμοφ των ΟΤΑ. 
 

6. Επιςκόπθςθ δαπανϊν και δραςτθριοτιτων 

Η επιςκόπθςθ δαπανϊν και δραςτθριοτιτων ΦΓΚ ςυνεχίηεται το τρζχον ζτοσ και ιδθ 
βρίςκονται ςε εξζλιξθ οι ςχετικζσ ςυηθτιςεισ και διεργαςίεσ με τουσ φορείσ. Στο πλαίςιο 
αυτό και λαμβάνοντασ υπόψθ το νζο περιβάλλον που ζχει διαμορφωκεί με τθν πανδθμία, 
ζχουν εντοπιςτεί περιοχζσ όπου υφίςταται δυνατότθτα επίτευξθσ εξοικονομιςεων μζςα από 
βελτίωςθ των ακολουκοφμενων διαδικαςιϊν, αλλά και δθμιουργίασ δθμοςιονομικοφ χϊρου 
μζςα από δράςεισ ενίςχυςθσ των εςόδων ι αξιοποίθςθσ τθσ περιουςίασ των φορζων. 
Η αποτφπωςθ και ποςοτικοποίθςθ των αναμενόμενων αποδόςεων είναι απαραίτθτθ ςε αυτό 
το ςτάδιο, προκειμζνου να προςδιοριςτεί το δθμοςιονομικό περικϊριο που υφίςταται για το 
2022 μζςα από μια διαδικαςία που βαςίηεται ςε καλφτερθ χριςθ των περιοριςμζνων 
υφιςτάμενων πόρων, ϊςτε να χρθματοδοτθκοφν οι προτεραιότθτεσ των υπουργείων και ΦΓΚ 
που μεγιςτοποιοφν το κοινωνικό όφελοσ τθν παροφςα περίοδο. 

Οι δράςεισ που ζχουν ςυηθτθκεί ςτο πλαίςιο των διυπουργικϊν ςυναντιςεων, κακϊσ και 
τυχόν νζεσ, κα αποτυπωκοφν ςτον πίνακα 1 του Ραραρτιματοσ Γ.  

Ο πίνακασ 1 για τισ δράςεισ των Υπουργείων και των εποπτευόμενων από αυτοφσ ΦΓΚ κα 
υποβλθκεί από τουσ Ρροϊςταμζνουσ των ΓΔΟΥ με θλεκτρονικι αλλθλογραφία ςτθν 
θλεκτρονικι διεφκυνςθ dadgk@glk.gr ζωσ τθν 31

θ
.08.2021. 
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7. Ρροχπολογιςμόσ Επιδόςεων  

Κατά τθ χριςθ του 2021, ςυνεχίηεται και ολοκλθρϊνεται θ πρϊτθ φάςθ του πιλοτικοφ 
ςχεδιαςμοφ για τθν ανάπτυξθ του ςυςτιματοσ Ρροχπολογιςμοφ Επιδόςεων. Το 2022 κα 
παρουςιαςκεί ο προχπολογιςμόσ και με δομι προγραμμάτων, ςυνοδευόμενθ από ςτοιχεία 
επίδοςθσ για το ςφνολο των φορζων τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, αλλά και με αντίςτοιχα 
ςτοιχεία ςε επίπεδο Γενικισ Κυβζρνθςθσ. Τα εν λόγω ςτοιχεία κα δθμοςιευκοφν ςε ειδικό 
τεφχοσ που κα υποβλθκεί ςτθ Βουλι των Ελλινων.  
Η διαμόρφωςθ των πινάκων του προχπολογιςμοφ με ταξινόμθςθ κατά πρόγραμμα, κακϊσ 
και των ςχετικϊν ςυνοδευτικϊν κειμζνων και ποιοτικϊν πλθροφοριακϊν ςτοιχείων 
πραγματοποιείται υπό τθν κακοδιγθςθ και επιμζλεια τθσ ΔΑΔΓΚ ςτθ βάςθ ςυνεργαςίασ με 
τουσ φορείσ ςτο πλαίςιο τθσ ςχετικισ διυπουργικισ Επιτροπισ (ΑΔΑ 63Ξ3Η-Μ3Α). Η ροι 
εργαςιϊν και λεπτομζρειεσ που αφοροφν ςτθν ανωτζρω διαδικαςία εξειδικεφονται ςτο 
πλαίςιο εργαςιϊν τθσ Επιτροπισ αυτισ.  
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Δ. ΣΥΝΟΡΤΙΚΗ ΕΡΙΣΚΟΡΗΣΗ ΕΝΕΓΕΙΩΝ 

Ι. Οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, κακϊσ και οι ΑΔΑ που ανικουν ςτθν Κεντρικι 
Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τα ανϊτατα όρια του πίνακα Ι του 
Ραραρτιματοσ Α, οφείλουν να: 

α) κατανείμουν τα ανϊτατα όρια δαπανϊν του Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ κατά ειδικό 
φορζα και αναλυτικό λογαριαςμό εξόδων του προχπολογιςμοφ, 

β) κατανείμουν αναλυτικά τα ποςά των επιχορθγιςεων ι/και αποδόςεων, τόςο για τον 
Τακτικό Ρροχπολογιςμό όςο και για το ΡΔΕ, ανά φορζα εντόσ και εκτόσ Γενικισ 
Κυβζρνθςθσ, 

γ) γνωςτοποιιςουν μζχρι 15.7.2021 τα προβλεπόμενα παραπάνω ποςά επιχορθγιςεων 
ι/και αποδόςεων ςτουσ εντόσ και εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ φορείσ, προκειμζνου αυτοί 
με τθ ςειρά τουσ να τα εντάξουν ςτουσ προχπολογιςμοφσ τουσ, 

δ) ςυμπλθρϊςουν τουσ πίνακεσ του Ραραρτιματοσ Β μαηί με ςχετικι ειςθγθτικι ζκκεςθ 
τεκμθρίωςθσ των οικονομικϊν τουσ μεγεκϊν για το ζτοσ 2022 και να τουσ αποςτείλουν 
ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr μζχρι 31.7.2021, 

ε) ςυμπλθρϊςουν τον πίνακα 1 του Ραραρτιματοσ Γ αναφορικά με τισ προτάςεισ τουσ ςτο 
πλαίςιο τθσ επιςκόπθςθσ δαπανϊν και δραςτθριοτιτων τόςο για τισ υπθρεςίεσ τουσ όςο 
και για τουσ φορείσ εποπτείασ τουσ και να τισ αποςτείλουν ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ 
dadgk@glk.gr ζωσ και 31.8.2021. Επιςθμαίνεται ότι τα αναφερόμενα ςτοιχεία του πίνακα 

πρζπει να είναι πλιρωσ ςυμπλθρωμζνα, ϊςτε κατά τθν εξζταςι τουσ να μποροφν να 
εξαχκοφν αςφαλι ςυμπεράςματα. 

 

ΙΙ.  Οι ΑΔΑ που ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ αλλά δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ 
ωσ ειδικοί φορείσ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τον πίνακα IV του Ραραρτιματοσ Α, πρζπει 
να καταρτίςουν ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ για το ζτοσ 2022 και να τουσ 
διαβιβάςουν, μαηί με τουσ λοιποφσ ςχετικοφσ πίνακεσ του Ραραρτιματοσ Β ςτθ ΔΡΓΚ, 
μζχρι τθν 31.7.2021 

Ομοίωσ, οφείλουν να ςυμπλθρϊςουν τον πίνακα 1 του Ραραρτιματοσ Γ, αναφορικά με 
τισ προτάςεισ τουσ ςτο πλαίςιο τθσ επιςκόπθςθσ δαπανϊν και δραςτθριοτιτων και να τον 

αποςτείλουν ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dadgk@glk.gr ζωσ και 31.8.2021. 

 

ΙΙΙ.  Οι λοιποί φορείσ που ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ, εκτόσ των ΟΤΑ για τουσ οποίουσ 
ιςχφουν τα διαλαμβανόμενα ςτθν ενότθτα 5 του Μζρουσ Γϋ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τα 
προβλεπόμενα ποςά επιχορθγιςεων ι/και αποδόςεων, όπωσ αυτά κατανεμθκοφν και 
τουσ κοινοποιθκοφν από τουσ φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, πρζπει να καταρτίςουν 
ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ για το ζτοσ 2022 και να τουσ διαβιβάςουν ςτθ ΓΔΟΥ του 
εποπτεφοντοσ Υπουργείου μζχρι 31.7.2021. 

 

IV.  Οι προϊςτάμενοι των ΓΔΟΥ πρζπει να ςυγκεντρϊςουν όλουσ τουσ πίνακεσ (1 ωσ και 14 
και 14α, 14β, 14γ) του Ραραρτιματοσ Β που αφοροφν ςτον προχπολογιςμό του 
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οικονομικοφ ζτουσ 2022 και τισ ςχετικζσ εκκζςεισ τεκμθρίωςθσ, από τουσ φορείσ 
εποπτείασ τουσ. 
 

Σε περίπτωςθ μθ ςυμβατότθτασ των υποβλθκζντων από τουσ φορείσ ςυνοπτικϊν 
προχπολογιςμϊν με τα κακοριηόμενα ςτθν παροφςα εγκφκλιο δθμοςιονομικά 
αποτελζςματα, με ευκφνθ των Ρροϊςταμζνων των αρμόδιων ΓΔΟΥ, τα ςχζδια των 
ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν επιςτρζφονται, εντόσ των προβλεπόμενων προκεςμιϊν, 
ςτουσ φορείσ με οδθγίεσ για τθ διόρκωςι τουσ. 
 

 Οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί, μαηί με τουσ πίνακεσ και τισ εκκζςεισ τεκμθρίωςθσ ωσ 
ανωτζρω, αποςτζλλονται ςτθ ΔΡΓΚ μζχρι τθν 1.9.2021 ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ 
dpgk@glk.gr, κακϊσ και ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ deko@glk.gr για τισ ΔΕΚΟ και τα 
ΝΡΙΔ του Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005 και κοινοποιοφνται ςτθν αρμόδια ΔΥΕΕ. 
 

Επιπλζον, για τουσ φορείσ του Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005 ςυμπλθρϊνονται οι 
πίνακεσ 7α και 7β του Ραραρτιματοσ Β, ςφμφωνα και με τα οριηόμενα ςτισ ςχετικζσ 
εγκυκλίουσ του ΓΛΚ, με τισ οποίεσ παρζχονται οδθγίεσ ωσ προσ τθν εφαρμογι τθσ 
υποπαρ. Δ9 τθσ παρ. Δ του άρκρου 2 του ν.4336/2015 και του άρκρου 43 του 
ν.4484/2017 αντίςτοιχα, ενϊ αποςτζλλονται και τα ιςοηφγια γενικισ λογιςτικισ του ζτουσ 
2020, εφόςον αυτά δεν ζχουν αποςταλεί, κακϊσ και του 1ου εξαμινου του ζτουσ 2021. 

 

Για τα Υπουργεία τα οποία διζπονται από τισ διατάξεισ τθσ περίπτωςθσ βϋ τθσ 
παραγράφου 7 του άρκρου 24 του ν.4270/2014, τα ςχζδια των προχπολογιςμϊν τουσ και 
οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί των Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ αρμοδιότθτάσ τουσ, 
ςυγκεντρϊνονται και αποςτζλλονται ςτο ΓΛΚ από τθν Κφρια Κεντρικι Οικονομικι 
Υπθρεςία του Υπουργείου. 

 

V.  Πςον αφορά ςτα νομικά πρόςωπα που δεν ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ, οδθγίεσ 
κατάρτιςθσ και εκτζλεςθσ του προχπολογιςμοφ τουσ παρζχουν τα εποπτεφοντα 
Υπουργεία, λαμβάνοντασ υπόψθ τισ βαςικζσ αρχζσ, ςφμφωνα με τισ κατευκυντιριεσ 

οδθγίεσ του ΓΛΚ και τα οριηόμενα ςτθν παροφςα εγκφκλιο για τουσ φορείσ τθσ Γενικισ 
Κυβζρνθςθσ. 

 

Ειδικότερα, όςον αφορά ςτουσ φορείσ του Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005 που δεν 
ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ, για τθν κατάρτιςθ του προχπολογιςμοφ και τθν 
υποβολι των ςτοιχείων τουσ, ιςχφουν αντίςτοιχα τα αναφερόμενα ςτθν ενότθτα 3.3 του 
Μζρουσ Βϋ και τθν ενότθτα 2 του Μζρουσ Γϋ τθσ παροφςασ εγκυκλίου. 

 

Στο πλαίςιο αυτό, παρακαλοφνται οι προϊςτάμενοι των ΓΔΟΥ, όπωσ προβοφν ςτισ 
ανωτζρω περιγραφείςεσ ενζργειεσ των παραγράφων Δ.Ι, Δ.ΙΙΙ και Δ.ΙV και για τουσ εκτόσ 
Γενικισ Κυβζρνθςθσ εποπτευόμενουσ φορείσ τουσ, που υπάγονται ςτισ διατάξεισ του 
Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005, εντόσ των ανωτζρω προκεςμιϊν. 

  

mailto:dpgk@glk.gr
mailto:deko@glk.gr
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Ραρακαλοφμε για τθν άμεςθ και αποτελεςματικι ςυνεργαςία ςασ και αναμζνουμε να 
καταβάλετε κάκε προςπάκεια για τθν ορκι κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν, τθ διαμόρφωςθ 
τουλάχιςτον των ανωτζρω κακοριηόμενων δθμοςιονομικϊν αποτελεςμάτων και τθν 
καλφτερθ δυνατι τεκμθρίωςθ των προτάςεϊν ςασ. 
 

Η παροφςα εγκφκλιοσ είναι διακζςιμθ ςτον διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου Οικονομικϊν 
(www.minfin.gr → Νομικό Ρλαίςιο → Εγκφκλιοι). 
 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΠΟΤΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 ΘΕΟΔΩΡΟ ΚΤΛΑΚΑΚΗ 

 

 
Ακριβές αντίγραυο 

Ο Προϊστάμενος Αστοτελούς 
Γραυείοσ Γραμματείας και Αρτείοσ 

 

 

 

 

 

 

 

Συνθμμζνα: 
 Ραράρτθμα Α (Ρίνακεσ Ι ωσ και VII) 

 Ραράρτθμα Β (Ρίνακεσ 1 ωσ 14γ) 
 Ραράρτθμα Γ (Ρίνακασ 1) 

 

 

ΡΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ: (Με θλεκτρονικό ταχυδρομείο) 
1) Ρροεδρία Δθμοκρατίασ  
 Υπθρεςία Διοικθτικϊν και Οικονομικϊν Υποκζςεων 

2) Βουλι των Ελλινων 

 Διεφκυνςθ Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν 

3) Ρροεδρία τθσ Κυβζρνθςθσ 

 Μονάδα Διοικθτικισ και Οικονομικισ Υποςτιριξθσ 

4) Πλα τα Υπουργεία 

α) Γραφεία Υπουργϊν 

β) Γραφεία Αναπλθρωτϊν Υπουργϊν και Υφυπουργϊν 

γ) Γραφεία Γενικϊν Γραμματζων 

δ) Γραφεία Υπθρεςιακϊν Γραμματζων 

ε) Γραφεία Ρροϊςταμζνων Γενικϊν Διευκφνςεων Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν / Οικονομικϊν και 
Διοικθτικϊν Υπθρεςιϊν / Οικονομικϊν – Διοικθτικϊν Υπθρεςιϊν και Ηλεκτρονικισ 
Διακυβζρνθςθσ 

(με τθν υποχρζωςθ να τθν κοινοποιιςουν ςε όλουσ τουσ φορείσ αρμοδιότθτασ/εποπτείασ του 
Υπουργείου τουσ και τισ Ανεξάρτθτεσ Αρχζσ) 
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5)  ΓΕΣ, ΓΕΝ, ΓΕΑ, ΕΛΑΣ, ΡΣ, ΛΣ 

α) Γραφεία Αρχθγϊν 

β) ΓΔΟΣΥ, ΓΔΟΕΣ, Διευκφνςεισ Οικονομικοφ 

6)  Αποκεντρωμζνεσ Διοικιςεισ 

α) Γραφεία Συντονιςτϊν των Αποκεντρωμζνων Διοικιςεων  
β) Γενικζσ Διευκφνςεισ Εςωτερικισ Λειτουργίασ 

(με τθν υποχρζωςθ να τθν κοινοποιιςουν ςτισ Διευκφνςεισ Οικονομικοφ αρμοδιότθτάσ τουσ) 
7)  Υπουργείο Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων 

Διεφκυνςθ ΡΔΕ 

8)  Ελεγκτικό Συνζδριο 

9)  Ανεξάρτθτθ Αρχι Δθμοςίων Εςόδων 

10) Επιτροπι Ανταγωνιςμοφ 

11) Εκνικι Επιτροπι Τθλεπικοινωνιϊν και Ταχυδρομείων 

12) υκμιςτικι Αρχι Ενζργειασ 

13) Εκνικι Αναλογιςτικι Αρχι 

14) Επιτροπι Εποπτείασ και Ελζγχου Ραιγνίων 

15) Ελλθνικι Στατιςτικι Αρχι 

16) Ενιαία Ανεξάρτθτθ Αρχι Δθμοςίων Συμβάςεων 

17) Ελλθνικό Δθμοςιονομικό Συμβοφλιο 

18) υκμιςτικι Αρχι Λιμζνων 

 

ΕΣΩΤΕΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: (Με θλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

- Γραφεία Ρροϊςταμζνων Γενικϊν Διευκφνςεων Υπουργείου Οικονομικϊν 

- Διεφκυνςθ Ρροχπολογιςμοφ Γενικισ Κυβζρνθςθσ / Πλα τα τμιματα 

- Διεφκυνςθ Ρρογραμματιςμοφ και Δθμοςιονομικϊν Στοιχείων 

-  Διεφκυνςθ Ειςοδθματικισ Ρολιτικισ 

- Διεφκυνςθ Αξιολόγθςθσ Δράςεων Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

- Διεφκυνςθ Λογιςτικισ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

- Διεφκυνςθ Κατάρτιςθσ και Συντονιςμοφ Εφαρμογισ Δθμοςιονομικϊν Κανόνων 

-  Πλεσ τισ ΔΥΕΕ 
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ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α 

Πίνακας   Ι Ανώτατα όρια δαπανών Κρατικού Προϋπολογισμού 2022 

Πίνακας   ΙΙ Προβλεπόμενο δημοσιονομικό αποτέλεσμα 2022 – Λοιπά Νομικά Πρόσωπα 

Κεντρικής Κυβέρνησης, πλην επαναταξινομημένων ΔΕΚΟ και ΑΔΑ 

Πίνακας   ΙΙΙ Προβλεπόμενο δημοσιονομικό αποτέλεσμα 2022 –  

 Επαναταξινομημένες ΔΕΚΟ Γενικής Κυβέρνησης 

Πίνακας   IV Προβλεπόμενο δημοσιονομικό αποτέλεσμα 2022–  

 ΑΔΑ που δεν ανήκουν στην Κεντρική Διοίκηση ως ειδικοί φορείς 

Πίνακας   V Όρια Δημόσιων Νοσοκομείων και Φορέων ΠΦΥ 2022 

Πίνακας   VI Όρια Κοινωνικού Προϋπολογισμού – ΟΚΑ 2022 

Πίνακας   VII Προβλεπόμενο δημοσιονομικό αποτέλεσμα 2022 –  

 Ενοποιημένος προϋπολογισμός τοπικής αυτοδιοίκησης (Δήμοι, Περιφέρειες 

και ΝΠ) 

 

 

 

Τυχόν διαφορές στα αθροίσματα των πινάκων οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 
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Εθνικό Συγχρηματο-
δοτούμενο Σύνολο

1 Προεδρία της Δημοκρατίας

Παροχές σε εργαζομένους 21 3.369.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  1.160.000

Μεταβιβάσεις: 23 203.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

198.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 5.000

Λοιπές δαπάνες 833.000

Σύνολο 4.405.000 0 0 0 4.405.000

2 Βουλή των Ελλήνων

Παροχές σε εργαζομένους 21

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239

Λοιπές δαπάνες

Σύνολο 144.200.000 0 1.000.000 1.000.000 145.200.000

3 Προεδρία της Κυβέρνησης

Παροχές σε εργαζομένους 21 17.299.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  1.408.000

Μεταβιβάσεις: 23 7.730.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 7.700.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 30.000

Λοιπές δαπάνες 6.794.000

Σύνολο 31.823.000 2.000.000 1.000.000 3.000.000 34.823.000

4 Υπουργείο Εσωτερικών

Παροχές σε εργαζομένους 21 63.440.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  8.981.000

Μεταβιβάσεις: 23 2.851.063.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 358.722.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

15.000.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 2.477.230.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 111.000

Λοιπές δαπάνες 13.197.000

Σύνολο 2.927.700.000 31.000.000 221.000.000 252.000.000 3.179.700.000

   εκ των οποίων:

Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού

Παροχές σε εργαζομένους 21 14.401.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  6.000.000

Λοιπές δαπάνες 2.959.000

Σύνολο 17.360.000 0 17.360.000

Συνήγορος του Πολίτη

Παροχές σε εργαζομένους 21 6.467.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  110.000

Λοιπές δαπάνες 921.000

Σύνολο 7.388.000 0 7.388.000

Εθνική Αρχή Διαφάνειας

Παροχές σε εργαζομένους 21 3.818.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  400.000

Λοιπές δαπάνες 2.875.000

Σύνολο 6.693.000 0 6.693.000

5 Υπουργείο Εξωτερικών   /4

Παροχές σε εργαζομένους 21 137.640.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  70.800.000

Μεταβιβάσεις: 23 61.479.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 40.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

310.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 61.129.000

Λοιπές δαπάνες 50.366.000

   εκ των οποίων:

   Τόκοι 26 100.000

Σύνολο 249.485.000 7.000.000 7.000.000 14.000.000 263.485.000

ΠΙΝΑΚΑΣ I. ΑΝΩΤΑΤΑ ΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2022
(σε ευρώ)

α/α ΦΟΡΕΙΣ Λογαριασμοί ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΔΕ   /1
ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 
& ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ 
2022
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6 Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 

Παροχές σε εργαζομένους 21 2.499.558.000 0

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  67.440.000

Μεταβιβάσεις: 23 29.517.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 360.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

28.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 29.129.000

Λοιπές δαπάνες 2.633.425.000

   εκ των οποίων:

   Εξοπλιστικά προγράμματα (σε ταμειακή βάση) 2.170.000.000

Σύνολο 5.162.500.000 4.000.000 10.000.000 14.000.000 5.176.500.000

7 Υπουργείο Υγείας 

Παροχές σε εργαζομένους 21 2.163.554.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  2.000.000

Μεταβιβάσεις: 23 1.906.000.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 
(περιλαμβάνονται οι επιχορηγήσεις νοσοκομείων και 
εφημεριών ιατρών ΕΣΥ και υπερωριών λοιπού 
νοσοκομειακού προσωπικού)

23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 1.845.035.824

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

47.964.176

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 10.000.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 3.000.000

Λοιπές δαπάνες 26.681.000

Σύνολο 4.096.235.000 25.000.000 50.000.000 75.000.000 4.171.235.000

8 Υπουργείο Δικαιοσύνης

Παροχές σε εργαζομένους 21 492.474.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  2.906.000

Μεταβιβάσεις: 23 11.114.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 1.639.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 9.434.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 41.000

Λοιπές δαπάνες 8.012.000

Σύνολο 511.600.000 3.000.000 20.000.000 23.000.000 534.600.000

   εκ των οποίων:

Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα

Παροχές σε εργαζομένους 21 1.707.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  26.000

Λοιπές δαπάνες 616.000

Σύνολο 2.323.000 0 2.323.000

Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών

Παροχές σε εργαζομένους 21 1.695.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  60.000

Λοιπές δαπάνες 397.000

Σύνολο 2.092.000 0 2.092.000

9 Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Παροχές σε εργαζομένους 21 4.443.194.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  25.317.000

Μεταβιβάσεις: 23 313.737.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 301.499.600

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

7.783.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 4.454.400

Λοιπές δαπάνες 89.369.000

Σύνολο 4.846.300.000 140.000.000 550.000.000 690.000.000 5.536.300.000

   εκ των οποίων:
Αρχή Διασφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
Παροχές σε εργαζομένους 21 57.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  11.000

Λοιπές δαπάνες 19.000

Σύνολο 76.000 0 76.000

Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης

Παροχές σε εργαζομένους 21 754.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  24.000

Λοιπές δαπάνες 165.000

Σύνολο 919.000 0 919.000

Εθνικός Οργανισμός Εξετάσεων

Παροχές σε εργαζομένους 21 53.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  5.000

Λοιπές δαπάνες 36.000

Σύνολο 89.000 0 89.000

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



10 Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού

Παροχές σε εργαζομένους 21 170.316.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  250.000

Μεταβιβάσεις: 23 101.295.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 68.075.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

30.750.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 1.870.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 600.000

Λοιπές δαπάνες 32.879.000

Σύνολο 304.490.000 15.000.000 15.000.000 30.000.000 334.490.000

11
Υπουργείο Οικονομικών (πλην Γενικών Κρατικών 
Δαπανών) 
Παροχές σε εργαζομένους 21 538.574.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  22.387.000

Μεταβιβάσεις: 23 55.767.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 37.060.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

14.190.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 4.517.000

Λοιπές δαπάνες 108.738.000

Σύνολο 703.079.000 2.000.000 20.000.000 22.000.000 725.079.000

   εκ των οποίων:

Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων

Παροχές σε εργαζομένους 21 415.157.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  11.408.000

Μεταβιβάσεις 23 12.340.000

Λοιπές δαπάνες 65.009.000

Σύνολο 492.506.000 0 492.506.000

Αρχή Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από 
Εγκληματικές Δραστηριότητες
Παροχές σε εργαζομένους 21 755.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  755.000

Λοιπές δαπάνες 430.000

Σύνολο 1.185.000 0 1.185.000

Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Παροχές σε εργαζομένους 21 1.550.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  0

Μεταβιβάσεις 23 23.000

Λοιπές δαπάνες 730.000

Σύνολο 2.303.000 0 2.303.000

12 Γενικές Κρατικές Δαπάνες   /2   /3 

Παροχές σε εργαζομένους 21 0

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  0

Μεταβιβάσεις: 23 4.103.167.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 1.005.459.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

68.529.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 3.700.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 300.000

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, (239 πλην 23901) 3.025.179.000

   εκ των οποίων:

   Καταπτώσεις εγγυήσεων 23901 806.859.000

Λοιπές δαπάνες 6.724.329.000

   εκ των οποίων:

   Τόκοι 26 4.610.250.000

   Δαπάνες και λοιπές προμήθειες σύναψης και εξυπηρέτησης 
δημοσίου χρέους 2430201, 2430219 40.000.000

Σύνολο 10.827.496.000 0 0 0 10.827.496.000

13 Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

Παροχές σε εργαζομένους 21 41.711.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  626.000

Μεταβιβάσεις: 23 141.657.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 100.457.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

1.709.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 300.000

   εκ των οποίων:

   Απόδοση στον ΕΛΓΑ 2310880001 300.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 πλην του 2390901001 39.191.000

   εκ των οποίων:

   Κάλυψη ελλείμματος ΕΛΕΓΕΠ   /6 2390901001 33.300.000

Λοιπές δαπάνες 15.282.000

Σύνολο 198.650.000 2.000.000 800.000.000 802.000.000 1.000.650.000

14 Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Παροχές σε εργαζομένους 21 23.787.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  800.000

Μεταβιβάσεις: 23 55.345.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 17.240.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

3.000.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 14.600.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 160.000

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 20.345.000

Λοιπές δαπάνες 15.635.000

Σύνολο 94.767.000 20.000.000 700.000.000 720.000.000 814.767.000

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



15 Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

Παροχές σε εργαζομένους 21 75.417.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  4.200.000

Μεταβιβάσεις: 23 19.844.033.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 
(περιλαμβάνονται οι δαπάνες για παροχές προνοιακού 
χαρακτήρα)

23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 19.805.006.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

34.910.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 1.600.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 2.517.000

Λοιπές δαπάνες 119.616.000

Σύνολο 20.039.066.000 20.000.000 350.000.000 370.000.000 20.409.066.000

16 Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων   /5

Παροχές σε εργαζομένους 21 32.328.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  666.000

Μεταβιβάσεις: 23 93.761.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 64.896.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 28.865.000

Λοιπές δαπάνες 7.229.000

Σύνολο 133.318.000 400.000.000 2.330.000.000 2.730.000.000 3.199.300.000 6.062.618.000

   εκ των οποίων:

Συνήγορος του Καταναλωτή

Παροχές σε εργαζομένους 21 1.460.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  0

Λοιπές δαπάνες 374.000

Σύνολο 1.834.000 0 1.834.000

17 Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών

Παροχές σε εργαζομένους 21 138.620.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  43.648.000

Μεταβιβάσεις: 23 427.992.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 392.175.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

27.463.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 8.354.000

Λοιπές δαπάνες 110.573.000

Σύνολο 677.185.000 195.000.000 820.000.000 1.015.000.000 1.692.185.000

   εκ των οποίων:
Επιτροπή Διερεύνησης Ατυχημάτων και Ασφάλειας 
Πτήσεων 
Παροχές σε εργαζομένους 21 411.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  30.000

Λοιπές δαπάνες 239.000

Σύνολο 650.000 0 650.000

Επιτροπή Διερεύνησης Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων και 
Συμβάντων
Παροχές σε εργαζομένους 21 0

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  0

Λοιπές δαπάνες 0

Σύνολο 0 0 0

Ρυθμιστική Αρχή Σιδηροδρόμων

Παροχές σε εργαζομένους 21 706.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  30.000

Λοιπές δαπάνες 313.000

Σύνολο 1.019.000 0 1.019.000

18 Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής

Παροχές σε εργαζομένους 21 241.310.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  29.057.000

Κοινωνικές παροχές 22 6.500.000

Μεταβιβάσεις: 23 3.430.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

140.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 990.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 1.000.000

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 1.300.000

Λοιπές δαπάνες 26.860.000

Σύνολο 278.100.000 80.000.000 40.000.000 120.000.000 398.100.000

19 Υπουργείο Τουρισμού

Παροχές σε εργαζομένους 21 15.337.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  407.000

Μεταβιβάσεις: 23 12.920.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 4.800.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 7.800.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 320.000

Λοιπές δαπάνες 8.173.000

Σύνολο 36.430.000 10.000.000 10.000.000 20.000.000 56.430.000

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



20 Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

Παροχές σε εργαζομένους 21 2.096.900.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  231.639.000

Μεταβιβάσεις: 23 2.359.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 117.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 1.300.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 942.000

Λοιπές δαπάνες 255.720.000

Σύνολο 2.354.979.000 6.000.000 55.000.000 61.000.000 2.415.979.000

21 Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης

Παροχές σε εργαζομένους 21 20.823.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  2.158.000

Μεταβιβάσεις: 23 166.402.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 154.582.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

40.000

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 11.780.000

Λοιπές δαπάνες 36.581.000

Σύνολο 223.806.000 33.000.000 150.000.000 183.000.000 406.806.000

22 Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου

Παροχές σε εργαζομένους 21 22.037.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  1.657.000

Μεταβιβάσεις: 23 42.055.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 25.000.000

   εκ των οποίων:

Λογαριασμός "Ταμείο Αλληλεγγύης" 2310401012, 2340401002 25.000.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 16.875.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 180.000

Λοιπές δαπάνες 29.218.000

   εκ των οποίων:
Δημοτικά τέλη λειτουργίας μονάδων προσωρινής φιλοξενίας 
μεταναστών 24 25.000.000

Σύνολο 93.310.000 5.000.000 100.000.000 105.000.000 198.310.000

23 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής

Παροχές σε εργαζομένους 21 14.303.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  106.000

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 0

Λοιπές δαπάνες 3.235.000

Σύνολο 17.538.000 0 0 0 17.538.000

24 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας

Παροχές σε εργαζομένους 21 23.186.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  99.000

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 0

Λοιπές δαπάνες 2.990.000

Σύνολο 26.176.000 0 0 0 26.176.000

25 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας

Παροχές σε εργαζομένους 21 15.263.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  85.000

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 0

Λοιπές δαπάνες 2.397.000

Σύνολο 17.660.000 0 0 0 17.660.000

26
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου - Δυτικής 
Ελλάδας και Ιονίου
Παροχές σε εργαζομένους 21 27.825.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  83.000

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 0

Λοιπές δαπάνες 4.119.000

Σύνολο 31.944.000 0 0 0 31.944.000

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



27 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου

Παροχές σε εργαζομένους 21 9.054.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  95.000

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 0

Λοιπές δαπάνες 1.230.000

Σύνολο 10.284.000 0 0 0 10.284.000

28 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης

Παροχές σε εργαζομένους 21 9.358.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  61.000

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 0

Λοιπές δαπάνες 1.363.000

Σύνολο 10.721.000 0 0 0 10.721.000

29 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας - Θράκης

Παροχές σε εργαζομένους 21 34.403.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  256.000

Μεταβιβάσεις: 23 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην 
του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 0

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 
2340480)

0

Αποδόσεις σε φορείς εντός  Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 0

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 0

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 0

Λοιπές δαπάνες 5.158.000

Σύνολο 39.561.000 0 0 0 39.561.000

Γενικό Σύνολο

Παροχές σε εργαζομένους 21 13.371.080.000

   εκ των οποίων:

   πρόσθετες αποδοχές  21102, 21202, 21302  518.292.000

Μεταβιβάσεις: 23 30.231.026.000

Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος 
πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480) 24.189.863.424

Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης   (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην 
του 2340480) 252.014.176

Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480 2.545.699.000

   εκ των οποίων:

   Απόδοση στον ΕΛΓΑ 2310880001 300.000

Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης  2310880 μέρος, 2310980 μέρος 1.460.000

Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες 232, 233, 236, 239 (πλην 23901 ΓΚΔ πλην 2390901001) 3.241.989.400

   εκ των οποίων:

   Καταπτώσεις εγγυήσεων 23901 (ΓΚΔ) 806.859.000

   Κάλυψη ελλείμματος ΕΛΕΓΕΠ 2390901001 33.300.000

Λοιπές δαπάνες (πλήν τόκων) 5.736.152.000

Βουλή των Ελλήνων (Τ.Π.) 144.200.000

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΩΤΟΓΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 49.482.458.000 1.000.000.000 6.250.000.000 7.250.000.000 3.199.300.000 59.931.758.000

Τόκοι (σε καθαρή ταμειακή βάση) 26 4.610.350.000 4.610.350.000

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ   54.092.808.000 1.000.000.000 6.250.000.000 7.250.000.000 3.199.300.000 64.542.108.000

Παρατηρήσεις:

(6)      Το ύψος των πιστώσεων για την  κάλυψη του ελλείμματος του ΕΛΕΓΕΠ θα επαναπροσδιοριστεί μετά από επικαιροποίηση των σχετικών στοιχείων.

(1)      Δεν υπάρχουν διαθέσιμα διακριτά στοιχεία για το ΠΔΕ των Ανεξάρτητων Διοικητικών Αρχών τα ποσά των οποίων περιλαμβάνονται στο συνολικό όριο δαπανών του εκάστοτε υπουργείου.

(2)      Στο όριο των Γενικών Κρατικών Δαπανών δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις για χρηματοοικονομικές συναλλαγές (πληρωμές χρεολυσίων και πληρωμές για την συμμετοχή του Ελληνικού Δημοσίου στο Μετοχικό Κεφάλαιο διαφόρων εταιριών).

(3)      Στο όριο των Γενικών Κρατικών Δαπανών περιλαμβάνονται πιστώσεις για τις δαπάνες των μεταναστευτικών ροών του Υπουργείου Οικονομικών, οι οποίες ανακατανέμονται στα υπουργεία με σχετικές δράσεις, κατά την εκτέλεση του προϋπολογισμού.

(4)      Στα όρια δαπανών του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου Εξωτερικών δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις ύψους 130.000 ευρώ που αφορούν σε δαπάνες χρεολυσίων.

(5)      Στα όρια δαπανών του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις ύψους 11.980.000 ευρώ που αφορούν σε αυξήσεις Μετοχικού Κεφαλαίου Διεθνών Οργανισμών.

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ   
(1), (2)

1 Προεδρία της Κυβέρνησης 7,7 0

2 Υπουργείο Εσωτερικών 5,1 1

3 Υπουργείο Εξωτερικών 0,0 1

4 Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 0,4 0

5 Υπουργείο Υγείας   (3)
140,0 24

6 Υπουργείο Δικαιοσύνης 11,1 18

7 Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 294,2 58

8 Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού 69,2 7

9 Υπουργείο Οικονομικών   (4)
19,2 294

10 Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 26,4 10

11 Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 26,6 26

12 Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

α. ΑΚΑΓΕ 586,0 1.559

β. Λοιπά νομικά πρόσωπα 27,4 3

13 Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 64,9 2

14 Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών 38,3 21

15 Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 0,2 5

16 Υπουργείο Τουρισμού - -

17 Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 0,0 0

18 Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 15,5 -192

19 Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου - -

Σ Υ Ν Ο Λ Α 1.332,0 1.837

(1)

(2)

(3)

(4)

Για το Υπουργείο Υγείας, στα ποσά των επιχορηγήσεων περιλαμβάνονται εφημερίες ιατρών και πρόσθετες αμοιβές λοιπού προσωπικού (πλην ιατρών) 
του ΕΚΑΒ.

Στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα των νομικών προσώπων του Υπουργείου Οικονομικών περιλαμβάνεται και απόδοση μερίσματος στο Ελληνικό Δημόσιο 
ύψους 35 εκατ. ευρώ από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και  14 εκατ. ευρώ από την Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας (ΕΕΣΥΠ).

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 2022
ΛΟΙΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ πλην επαναταξινομημένων ΔΕΚΟ και ΑΔΑ

(ποσά σε εκατ. ευρώ)

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ

Στη διαμόρφωση του δημοσιονομικού αποτελέσματος συμπεριλαμβάνονται και οι πόροι που προέρχονται από το ΠΔΕ.

Στις περιπτώσεις που το δημοσιονομικό αποτέλεσμα του συνόλου των φορέων  του Υπουργείου εμφανίζεται μηδενικό (0,0) σε εκατ. ευρώ, θα πρέπει 
ανά φορέα και σε ευρώ να είναι διάφορο του μηδενός σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παράγραφο 3.1.1 του Μέρους Β΄ της παρούσας.

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ(1), (2), (6)

1 Προεδρία της Κυβέρνησης 0,0 8

Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση (ΕΡΤ) ΑΕ  (4)

2 Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 0,0 34

Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα (ΕΑΣ) ΑΒΕΕ   (3)

3 Υπουργείο Υγείας 29,7 1

Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ)

4 Υπουργείο Οικονομικών 0,0 2

Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ) ΑΕ

5 Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 73,8 11

Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛΓΑ)Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και 
Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ)

6 Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 4,4 180

Πράσινο Ταμείο

7 Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 0,0 0

Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΜΟΔ) ΑΕ

8 Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών 264,1 -101

ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ

ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΑΕ

ΟΣΕ ΑΕ (5)

ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ 

Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (ΟΑΣΑ) ΑΕ

Οδικές Συγκοινωνίες (ΟΣΥ) ΑΕ

Σταθερές Συγκοινωνίες (ΣΤΑΣΥ) ΑΕ

Οργανισμός Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ) ΑΕ

Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ) ΑΕ

9 Υπουργείο Τουρισμού 12,6 5

ΕΟΤ

10 Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 139,1 0

 Κοινωνία της Πληροφορίας (ΚτΠ) ΑΕ

Σ Υ Ν Ο Λ Α 523,7 140

(4)     Στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα της ΕΡΤ περιλαμβάνεται και απόδοση μερίσματος στο Ελληνικό Δημόσιο ύψους 16 εκατ. ευρώ. 

(5)    Στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα περιλαμβάνονται καταπτώσεις εγγυήσεων σε ακαθάριστη βάση ύψους 41 εκατ. ευρώ (τόκοι) του ΟΣΕ.

(6)   Στον ανωτέρω πίνακα δεν περιλαμβάνεται το δημοσιονομικό αποτέλεσμα για προσαρμογές, όπως από τις συμβάσεις παραχώρησης αυτοκινητοδρόμων και των 
προσαρμογών για τον Ε.Λ.Ε.ΓΕ.Π..

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙΙ. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 2022
ΕΠΑΝΑΤΑΞΙΝΟΜΗΜΕΝΕΣ ΔΕΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

(ποσά σε εκατ. ευρώ)

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ

(1)    Στη διαμόρφωση του ισοζυγίου συμπεριλαμβάνονται και οι πόροι που προέρχονται από το ΠΔΕ.

(2)    Στις περιπτώσεις που το δημοσιονομικό αποτέλεσμα των φορέων  εμφανίζεται μηδενικό (0,0) σε εκατ. ευρώ, θα πρέπει σε ευρώ να είναι διάφορο του μηδενός για τους 
λόγους που αναφέρονται στην παράγραφο 3.1.1 του Μέρους Β΄ της παρούσας.

(3)    Στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα της ΕΑΣ ΑΒΕΕ περιλαμβάνονται καταπτώσεις εγγυήσεων σε ακαθάριστη βάση ύψους 34 εκατ. ευρώ (εκ των οποίων τόκοι 4 εκατ. ευρώ) 

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

1 Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 0,0 0

2 Εθνική Αναλογιστική Αρχή 0,2 0,6

3 Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (1)

4 Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων  (2)
0,0 0,1

5 Ελληνική Στατιστική Αρχή 33,5 -97

6 Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο 1,1 0

7 Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων 0,0 -1

8 Επιτροπή Ανταγωνισμού 0,0 0,5

9 Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων (3)
0,0 -1

10 Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας 0,0 2

11 Ρυθμιστική Αρχή Λιμένων 0,0 0,1

Σ Υ Ν Ο Λ Α 34,8 -96

(4) Στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα των λοιπών ΑΔΑ δεν περιλαμβάνεται τυχόν απόδοση μερίσματος στο Ελληνικό Δημόσιο.

ΠΙΝΑΚΑΣ IV. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 2022
ΑΔΑ που δεν ανήκουν στην Κεντρική Διοίκηση ως ειδικοί φορείς

(ποσά σε εκατ. ευρώ)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΑΡΧΕΣ (4)

(2)    Στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων περιλαμβάνεται και απόδοση μερίσματος στο Ελληνικό Δημόσιο 
ύψους 26,5 εκατ. ευρώ. 

(3)    Στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα της Επιτροπής Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων περιλαμβάνεται και απόδοση μερίσματος στο Ελληνικό Δημόσιο ύψους 8,6 
εκατ. ευρώ.

(1) Η Εθνική Επιτροπή για τα δικαιώματα του ανθρώπου  συστάθηκε με το άρθρο 10 του ν.4780/2021(Α΄30) και  η λειτουργία  της προβλέπεται να αρχίσει εντός  
του έτους 2021. 

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Νοσοκομεία εποπτείας 
Υπουργείου Υγείας & ΠΦΥ

Νοσοκομεία εποπτείας 
Υπουργείου Παιδείας & 

Θρησκευμάτων

Νοσοκομεία εποπτείας 
Υπουργείου Εθνικής 

Άμυνας

ΣΥΝΟΛΟ 

Έσοδα 2.882 34 43 2.959

Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης 863 9 30 902

Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό για 
λειτουργικές δαπάνες 1.102 5 0 1.107

Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό για 
αποζημίωση εφημεριών και λοιπών παροχών 
προσωπικού νοσηλευτικών ιδρυμάτων 297 1 2 300

Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 102 3 0 105

Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 316 3 5 324

Λοιπά έσοδα 202 13 6 221

Έξοδα 2.990 43 44 3.077

Αγαθά και υπηρεσίες 1.950 32 35 2.017

Δαπάνες προσωπικού 325 4 2 331

Αποζημίωση εφημεριών και λοιπών παροχών 
προσωπικού νοσηλευτικών ιδρυμάτων 297 1 2 300

Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 316 3 5 324

Δαπάνες επενδύσεων 102 3 0 105

Αποτέλεσμα Νοσοκομείων - ΠΦΥ σε 
δεδουλευμένη βάση -108 -9 -1 -118

ΠΙΝΑΚΑΣ V. ΟΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ ΠΦΥ 2022

1/ Στο αποτέλεσμα των νοσοκομείων έχει ενσωματωθεί το όριο της φαρμακευτικής δαπάνης ύψους 528 εκατ. ευρώ για το οικονομικό έτος 2022.
2/ Τα ανωτέρω μεγέθη αφορούν στα έσοδα που αναμένεται ότι θα εισπραχθούν και στις υποχρεώσεις που προβλέπεται ότι θα δημιουργηθούν εντός 
του οικονομικού έτους 2022.  Διευκρινίζεται ότι οι συνοπτικοί και οι αναλυτικοί προϋπολογισμοί θα πρέπει να είναι προσαυξημένοι κατά το ποσό των 
απλήρωτων υποχρεώσεων παρελθόντων οικονομικών ετών με παράλληλη διατήρηση του ανωτέρω δημοσιονομικού αποτελέσματος.

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



(ποσά σε εκατ. ευρώ)

α) Ασφαλιστικά Ταμεία 

Ασφαλιστικά 
Ταμεία εποπτείας 

Υπουργείου 
Εργασίας & 
Κοινωνικών 
Υποθέσεων

Ασφαλιστικά 
Ταμεία 

εποπτείας 
Υπουργείου 

Εθνικής Άμυνας

Ασφαλιστικά 
Ταμεία 

εποπτείας 
Υπουργείου 

Προστασίας του 
Πολίτη

Ασφαλιστικά 
Ταμεία εποπτείας 

Υπουργείου 
Ναυτιλίας & 
Νησιωτικής 
Πολιτικής

ΣΥΝΟΛΟ

Έσοδα 42.909 488 109 32 43.537

Ασφαλιστικές εισφορές 14.181 314 93 24 14.612

Ρύθμιση οφειλών 860 860

Κοινωνικοί πόροι 391 78 2 0 471

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 14.813 14.813

Απόδοση περιουσίας 1.059 35 11 1 1.106

Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 11.499 44 2 1 11.546

Λοιπά έσοδα 105 17 1 6 129

Έξοδα 42.783 431 69 25 43.308

Συντάξεις 29.331 212 0 0 29.543

     Κύριας ασφάλισης 25.506 2 25.508

     Επικουρικής ασφάλισης 3.825 210 4.035

Προνοιακές παροχές 664 164 64 8 900

Λοιπές παροχές ασθένειας 183 1 9 193

Λοιπές μεταβιβάσεις σε τρίτους 638 638

Απόδοση εισπράξεων υπέρ τρίτων 11.499 44 2 1 11.546

Δαπάνες προσωπικού 199 1 1 201

Λοιπές δαπάνες 268 10 2 6 286

Ταμειακό ισοζύγιο 126 57 40 7 229

Εθνικολογιστικές προσαρμογές 20 20

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 146 57 40 7 249

Έσοδα 3.760

Ασφαλιστικές εισφορές 6

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 3.738

Απόδοση περιουσίας 14

Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων

Λοιπά έσοδα 2

Έξοδα 3.757

Κοινωνικές παροχές 3.591

Παροχές σε ανασφάλιστους υπερήλικες 145

Δαπάνες προσωπικού 10

Απόδοση εισπράξεων υπέρ τρίτων

Λοιπές δαπάνες 11

Ταμειακό ισοζύγιο 3

Εθνικολογιστικές προσαρμογές 0

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 3

γ) ΟΑΕΔ 

Έσοδα 2.833

Ασφαλιστικές εισφορές 1.226

Ρύθμιση οφειλών 161

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 1.226

Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ 67

Απόδοση περιουσίας 98

Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 55

Λοιπά έσοδα

Έξοδα 2.569

Προνοιακές παροχές 2.247

Απόδοση εισπράξεων τρίτων 98

Δαπάνες προσωπικού 100

Λοιπές δαπάνες 124

Ταμειακό ισοζύγιο 263

Εθνικολογιστικές προσαρμογές 0

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 263

δ) ΕΟΠΥΥ 

Έσοδα 5.640

Ασφαλιστικές εισφορές 4.505

Ρύθμιση οφειλών 199

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 360

Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης 223

Απόδοση περιουσίας 70

Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 263

Λοιπά έσοδα 20

Έξοδα 5.771

Φαρμακευτική δαπάνη (καθαρή δαπάνη μετά την αφαίρεση clawback & rebate) 2.662

Λοιπές παροχές ασθένειας (καθαρή δαπάνη μετά την αφαίρεση clawback & rebate) 1.755

Απόδοση εισπράξεων τρίτων 263

Δαπάνες προσωπικού 44

Λοιπές δαπάνες 87

Μεταβιβάσεις προς φορείς γενικής κυβέρνησης 960

εκ των οποίων σε δημόσια νοσοκομεία 902

Ταμειακό ισοζύγιο -132

Εθνικολογιστικές προσαρμογές 0

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα -132

ΠΙΝΑΚΑΣ VΙ. ΟΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ – ΟΚΑ 2022

β) ΟΠΕΚΑ, ΝΑΤ (μη ασφαλιστικές αρμοδιότητες)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



A Έσοδα (1+2+3+4+5+6) 7.985

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 2.895

2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των εσόδων από ΕΣΠΑ) 1.352

3 Τόκοι 39

4 Έσοδα από προγράμματα της ΕΕ 33

5 Λοιπά έσοδα 2.689

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 977

B Έξοδα (1+2+3+4+5+6) 7.756

1 Αμοιβές προσωπικού 2.556

2 Κοινωνικές Παροχές 167

3 Τόκοι 83

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 2.078

5 Λοιπές δαπάνες 1.872

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου κα τρίτων και λοιπές αποδόσεις 1.000

Ταμειακό Ισοζύγιο 229

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς τρίτους

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 229

ΠΙΝΑΚΑΣ VΙΙ. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 2022
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (Δήμοι, Περιφέρειες και ΝΠ)

(ποσά σε εκατ. ευρώ)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 

Πίνακας   1 Δαπάνες Κρατικού Προϋπολογισμού κατά μείζονα κατηγορία έτους 2022 

Πίνακας   1α Δαπάνες Τακτικού Προϋπολογισμού κατά μείζονα κατηγορία έτους 2022 

Πίνακας   1β Δαπάνες Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2022 

Πίνακας   1γ Ανάλυση Δαπανών Τακτικού Προϋπολογισμού 2021 & 2022 κατά κατηγορία 

δαπάνης 

Πίνακας   2 Δαπάνες Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2022  

Πίνακας   3 Τακτικό Προσωπικό Κεντρικής Διοίκησης  

Πίνακας  3α        Μη τακτικό προσωπικό Κεντρικής Διοίκησης 

Πίνακας   4 Τακτικό προσωπικό Φορέων Γενικής Κυβέρνησης 

Πίνακας   5 Μη τακτικό προσωπικό Φορέων Γενικής Κυβέρνησης  

Πίνακας   6 Έσοδα-Έξοδα ΝΠΔΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν την κωδική 

κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ 

Πίνακας   7 Έσοδα-Έξοδα ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν το 

Ελληνικό Λογιστικό Σχέδιο 

Πίνακας 7α Προϋπολογισθείσες μη μισθολογικές παροχές έτους 2022 

Πίνακας 7β Προϋπολογισθείσες δαπάνες μετακίνησης έτους 2022 

Πίνακας   8 Έσοδα - Έξοδα ΟΚΑ (Ασφαλιστικά Ταμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΥΥ, ΟΠΕΚΑ, ΝΑΤ) 

Πίνακας   9 Έσοδα - Έξοδα Νοσοκομείων που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων 

- εξόδων ΝΠΔΔ 

Πίνακας 10 Έσοδα – Έξοδα Φορέων ΠΦΥ που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη 

εσόδων - εξόδων ΝΠΔΔ 

Πίνακας 11 Κοινωνικός Προϋπολογισμός 

Πίνακας 12 Νοσοκομεία και Φορείς ΠΦΥ 

Πίνακας 13 Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές ΟΚΑ (Ασφαλιστικά Ταμεία, ΟΑΕΔ,     

                           ΕΟΠΥΥ) 

Πίνακας 14 Έσοδα - Έξοδα ΟΤΑ (Δήμοι, Περιφέρειες και ΝΠ) 

Πίνακας 14α Έσοδα - Έξοδα Δήμων 

Πίνακας 14β Έσοδα - Έξοδα Περιφερειών 

Πίνακας 14γ Έσοδα - Έξοδα Νομικών Προσώπων ΟΤΑ 

 

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



2022 προβλέψεις

α/α Λογαριασμός Περιγραφή Προϋπολογισμός 
1 21 Παροχές σε εργαζομένους 
2 22 Κοινωνικές Παροχές
3 23 Μεταβιβάσεις
4 24 Αγορές αγαθών και υπηρεσιών
5 25 Επιδοτήσεις
6 26 Τόκοι (σε ακαθάριστη βάση)
7 27 Λοιπές Δαπάνες
8 29 Πιστώσεις υπό κατανομή
9 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων
10 33 Τιμαλφή
Α Συνολικές Δαπάνες 0

Β Πρωτογενείς Δαπάνες 0

11 41 Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)
12 43 Χρεωστικοί τίτλοι 
13 44 Δάνεια
14 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 
15 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις
16 51 Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)
17 52 Υποχρεώσεις από Νόμισμα και καταθέσεις 
18 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)
19 54 Δάνεια 
20 57 Χρηματοοικονομικά παράγωγα 

Γ
Σύνολο Δαπανών 

(μη Χρηματοοικονομικές και 
Χρηματοοικονομικές)

0

Πληροφοριακά στοιχεία

Α.
Μεταναστευτικές ροές (με βάση τον ειδικό φορέα του κάθε υπουργείου, 
το Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου επαναλαμβάνει το σύνολο των 
δαπανών του)

Πίνακας 1: Δαπάνες Κρατικού Προϋπολογισμού κατά μείζονα κατηγορία έτους 2022

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



2022 προβλέψεις
α/α Λογαριασμός Περιγραφή Προϋπολογισμός 

1 21 Παροχές σε εργαζομένους 1A + 1B + 1Γ + 1Δ + 1Ε 0

1A 21101 + 21201 + 21301 Τακτικές αποδοχές
1B 21102 + 21202 + 21302 Πρόσθετες αποδοχές
1Γ 21103 + 21203 + 21303 Αποδοχές σε είδος
1Δ 21304 Παροχές κληρωτών
1E 21901 + 21902 + 21903 Εργοδοτικές εισφορές 1E. (1 + 2 + 3) 0

1E. 1 2190101 + 2190201 + 2190301 ΕΦΚΑ
1E. 2 2190102 + 2190202 + 2190302 ΕΟΠΥΥ
1E. 3 2190103 + 2190203 + 2190303 λοιπά ταμεία

2 22 Κοινωνικές Παροχές

3 23 Μεταβιβάσεις 3A + 3B + 3Γ + 3Δ + 3E + 3ΣΤ 0

3A 231 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις 3Α. (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6) 0

3A. 1 23101 Μεταβιβάσεις στην Κεντρική Διοίκηση 3Α. 1α 0

3A. 1α 2310180 Αποδόσεις στην Κεντρική Διοίκηση
3A. 2α 23102 Μεταβιβάσεις σε νοσοκομεία 3A. (2αα  + 2αβ) 0

3A. 2αα 2310201+2310204+2310205+2310270 Επιχορηγήσεις (πλην υπερωριών και εφημεριών)

3A. 2αβ 2310202 + 2310203 Επιχορηγήσεις υπερωριών και εφημεριών

3A. 2β 23103 Μεταβιβάσεις στις Υγειονομικές Περιφέρειες-
Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας (ΥΠΕ-ΠΕΔΥ)

3A. (2βα  + 2ββ) 0

3A. 2βα 2310301+2310304+2310305+2310370 Επιχορηγήσεις (πλην υπερωριών και εφημεριών)

3A. 2ββ 2310302 + 2310303 Επιχορηγήσεις υπερωριών και εφημεριών

3A. 3 23104
Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) 3A. 3 ( α + β ) 0

3A. 3α 23104 πλην 2310480 Επιχορηγήσεις σε ΟΤΑ
3A. 3β 2310480 Αποδόσεις σε ΟΤΑ
3A. 4 23105 Μεταβιβάσεις σε ΟΚΑ 3A. 4 ( α + β ) 0

3A. 4α 23105 πλην 2310580 Επιχορηγήσεις σε ΟΚΑ
3A. 4β 2310580 Αποδόσεις σε OKA
3A. 5 23108 Μεταβιβάσεις σε λοιπά νομικά πρόσωπα 3A. 5 ( α + β ) 0

3A. 5α 23108 πλην 2310880 Επιχορηγήσεις σε λοιπά νομικά πρόσωπα

3A. 5β 2310880
Αποδόσεις σε λοιπούς φορείς με νομική 
προσωπικότητα

3A. 6 23109 Λοιπές μεταβιβάσεις 3A. 6 ( α + β ) 0

3A. 6α 23109 πλην 2310980 Λοιπές επιχορηγήσεις 

3A. 6β 2310980
Αποδόσεις σε φυσικά πρόσωπα και φορείς χωρίς 
νομική προσωπικότητα

3B 232 Τρέχουσες μεταβιβάσεις προς οργανισμούς και 
κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε)

3Γ 233
Τρέχουσες μεταβιβάσεις σε φορείς του 
εξωτερικού

3Δ 234 Επιχορηγήσεις επενδύσεων εσωτερικού 3Δ (1 + 2) 0

3Δ. 1 234 πλην 2340480 Επιχορηγήσεις επενδύσεων εσωτερικού 

3Δ. 2 2340480
Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (Κ.Α.Π.) για 
επενδυτικές δαπάνες Δήμων

3Ε 236 Επιχορηγήσεις επενδύσεων εξωτερικού
3ΣΤ 239 Λοιπές κεφαλαιακές μεταβιβάσεις 3ΣΤ (1 + 2 + 3 + 4) 0

3ΣΤ. 1 23901 Καταπτώσεις εγγυήσεων 
3ΣΤ. 2 23902 Αναλήψεις χρεών 
3ΣΤ. 3 23905 Αποζημιώσεις λόγω δικαστικών αποφάσεων

3ΣΤ. 4 23903 + 23904 + 23909
Κεφαλαιουχικές ενισχύσεις - Δωρεές -Λοιπές 
κεφαλαιακές μεταβιβάσεις διάφορες

4 24 Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 4Α + 4Β 0

4Α 24 πλην 24302 Αγορές αγαθών και υπηρεσιών πλην προμηθειών 
για Χρηματοοικονομικές υπηρεσίες

4Β 24302 Προμήθειες για Χρηματοοικονομικές υπηρεσίες

5 25 Επιδοτήσεις

6 26 Τόκοι (σε ακαθάριστη βάση)

7 27 Λοιπές Δαπάνες

8 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 8Α + 8B + 8Γ + 8Δ + 8Ε + 8ΣΤ 0

8A 29101 Αποθεματικό

8B 29102
Πιστώσεις υπό κατανομή για δαπάνες πλήρωσης 
θέσεων προσωπικού

8Γ 29103
Πιστώσεις υπό κατανομή για λοιπές δαπάνες 
αποδοχών 

8Δ 29104
Πιστώσεις υπό κατανομή για μεταβιβάσεις σε 
εκτέλεση κοινοτικών και λοιπών προγραμμάτων

8Ε 29105 Πιστώσεις υπό κατανομή για μεταβιβάσεις 
8ΣΤ 29106 Λοιπές πιστώσεις υπό κατανομή

9 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 9Α + 9B 0

9A 3130101001 + 3130101002
Αγορές οπλικών συστημάτων από προγράμματα 
εξοπλισμού

9B 31 πλην 3130101001, 3130101002 Λοιπά πάγια περιουσιακά στοιχεία

10 33 Τιμαλφή

Α Συνολικές Δαπάνες  1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 0

Β Πρωτογενείς Δαπάνες Α - 6 0

11 41 Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)
12 43 Χρεωστικοί τίτλοι 
13 44 Δάνεια
14 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών 
15 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις
16 51 Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)
17 52 Υποχρεώσεις από Νόμισμα και καταθέσεις 
18 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)
19 54 Δάνεια 
20 57 Χρηματοοικονομικά παράγωγα 

Γ
Σύνολο Δαπανών 

(μη Χρηματοοικονομικές και 
Χρηματοοικονομικές)

Α + ( 11 + 12 + 13 + 14 + 15 + 16 + 17 + 18 
+ 19 + 20)

0

Πληροφοριακά στοιχεία

Α.
Μεταναστευτικές ροές (με βάση τον ειδικό φορέα 
του κάθε υπουργείου, το Υπουργείο 
Μετανάστευσης & Ασύλου επαναλαμβάνει το 
σύνολο των δαπανών του)

Πίνακας 1α: Δαπάνες Τακτικού Προϋπολογισμού κατά μείζονα κατηγορία έτους 2022

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Ειδικός φορέας/ ΑΛΕ Περιγραφή Εθνικό σκέλος Συγχρηματοδοτούμενο 
σκέλος Σύνολο ΠΔΕ

1035.203.0000000
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και Εταιρικού Συμφώνου για το Πλαίσιο 
Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ)

2910601001 Πιστώσεις για δαπάνες εφαρμογής δράσεων προγραμμάτων 0 1 1

2910401899 Λοιπές πιστώσεις για μεταβιβάσεις σε εκτέλεση προγραμμάτων 0 1 1

2910601059
Πιστώσεις για δαπάνες δράσεων του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας

1 0 1

Σύνολο Δαπανών Ειδικού Φορέα 1 2 3

1035.501.0000000

Λοιπές μονάδες/αυτοτελείς μονάδες του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, οι 
οποίες υπάγονται στον Υπουργό/Αναπληρωτές Υπουργούς/Υφυπουργούς/Υπηρεσιακό 
Γραμματέα ή λειτουργούν στο Υπουργείο

2910601001 Πιστώσεις για δαπάνες εφαρμογής δράσεων προγραμμάτων 1 1 2

2910401899 Λοιπές πιστώσεις για μεταβιβάσεις σε εκτέλεση προγραμμάτων 1 1 2

εκ των οποίων Περιφερειακό ΠΔΕ 1 1 2

Σύνολο Δαπανών Ειδικού Φορέα 2 2 4

10xx.xxx.0000000 xxxxxx

2910601001 Πιστώσεις για δαπάνες εφαρμογής δράσεων προγραμμάτων 1 1 2

2910401899 Λοιπές πιστώσεις για μεταβιβάσεις σε εκτέλεση προγραμμάτων 1 1 2

Σύνολο Δαπανών Ειδικού Φορέα 2 2 4

10xx.xxx.0000000 xxxxxx

2910601001 Πιστώσεις για δαπάνες εφαρμογής δράσεων προγραμμάτων 1 1 2

2910401899 Λοιπές πιστώσεις για μεταβιβάσεις σε εκτέλεση προγραμμάτων 1 1 2

Σύνολο Δαπανών Ειδικού Φορέα 2 2 4

… … … … …
… … … … …
… … … … …

10xx.701.0000000 Δαπάνες Μεταναστευτικών Ροών Υπουργείου….
2910601001 Πιστώσεις για δαπάνες εφαρμογής δράσεων προγραμμάτων 1 1 2

2910401899 Λοιπές πιστώσεις για μεταβιβάσεις σε εκτέλεση προγραμμάτων 1 1 2

Σύνολο Δαπανών Ειδικού Φορέα 2 2 4

Σύνολο Δαπανών Φορέα 8 8 16

Πληροφοριακά στοιχεία
Α. Μεταναστευτικές ροές (επανάληψη του ποσού του ειδικού φορέα 701 κάθε ΦΚΔ - το 

Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου επαναλαμβάνει το σύνολο των δαπανών του) 2 2 4

(1) Κάθε ΦΚΔ προσαρμόζει τον Πίνακα στις ανάγκες του, αφαιρώντας και προσθέτοντας γραμμές.

(2) Αναμένεται η αποστολή 22 συνολικά διακριτών Πινάκων από: Βουλή των Ελλήνων, Προεδρία της Κυβέρνησης, Οικονομικών, Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Εξωτερικών, Προστασίας του Πολίτη, Εθνικής Άμυνας, Παιδείας & Θρησκευμάτων, 
Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας, Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Πολιτισμού & Αθλητισμού, Δικαιοσύνης, Εσωτερικών (μόνο ο Ε.Φ. 1007-206-0000000), (τ.) Διοικητικής Ανασυγκρότησης, (τ.) Μακεδονίας & Θράκης, Μετανάστευσης 
και Ασύλου, Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Υποδομών & Μεταφορών, Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, Αγροτικής  Ανάπτυξης & Τροφίμων, Τουρισμού.

Πίνακας 1β(1): Δαπάνες Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2022 

( κατά σκέλος, ειδικό φορέα και διάκριση σε άμεσες/ έμμεσες πληρωμές ΠΔΕ)

ΦΟΡΕΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΦΚΔ): ...(συμπληρώνεται) το πεδίο 
(2) 2022 προβλέψεις

(Ποσά σε  € στρογγυλοποιημένα στη χιλιάδα)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



α/α Λογαριασμός Περιγραφή Διαμόρφωση Π/Υ
(έως 23-7-2021)    /1

Εκκρεμείς 
δεσμεύσεις 

(μεταφερόμενες 
στο επόμενο 

οικονομικό έτος)

Ύψος απλήρωτων 
υποχρεώσεων την 

31/12/2021

Αδιάθετες 
πιστώσεις την 
31/12/2021   /2

Πληρωμές έως 
31/12/2021   /3

Προϋπολογισμός   
/4 

Εκκρεμείς 
δεσμεύσεις 

(μεταφερόμενες 
στο επόμενο 

οικονομικό έτος)

Ύψος απλήρωτων 
υποχρεώσεων την 

31/12/2022

Αδιάθετες 
πιστώσεις την 
31/12/2022   /2

Πληρωμές έως 
31/12/2022   /3

1 = 2+3+4+5 2 3 4 5 6 = 7+8+9+10 7 8 9 10
1 21 Παροχές σε εργαζομένους 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1A 21101 + 21201 + 21301 Τακτικές αποδοχές
   εκ των οποίων COVID-19

1B 21102 + 21202 + 21302 Πρόσθετες αποδοχές
   εκ των οποίων COVID-19

1Γ 21103 + 21203 + 21303 Αποδοχές σε είδος
   εκ των οποίων COVID-19

1Δ 21304 Παροχές κληρωτών
   εκ των οποίων COVID-19

1E 21901 + 21902 + 21903 Εργοδοτικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1E. 1 2190101 + 2190201 + 2190301 ΕΦΚΑ
   εκ των οποίων COVID-19

1E. 2 2190102 + 2190202 + 2190302 ΕΟΠΥΥ
   εκ των οποίων COVID-19

1E. 3 2190103 + 2190203 + 2190303 λοιπά ταμεία
   εκ των οποίων COVID-19

2 22 Κοινωνικές Παροχές
   εκ των οποίων COVID-19

3 23 Μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A 231 Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 1 23101 Μεταβιβάσεις στην Κεντρική Διοίκηση 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 1α 2310180 Αποδόσεις στην Κεντρική Διοίκηση
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 2α 23102 Μεταβιβάσεις σε νοσοκομεία 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 2αα 2310201+2310204+2310205+2310270
Επιχορηγήσεις (πλην υπερωριών και 
εφημεριών)
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 2αβ 2310202 + 2310203
Επιχορηγήσεις υπερωριών και 
εφημεριών
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 2β 23103
Μεταβιβάσεις στις Υγειονομικές 
Περιφέρειες-Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο 
Υγείας (ΥΠΕ-ΠΕΔΥ)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 2βα 2310301+2310304+2310305+2310370
Επιχορηγήσεις (πλην υπερωριών και 
εφημεριών)
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 2ββ 2310302 + 2310303
Επιχορηγήσεις υπερωριών και 
εφημεριών
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 3 23104
Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 3α 23104 πλην 2310480 Επιχορηγήσεις σε ΟΤΑ
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 3β 2310480 Αποδόσεις σε ΟΤΑ
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 4 23105 Μεταβιβάσεις σε ΟΚΑ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 4α 23105 πλην 2310580 Επιχορηγήσεις σε ΟΚΑ
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 4β 2310580 Αποδόσεις σε OKA
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 5 23108 Μεταβιβάσεις σε λοιπά νομικά πρόσωπα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 5α 23108 πλην 2310880 Επιχορηγήσεις σε λοιπά νομικά 
πρόσωπα
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 5β 2310880
Αποδόσεις σε λοιπούς φορείς με νομική 
προσωπικότητα
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 6 23109 Λοιπές μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3A. 6α 23109 πλην 2310980 Λοιπές επιχορηγήσεις 
   εκ των οποίων COVID-19

3A. 6β 2310980
Αποδόσεις σε φυσικά πρόσωπα και 
φορείς χωρίς νομική προσωπικότητα
   εκ των οποίων COVID-19

3B 232
Τρέχουσες μεταβιβάσεις προς 
οργανισμούς και κράτη-μέλη της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε)
   εκ των οποίων COVID-19

3Γ 233
Τρέχουσες μεταβιβάσεις σε φορείς του 
εξωτερικού
   εκ των οποίων COVID-19

3Δ 234 Επιχορηγήσεις επενδύσεων εσωτερικού 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3Δ. 1 234 πλην 2340480 Επιχορηγήσεις επενδύσεων εσωτερικού 
   εκ των οποίων COVID-19

3Δ. 2 2340480
Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (Κ.Α.Π.) για 
επενδυτικές δαπάνες Δήμων
   εκ των οποίων COVID-19

3Ε 236 Επιχορηγήσεις επενδύσεων εξωτερικού
   εκ των οποίων COVID-19

3ΣΤ 239 Λοιπές κεφαλαιακές μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3ΣΤ. 1 23901 Καταπτώσεις εγγυήσεων 
   εκ των οποίων COVID-19

3ΣΤ. 2 23902 Αναλήψεις χρεών 
   εκ των οποίων COVID-19

3ΣΤ. 3 23905
Αποζημιώσεις λόγω δικαστικών 
αποφάσεων
   εκ των οποίων COVID-19

3ΣΤ. 4 23903 + 23904 + 23909
Κεφαλαιουχικές ενισχύσεις - Δωρεές -
Λοιπές κεφαλαιακές μεταβιβάσεις 
διάφορες
   εκ των οποίων COVID-19

4 24 Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4Α 24 πλην 24302
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών πλην 
προμηθειών για Χρηματοοικονομικές 
υπηρεσίες
   εκ των οποίων COVID-19

4Β 24302
Προμήθειες για Χρηματοοικονομικές 
υπηρεσίες
   εκ των οποίων COVID-19

5 25 Επιδοτήσεις
   εκ των οποίων COVID-19

6 26 Τόκοι (σε ακαθάριστη βάση)
   εκ των οποίων COVID-19

7 27 Λοιπές Δαπάνες
   εκ των οποίων COVID-19

8 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8A 29101 Αποθεματικό
   εκ των οποίων COVID-19

8B 29102
Πιστώσεις υπό κατανομή για δαπάνες 
πλήρωσης θέσεων προσωπικού
   εκ των οποίων COVID-19

8Γ 29103
Πιστώσεις υπό κατανομή για λοιπές 
δαπάνες αποδοχών 
   εκ των οποίων COVID-19

8Δ 29104
Πιστώσεις υπό κατανομή για 
μεταβιβάσεις σε εκτέλεση κοινοτικών και 
λοιπών προγραμμάτων
   εκ των οποίων COVID-19

8Ε 29105
Πιστώσεις υπό κατανομή για 
μεταβιβάσεις 
   εκ των οποίων COVID-19

8ΣΤ 29106 Λοιπές πιστώσεις υπό κατανομή
   εκ των οποίων COVID-19

9 31 Αγορές παγίων περιουσιακών 
στοιχείων

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9A 3130101001 + 3130101002
Αγορές οπλικών συστημάτων από 
προγράμματα εξοπλισμού
   εκ των οποίων COVID-19

9B 31 πλην 3130101001, 3130101002 Λοιπά πάγια περιουσιακά στοιχεία
   εκ των οποίων COVID-19

10 33 Τιμαλφή
   εκ των οποίων COVID-19

Α Συνολικές Δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Β Πρωτογενείς Δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 41 Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)

   εκ των οποίων COVID-19

12 43 Χρεωστικοί τίτλοι 
   εκ των οποίων COVID-19

13 44 Δάνεια
   εκ των οποίων COVID-19

14 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια 
επενδυτικών κεφαλαίων 
   εκ των οποίων COVID-19

15 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις
   εκ των οποίων COVID-19

16 51 Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)

   εκ των οποίων COVID-19

17 52 Υποχρεώσεις από Νόμισμα και 
καταθέσεις 
   εκ των οποίων COVID-19

18 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)
   εκ των οποίων COVID-19

19 54 Δάνεια 
   εκ των οποίων COVID-19

20 57 Χρηματοοικονομικά παράγωγα 
   εκ των οποίων COVID-19

Γ
Σύνολο Δαπανών 

(μη Χρηματοοικονομικές και 
Χρηματοοικονομικές)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   εκ των οποίων COVID-19   /5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1/

2/

3/

4/

5/

Η στήλη "Προυπολογισμός" συμφωνεί με την αντίστοιχη στήλη του πίνακα Π1α.
Τα στοιχεία των γραμμών COVID-19 αφορούν είτε σε πιστώσεις μεταφερόμενες από το Υπουργείο Οικονομικών είτε σε ίδιες πιστώσεις.

Πίνακας 1γ: Ανάλυση Δαπανών Τακτικού Προϋπολογισμού 2021 & 2022 κατά κατηγορία δαπάνης
2021 Εκτιμήσεις 2022 προβλέψεις

Η διαμόρφωση προϋπολογισμού 2021 περιλαμβάνει τις αρχικές πιστώσεις του προϋπολογισμού, τις μεταφερόμενες πιστώσεις από άλλα υπουργεία, καθώς και τις πιστώσεις από το τακτικό αποθεματικό και τις εγγραφές σε ύψος μέχρι την 23-7-2021. Δεν περιλαμβάνει τις πιστώσεις που έχουν μεταφερθεί σε άλλα υπουργεία μέχρι 
την 23-7-2021.

Η στήλη "Αδιάθετες πιστώσεις"  περιλαμβάνει τις πιστώσεις που δεν θα έχουν δεσμευτεί έως 31/12 του έτους αναφοράς, καθώς και τις εκκρεμείς δεσμεύσεις που δεν θα μεταφερθούν στο επόμενο οικονομικό έτος. 
Η στήλη "Πληρωμές" περιλαμβάνει και τυχόν πληρωμές που προκύπτουν από τις μεταφορές πιστώσεων από άλλα υπουργεία.
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(Ποσά σε  € στρογγυλοποιημένα στη χιλιάδα)
Καταχωρείτε στα κελιά που η τιμή είναι '1' , στο τέλος της καταχώρησης διαγράφετε όλες 
τις τιμές '1' που θα έχουν απομείνει, καθώς και τις σχετικές γραμμές. Εθνικό Συγχ/νο Σύνολο
1. Άμεσες πληρωμές ΦΚΔ                                                                          
(Λοιπές δαπάνες ΠΔΕ πλην μεταβιβάσεων)

1 1 2

2. Σύνολο Μεταβιβάσεων (2)(α+β+γ): 61 61 122

εκ των οποίων σε: 0

α. ΦΟΡΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 4 4 8

(ενδεικτικά παραδείγματα φορέων) 0

ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. 1 1 2

ΑΔΜΗΕ Α.Ε. 1 1 2

… 1 1 2

… 1 1 2

β. ΦΟΡΕΙΣ ΕΝΤΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 56 56 112

β.1 Λοιπά Νομικά Πρόσωπα (Ν.Π.) 6 6 12

β.1.1 Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) 3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιπά ΝΠΔΔ 1 1 2

β.1.2 Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) 3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιπά ΝΠΙΔ 1 1 2

β.2 Νοσοκομεία 10 10 20

β.2.1 Νοσοκομεία εποπτείας Υπουργείου Υγείας 5 5 10

β.2.1.1 Νοσοκομεία ΕΣΥ 3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιπά Νοσοκομεία ΕΣΥ 1 1 2

β.2.1.3 Ωνάσειο Κ.Κ. 1 1 2

β.2.1.4 Γ.Ν. Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης 1 1 2

β.2.1.2 Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ) 3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιπές μονάδες 1 1 2

β.2.2 Νοσοκομεία εποπτείας Υπουργείου Εθνικής Άμυνας 
(ΝΙΜΤΣ)

1 1 2

β.2.3 Νοσοκομεία εποπτείας Υπουργείου Παιδείας & 
Θρησκευμάτων

2 2 4

β.2.3.1 Αρεταίειο 1 1 2

β.2.3.2 Αιγινήτειο 1 1 2

β.3 Ο.Κ.Α. 5 5 10

β.3.1 Ασφαλιστικά Ταμεία (πλην ΟΑΕΔ και ΕΟΠΥΥ) 3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιπά ασφαλιστικά ταμεία 1 1 2

β.3.2 ΟΑΕΔ 1 1 2

β.3.3 ΕΟΠΥΥ 1 1 2

β.4 Ο.Τ.Α. 6 6 12

β.4.1 ΟΤΑ α’ βαθμού 3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιποί οτα α' βαθμού 1 1 2

β.4.2 ΟΤΑ β’ βαθμού (μεταβιβάσεις προς ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ από 
ΣΑΕ ΦΚΔ - όχι Περιφερειακό ΠΔΕ)

3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιποί οτα β' βαθμού 1 1 2

β.5 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 6 6 12

β.5.1 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (παρακολούθηση ως 
Ν.Π.Δ.Δ.)

3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιπές ΑΔΑ 1 1 2

β.5.2 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (παρακολούθηση ως 
Ν.Π.Ι.Δ.)

3 3 6

… 1 1 2

… 1 1 2

λοιπές ΑΔΑ 1 1 2

β.6 Φορείς του Κεφαλαίου Α' (πλην επαναταξινομημένων 
ΔΕΚΟ) του ν.3429/2005 (Α΄ 314) - ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ

2 2 4

……. 1 1 2

……. 1 1 2

β.7 Επαναταξινομημένες ΔΕΚΟ ΓΚ - ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 21 21 42

Προεδρία της Κυβέρνησης
Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση (ΕΡΤ) ΑΕ 1 1 2

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας
Ελληνικά  Αμυντικά Συστήματα (ΕΑΣ) ΑΒΕΕ 1 1 2

Υπουργείο Υγείας 
Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) 1 1 2

Υπουργείο Οικονομικών
Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ) ΑΕ 1 1 2

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛΓΑ) 1 1 2

Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων 
(ΟΠΕΚΕΠΕ) 1 1 2

Ειδικός Λογαριασμός Εγγυήσεων Γεωργικών Προϊόντων (ΕΛΕΓΕΠ) 1 1 2

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Πράσινο Ταμείο 1 1 2

Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΜΟΔ) ΑΕ 1 1 2

Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών 
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ 1 1 2

ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΑΕ 1 1 2

ΟΣΕ ΑΕ 1 1 2

ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ 1 1 2

Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (ΟΑΣΑ) ΑΕ 1 1 2

Οδικές Συγκοινωνίες (ΟΣΥ) ΑΕ 1 1 2

Σταθερές Συγκοινωνίες (ΣΤΑΣΥ) ΑΕ 1 1 2

Οργανισμός Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ) ΑΕ 1 1 2

Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ) 1 1 2

Συμβάσεις Παραχώρησης Αυτοκινητοδρόμων 1 1 2

Υπουργείο Τουρισμού
Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού (ΕΟΤ) 1 1 2

Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης
Κοινωνία της Πληροφορίας (ΚτΠ) ΑΕ 1 1 2

γ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΔΕ (ΣΑΕΠ/ΣΑΜΠ) -                                
συμπληρώνεται ΜΟΝΟ από το Υπ.Αν.Επ.

1 1 2

3. Ταμείο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας                                                                                      
συμπληρώνεται ΜΟΝΟ από το Υπ.Αν.Επ.

1 0 1

Γενικό Σύνολο Δαπανών ΦΟΡΕΑ  (1+2+3)(3)
62 62 124

 (2)Έμμεσες πληρωμές (μεταβιβάσεις/ χρηματοδοτήσεις) από ΦΚΔ που λογίζονται πληρωμές του ΠΔΕ, πλέον το σύνολο του Περιφερειακού ΠΔΕ.

 2022 Προβλέψεις

Πίνακας  2: Δαπάνες Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2022

Φορέας Κεντρικής Διοίκησης (1)……………………………….

(1) Αναμένεται η αποστολή 22 συνολικά διακριτών Πινάκων από: Βουλή των Ελλήνων, Προεδρία της Κυβέρνησης, Οικονομικών, Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Εξωτερικών, 
Προστασίας του Πολίτη, Εθνικής Άμυνας, Παιδείας & Θρησκευμάτων, Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας, Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Πολιτισμού & Αθλητισμού, 
Δικαιοσύνης, Εσωτερικών (μόνο ο Ε.Φ. 1007-206-0000000), (τ.) Διοικητικής Ανασυγκρότησης, (τ.) Μακεδονίας & Θράκης, Μετανάστευσης και Ασύλου, Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, Υποδομών & Μεταφορών, Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, Αγροτικής  Ανάπτυξης & Τροφίμων, Τουρισμού

(3) Το ποσό συμπίπτει με το όριο δαπανών ΠΔΕ του αντίστοιχου φορέα Κεντρικής Διοίκησης. Όλες οι προβλέψεις για το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας περιλαμβάνονται στη γραμμή 104.
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(Α) (Β) (Γ) (Α)+(Β)+(Γ)
1. Πλήθος Μισθοδοτούμενων στην αρχή του έτους (1/1/2021)3 0

Α.   Εισροές προσωπικού έως 30/6/2021 0 0 0 0

Διορισμοί - Προσλήψεις - Επαναφορές 0

Κινητικότητα προσωπικού (μετατάξεις, αποσπάσεις κλπ) 0

Β.   Εκροές προσωπικού έως 30/06/2021 0 0 0 0

Αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης 0

Αποχωρήσεις λόγω απολύσεων 0

Λοιπές αποχωρήσεις 0

Κινητικότητα προσωπικού (μετατάξεις, αποσπάσεις κλπ) 0

Γ.  Πλήθος Μισθοδοτούμενων στο τέλος του α’ εξαμήνου (30/6/2021)4 0 0 0 0

Α.   Εισροές προσωπικού έως 31/12/2021 0 0 0 0

Διορισμοί - Προσλήψεις - Επαναφορές 0

Κινητικότητα προσωπικού (μετατάξεις, αποσπάσεις κλπ) 0

Β.   Εκροές προσωπικού έως 31/12/2021 0 0 0 0

Αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης 0

Αποχωρήσεις λόγω απολύσεων 0

Λοιπές αποχωρήσεις 0

Κινητικότητα προσωπικού (μετατάξεις, αποσπάσεις κλπ) 0

Γ.  Πλήθος Μισθοδοτούμενων στο τέλος του έτους (31/12/2021) 0 0 0 0

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

 …………………………………… 2021
 Ο Προϊστάμενος

4.   Στο τέλος του α’ εξαμήνου, προκύπτει ο αριθμός προσωπικού που μισθοδοτείται από τον φορέα 30/6/2021.

2. Απολογιστικά Στοιχεία έως 30/6/2021

3. Εκτίμηση 31/12/2021

1.    Να συμπεριληφθεί το πλήθος των μετακλητών και των αποσπασμένων υπαλλήλων που υπηρετούν στα γραφεία Υπουργών, Γενικών Γραμματέων κοκ.

2.   Αριθμός προσωπικού που βαρύνει τις πιστώσεις των ΑΛΕ μισθοδοσίας, συμφωνεί με τις αντίστοιχες μισθοδοτικές καταστάσεις και είναι συνεπής με τα 
      στοιχεία της Ενιαίας Αρχής Πληρωμής (ΕΑΠ).

3.   Στην αρχή του έτους συμπληρώνεται ο αριθμός προσωπικού που μισθοδοτείται από τον φορέα 1/1/2021.

Πίνακας 3: Τακτικό Προσωπικό Κεντρικής Διοίκησης 

Φορέας Κεντρικής Διοίκησης ……………………..
Ειδικός Φορέας …………………

ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ1

Μόνιμοι/ ΙΔΑΧ/ 
Έμμισθη Εντολή

ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ
 Μόνιμοι/ ΙΔΑΧ/ 
Έμμισθη Εντολή

Αιρετοί & 
Όργανα 

διοίκησης

Σύνολο2
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Στήλη 1 Στήλη 2 Στήλη 3

Κατηγορία και 
ειδικότητα Προσωπικού 

1

Στάδιο 
Πρόσληψης 2

Αριθμός Εγκριτικής 
Απόφασης3

Πλήθος 
προσωπικού 4

Έναρξη 
απασχόλησης

Συνολική 
Διάρκεια 

Απασχόλησης 
(σε μήνες)

Δαπάνη για το 
υπό εξέταση 

έτος
(ποσά σε ευρώ)

Συνολική Δαπάνη5

(ποσά σε ευρώ)

Πλήθος 
προσωπικού 4

Έναρξη 
απασχόλησης

Συνολική 
Διάρκεια 

Απασχόλησης (σε 
μήνες)

Δαπάνη για το 
υπό εξέταση 

έτος
(ποσά σε ευρώ)

Συνολική Δαπάνη5

(ποσά σε ευρώ)

Πλήθος 
προσωπικού 4

Έναρξη 
απασχόλησης

Συνολική Διάρκεια 
Απασχόλησης (σε 

μήνες)

Δαπάνη για το υπό 
εξέταση έτος

(ποσά σε ευρώ)

Συνολική 
Δαπάνη5

(ποσά σε 
ευρώ)

Σύνολο 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0,00

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

                                                                                                                                                                                                

Ο Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών 

1.  Κατηγορία και ειδικότητα προσωπικού: Προσωπικό με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαιού Ορισμένου Χρόνου ή εποχικό ή έκτακτο κλπ, το οποίο βαρύνει τις πιστώσεις των ΑΛΕ της μείζονα κατηγορίας 21 για τις δαπάνες μισθοδοσίας (για το 2020 θα συμφωνεί με τις
     αντίστοιχες μισθοδοτικές καταστάσεις και με τα στοιχεία της ΕΑΠ, για τα επόμενα έτη αφορά σε πρόβλεψη).

2.  Στάδιο Πρόσληψης: Από τις επιλογές του καταρράκτη γίνεται επιλογή ανάμεσα σε: 
     Α. Υλοποιηθείσες προσλήψεις εντός του 2020, 
     Β. Υλοποιηθείσες προσλήψεις έως και 30/6/2021, 
     Γ. Εγκεκριμένες προσλήψεις που αναμένεται να πραγματοποιηθούν στο β' εξάμηνο του 2021 ή/και στο 2022,
     Δ. Μη εγκεκριμένες προσλήψεις για το β' εξάμηνο του 2021,
     E. Προτεινόμενες προσλήψεις για το 2022.

3. Ο αριθμός εγκριτικής απόφασης συμπληρώνεται εφόσον η στήλη 2 έχει συμπληρωθεί  από τις επιλογές της λίστας Α έως Γ, σε κάθε περίπτωση θα πρέπει το πλήθος του προσωπικού να είναι αυτό που αναφέρεται στην εγκριτική (ή μικρότερο). 

4. Πλήθος Προσωπικού: Σε περίπτωση που το εν λόγω προσωπικό απασχολείται κατά τη λήξη του προηγούμενου έτους και την αρχή του επόμενου έτους (όπως αναπληρωτές εκπαιδευτικοί ανά σχολικό έτος), να αναγράφεται ξεχωριστά το πλήθος και η αντίστοιχη δαπάνη
     εποχικού προσωπικού ανά εγκριτική απόφαση ανά έτος. 
5. Σε περίπτωση που η απασχόληση του εποχικού προσωπικού ολοκληρώνεται εντός του ίδιου έτους, τότε η στήλη της συνολικής δαπάνης θα συμπίπτει με τη στήλη της δαπάνης για το υπό εξέταση έτος.
Γενική Παρατήρηση: σε κάθε γραμμή συμπληρώνεται το πλήθος προσωπικού που αφορά σε μία εγκριτική και σε μία κατηγορία. Πχ αν μία εγκριτική περιλαμβάνει δύο διαφορετικές κατηγορίες προσωπικού τότε το πλήθος "σπάει" σε δύο γραμμες. Αν μία κατηγορία προσωπικού εμφανίζεται σε
περισσότερες από μία εγκριτικές, τότε θα συμπληρωθούν τόσες γραμμές όσες και οι εγκριτικές. 

Πίνακας 3α: Μη Τακτικό Προσωπικό Κεντρικής Διοίκησης

Φορέας Κεντρικής Διοίκησης  _______________________________
Ειδικός Φορέας _____________________________________

2020 2021 2022
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Αριθμός 
Προσωπικού1

Δαπάνη/ 
Εξοικονόμηση 

για το υπό 
εξέταση έτος
(ποσά σε ευρώ)

Αριθμός 
Προσωπικού1

Δαπάνη/ 
Εξοικονόμηση 

για το υπό 
εξέταση έτος
(ποσά σε ευρώ)

Δαπάνη/ 
Εξοικονόμηση 
σε ετήσια βάση

(ποσά σε ευρώ)

Αριθμός 
Προσωπικού1

Δαπάνη/ 
Εξοικονόμηση 

για το υπό 
εξέταση έτος
(ποσά σε ευρώ)

Δαπάνη/ 
Εξοικονόμηση 

σε ετήσια 
βάση

(ποσά σε ευρώ)
1.  Αριθμός Μισθοδοτούμενων στην αρχή του έτους (1/1) και 
Συνολικό Κόστος 2

0 0,00 0 0,00

2.   ΕΙΣΡΟΕΣ προσωπικού (επιβάρυνση δαπανών) 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Προσλήψεις - Επαναφορές
Κινητικότητα προσωπικού (μετατάξεις, αποσπάσεις κλπ)

3.   ΕΚΡΟΕΣ προσωπικού (εξοικονόμηση δαπανών) 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης
Αποχωρήσεις λόγω απολύσεων
Λοιπές αποχωρήσεις 
Κινητικότητα προσωπικού (μετατάξεις, αποσπάσεις κλπ)

4.  Αριθμός Μισθοδοτούμενων στο τέλος του έτους (31/12) και 
Συνολικό Κόστος (4=1+2-3) 3

0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

                                                                                                                                                                                                            

Πίνακας 4:  ΤΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Εποπτεύον Υπουργείο ……………………..
Νομικό Πρόσωπο …………………

2020 2021 2022

1.   Αριθμός προσωπικού που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ/μισθοδοσίας ή τους λογαριασμούς  γενικής λογιστικής της μισθοδοσίας του νομικού προσώπου και συμφωνεί με τις αντίστοιχες μισθοδοτικές καταστάσεις.
2.   Στην αρχή του έτους συμπληρώνεται ο αριθμός προσωπικού που μισθοδοτείται από τον φορέα 1/1, με εκτιμώμενη δαπάνη μισθοδοσίας για το υπό εξέταση έτος, η οποία θα πρέπει να συμπίπτει με τη δαπάνη μισθοδοσίας σε
ετήσια βάση (12 μήνες).

3.   Στο τέλος του έτους, καταλήγει ο αριθμός προσωπικού που μισθοδοτείται από τον φορέα 31/12, με εκτιμώμενη δαπάνη μισθοδοσίας για το υπό εξέταση έτος και εκτίμηση δαπάνης μισθοδοσίας σε ετήσια βάση (12 μήνες).

…………………………………… 2021

Ο Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών 
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Κατηγορία και 
ειδικότητα Προσωπικού 

1

Στάδιο 
Πρόσληψης 2

Πλήθος 
προσωπικού 3

Έναρξη 
απασχόλησης

Συνολική Διάρκεια 
Απασχόλησης (σε 

μήνες)

Δαπάνη για το 
υπό εξέταση 

έτος
(ποσά σε ευρώ)

Συνολική 
Δαπάνη4

(ποσά σε ευρώ)

Πλήθος 
προσωπικού 3

Έναρξη 
απασχόλησης

Συνολική Διάρκεια 
Απασχόλησης (σε 

μήνες)

Δαπάνη για το 
υπό εξέταση έτος

(ποσά σε ευρώ)

Συνολική 
Δαπάνη4

(ποσά σε ευρώ)

Πλήθος 
προσωπικού 3

Έναρξη 
απασχόλησης

Συνολική 
Διάρκεια 

Απασχόλησης 
(σε μήνες)

Δαπάνη για το υπό 
εξέταση έτος

(ποσά σε ευρώ)

Συνολική Δαπάνη4

(ποσά σε ευρώ)

Σύνολο 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0,00

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

                                                                                                                                                                                                

Πίνακας 5: Μη τακτικό προσωπκό Φορέων Γενικής Κυβέρνησης

Φορέας Γενικής Κυβέρνησης (Νομικό Πρόσωπο) ___________________________________________

1.  Κατηγορία και ειδικότητα προσωπικού: Προσωπικό που βαρύνει τους λογαριασμούς γενικής λογιστικής για τις δαπάνες μισθοδοσίας και συμφωνεί με τις αντίστοιχες μισθοδοτικές καταστάσεις .

2020 2021 2022

3. Πλήθος Προσωπικού: Σε περίπτωση που το εν λόγω προσωπικό απασχολείται κατά τη λήξη του προηγούμενου έτους και την αρχή του επόμενου έτους (όπως αναπληρωτές εκπαιδευτικοί ανά σχολικό έτος), να αναγράφεται ξεχωριστά το πλήθος και η αντίστοιχη δαπάνη εποχικού προσωπικού ανά
εγκριτική απόφαση ανά έτος. 

4. Σε περίπτωση που η απασχόληση του εποχικού προσωπικού ολοκληρώνεται εντός του ίδιου έτους, τότε η στήλη της συνολικής δαπάνης θα συμπίπτει με τη στήλη της δαπάνης για το υπό εξέταση έτος.

Ο Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών 

2. Στάδιο Πρόσληψης: Από τις επιλογές του καταρράκτη γίνεται επιλογή ανάμεσα σε: 
    Α. Υλοποιηθείσες προσλήψεις εντός του 2020, 
    Β. Υλοποιηθείσες προσλήψεις έως και 30/6/2021, 
    Γ. Εγκεκριμένες προσλήψεις που αναμένεται να πραγματοποιηθούν στο β' εξάμηνο του 2021 ή/και στο 2022,
   Δ. Μη εγκεκριμένες προσλήψεις για το β' εξάμηνο του 2021, που αναμένεται να πραγματοποιηθούν, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στις οδηγίες της εγκυκλίου.
   Ε. Προτεινόμενες προσλήψεις για το 2022, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στις οδηγίες της εγκυκλίου.
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ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΔΔ
ΑΦΜ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜEΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥOΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΣΟΔΑ ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

COVID-19 **

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

0000 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
1000 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.
1100 Φόροι
2000 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

2210+2220 Εισφορές εργοδότη
2230+2240 Eισφορές ασφαλισμένων

3000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.
3350 Έσοδα από εκποίηση κ.λπ. κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και 
ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

3510+3521+3524+3529 Τόκοι κεφαλαίων
3520-3521-3524-3529 Πρόσοδοι από κινητές αξίες

4000 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ
5000 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ
5200  Έσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων
6000 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ
6100 Επιχορηγήσεις
6110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
6118 Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων και των εκκρεμών 

αιτήσεων συνταξιοδότησης
6435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και 
ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

6451 Τόκοι κεφαλαίων
7000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ
7100 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
7200 Έσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν
8000 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ
8100 Επιχορηγήσεις
8110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
8435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και 
ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

8451 Τόκοι κεφαλαίων
8700 Έσοδα από δάνεια
8710 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
8720 Έσοδα προερχόμενα από επιστροφή χορηγηθέντων δανείων
9000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ κ.λπ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις
9300+9400 Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις
9500+9600 Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών

9700 Έσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν για επενδύσεις
9900 Λοιπά έσοδα για επενδύσεις

ΕΣΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ           (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000) 0 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έσοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

Πίνκας 6 : Έσοδα-Έξοδα ΝΠΔΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ
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ΕΞΟΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΞΟΔΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

COVID-19 **  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες
0100+0200 Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού

0210 Βασικός μισθός
0260 Πρόσθετες παροχές υπαλλήλων
0400 Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες
0560 Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση
0600 Ασφαλιστικές παροχές
0610 Παροχές κύριας ασφάλισης
0620 Παροχές επικουρικής ασφάλισης
0670 Παροχές ασθένειας σε είδος
0680 Παροχές ασθένειας σε χρήμα
0700 Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων ή μη
0800 Πληρωμές για μη προσωπικές υπηρεσίες
0850 Δημόσιες σχέσεις

0860+0870+0880 Συντήρηση και επισκευή μονίμων εγκαταστάσεων, μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού
1000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ
2000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ
3000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ
4000 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ
6000 ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
6100 Τόκοι – Χρεολύσια
6110 Τόκοι
6120 Χρεολύσια
6200 Χορήγηση δανείων
7000 ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
9000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού
9140+9150 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9210+9220 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9300+9400 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων
9340+9350 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9410+9420 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας

9500+9600+9700+9800 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Π/Υ άλλων ΝΠΔΔ ή μέσω ιδίων εσόδων
9540+9550+9740+9750 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9610+9620+9810+9820 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας

9850 Αγορά Αξιών
Εκ των οποίων τίτλοι ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αμοιβαία κεφάλαια
λοιπές κινητές αξίες (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

9900 Λοιπές επενδύσεις
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΣΤΗΛΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2021 ΚΑΙ 2022  
ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 2021)

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ) 0 0 0 0 0 0 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)* 0 0 0 0 0 0

* ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ εκτός 6120,6200, 9850            

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης 2020 2021 (εκτίμηση) 2021 (εκτίμηση) 2022 (πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη του έτους* 0 0

2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1) 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/2019 31/12/2020 30/6/2021 31/12/2021 (εκτίμηση)

1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων

3 Δάνεια προς τρίτους 
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς 0 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού
β) Δάνεια εξωτερικού

Ημερομηνία Ημερομηνία Ημερομηνία

ο υπεύθυνος υπάλληλος ο προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας ο Πρόεδρος / Διοικητής

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για ΝΠΔΔ (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

COVID-19 *

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Έσοδα υπέρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμό 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβές προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

Αποδόσεις εσόδων υπέρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπές μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνες για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0

* Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

Ο Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας

Έκθεση σε περίπτωση συνολικής απόκλισης (άνω του 5%) του προϋπολογισμού οικ. έτους 2022  σε σχέση με τον απολογισμό του οικ. έτους 2020

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΙΔ
ΑΦΜ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά) 

ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ EΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΕΓΛΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020 ΑΡΧΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(ΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥ+ 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021 
*

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

COVID-19 **

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

Ι.ΕΣΟΔΑ (=1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0 0 0 0 0

1. Πωλήσεις (=α+β) 0 0 0 0 0 0 0

α) Πωλήσεις εμπορευμάτων Προϊόντων, λοιπών αποθεμάτων και 
άχρηστου υλικού 70+71+72

β) Πωλήσεις υπηρεσιών 73

2. Επιχορηγήσεις (=γ+δ+ε+στ) 74 0 0 0 0 0 0 0

γ) Τακτικού Προϋπολογισμού 74.96

δ) Εγκεκριμένοι Πόροι ΠΔΕ (βάσει ήδη υπογεγραμμένων ΣΑΕ) 41.10 ή 43.00*

ε) Ε.Ε. 43.04 ή 74.08

στ) Λοιπές

ΛΟΙΠΑ 74 ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΠO ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ ΤΟΚΟΧΡΕΟΛΥΣΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, 
ΑΝΑΛΗΨΗ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΣΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
ΠΛΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΔΕ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΥ Π/Υ

3. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών 75

4. Έσοδα Κεφαλαίων  (Τόκοι Πιστωτικοί) 76 ΠΛΗΝ 76.04
5. Ιδιοπαραγωγή παγίων 78 ΠΛΗΝ 78.05

6. Λοιπά Έσοδα 82.01 ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 
ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

7. Έκτακτα και Ανόργανα Έσοδα 81.01 (ΠΛΗΝ 81.01.04 ΚΑΙ 81.01.05)
ΙΙ.ΕΞΟΔΑ (=8+9+10+11+12+13+14+15+16) 0 0 0 0 0 0 0

8. Αμοιβές και Έξοδα Προσωπικού (=ζ+η+θ) 60 ΠΛΗΝ 60.05 0 0 0 0 0 0 0

ζ) Αμοιβές έμμισθου και ημερομίσθιου προσωπικού 60.00 ΕΩΣ 60.01
η) Εργοδοτικές εισφορές και επιβαρύνσεις έμμισθου και 
ημερομίσθιου προσωπικού 60.03 ΕΩΣ 60.04

θ) Παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού 60.02

9. Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων 61

10. Παροχές Τρίτων 62

Εκ των οποίων Ηλεκτικό Ρεύμα -φωταέριο -Ύδρευση-
Τηλεπικοινωνίες 62.00 ΕΩΣ 62.03 

 Εκ των οποίων Ενοίκια 62.04

Εκ των οποίων  Ασφάλιστρα 62.05

Εκ των οποίων Επισκευές και Συντηρήσεις 62.07

11. Φόροι (συμπεριλαμβανομένου και φόρου εισοδήματος 
χρήσης) 63 + 54.08 (ή 88.08)+88.09

Εκ των οποίων Φόρος Εισοδήματος Χρήσης 54.08 (ή 88.08)+88.09

12. Διάφορα Έξοδα 

60.05+[64 ΠΛΗΝ 64.11 ΚΑΙ 64.12]+82.00+88.06+ 53.01
+ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ [44 χρέωση (ΠΛΗΝ 44.14 ΚΑΙ 
44.15) ΜΕΙΟΝ 84 έσοδο ΜΕΙΟΝ 78.05] KAI 67 και λοιπά 
έξοδα που δεν έχουν ταξινομηθεί σε άλλες κατηγορίες

Εκ των οποίων Μεταβιβάσεις Εισοδημάτων σε Τρίτους (δωρεές, 
επιχορηγήσεις) 64.06 (ή 67**)

13. Τόκοι και συναφή έξοδα 65 ΚΑΙ 16.18
Εκ των οποίων δαπάνες προμηθειών πληρωτέες στο κράτος επί 
των δανείων που έχουν ληφθεί με την εγγύηση του Ελληνικού 
Δημοσίου
14. Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα 81.00 ΠΛΗΝ 81.00.03 ΚΑΙ 81.00.04
15. Καθαρή Κτήση Παγίων (ομάδα 1). Η διαφορά μεταξύ 
αγορών και πωληθέντων παγίων κατά τη χρήση. [10-16] (ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ) ΠΛΗΝ 16.18

Εκ των οποίων έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός [14] 

16. Αγορές χρήσης (ομάδα 2). Η ομάδα 2 εξοδοποιείται με 
βάση τις αγορές και όχι την αρχή συσχέτισης εσόδου-εξόδου 
ή της ανάλωσης των αποθεμάτων.

[20-28]

ΙΣΟΖΥΓΙΟ (=Ι-ΙΙ) 0 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται εκτιμήσεις εσόδων - εξόδων για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G
*  Δεν αφορά καταθέσεις μετόχων, αλλά τους ειδικούς λογαριασμούς για επιχορηγήσεις επενδύσεων.  67**  Παροχές -Χορηγίες- Επιχορηγήσεις -Επιδοτήσεις (αφορά τους Ειδικούς Λογιαριασμούς)

Πίνακας 7:  Έσοδα-Έξοδα ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν το Ελληνικό Λογιστικό Σχέδιο 

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Περιγραφές Λογαριασμών ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020 ΑΡΧΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(ΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥ+ 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021 
*

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

COVID-19 **

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΕΙΣΡΟΕΣ 
1.Εισπράξεις από δάνεια 45.00 έως 45.13               (ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ)

2.Εισπράξεις από πωλήσεις χρεωγράφων, ομολόγων, κλπ. 

3. Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων βάσει νομοθετικής ρύθμισης

ΕΚΡΟΕΣ
4. Πληρωμές χρεολυσίων 45.00 έως 45.13                (ΧΡΕΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ)
5.Αγορές χρεωγράφων, ομολόγων, κλπ. 
6. Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από την ειδική 
επιχορήγηση βάσει της  νομοθετικής ρύθμισης
ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
7.Πληρωμές από το κράτος τοκοχρεολυσίων του φορέα σας 
λόγω εγγυήσεων (=α+β) 43

α) Πληρωμές τόκων
β) Πληρωμές χρεολυσίων
8.Αναλήψεις από το κράτος δανειακών υποχρεώσεών σας 
9.Αναλήψεις από το κράτος λοιπών υποχρεώσεών σας 
(πλην δανειακών)
10.Αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου με κεφάλαια μετόχων από 
τακτικό προϋπολογισμό
11.Ταμειακές διευκολύνσεις από το Κράτος
* Συμπεριλαμβάνονται εκτιμήσεις εισροών-εκροών για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/2020 30/6/2021 31/12/2021 (εκτίμηση)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (σύμφωνα με τα λογιστικά βιβλία)
1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 0 0 0

     Από πόρους του ΠΔΕ
     Από λοιπούς πόρους 
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 0 0 0

     Από πόρους του ΠΔΕ
     Από λοιπούς πόρους 
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 0 0 0

      Από πόρους του ΠΔΕ
     Από λοιπούς πόρους 

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και 
ομόλογα)
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων 
κεφαλαίων

3 Απαιτήσεις 0 0 0

α) από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης (κράτος και 
λοιπούς φορείς ΓΚ)
β) από φορείς εκτός ΓΚ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ (σύμφωνα με τα λογιστικά βιβλία)
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού
β) Δάνεια εξωτερικού

5 Λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0

α) σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης (κράτος και 
λοιπούς φορείς ΓΚ)
β) σε φορείς εκτός ΓΚ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Αριθμός ατόμων που βαρύνουν τη μισθοδοσία του λογ/μού  60 0 0 0

Αριθμός μόνιμου προσωπικού & ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου
Αριθμός προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου
Αριθμός προσωπικού με έμμισθη εντολή

Ημερομηνία Ημερομηνία Ημερομηνία

Ο υπεύθυνος υπάλληλος Ο προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας 

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για ΔΕΚΟ (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)

ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020 ΑΡΧΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(ΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥ+ 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021 
*

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

COVID-19 **

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Πωλήσεις 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμό (πλην αυξήσεων μτχ 
κεφαλαίου από τακτικό προυπ.)

0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβές προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνες για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

1.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ προ καταπτώσεων εγγυήσεων 
και αυξήσεων μετοχικού κεφαλαίου έλλειμμα (-) 
πλεόνασμα (+) 

0 0 0 0 0 0 0

2. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ 0 0 0 0 0 0 0

Από καταπτώσεις εγγυήσεων 0 0 0 0 0 0 0
Από συμμετοχή σε αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου από τακτικό 
προϋπολογισμό 0 0 0 0 0 0 0

3.= (1+2):.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ μετά καταπτώσεων 
εγγυήσεων και αυξήσεων μετοχικού κεφαλαίου έλλειμμα 
(-) πλεόνασμα (+) 

0 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται εκτιμήσεις εσόδων - εξόδων για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για λοιπά ΝΠΙΔ (εκτός ΔΕΚΟ) (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020 ΑΡΧΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(ΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥ+ 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

COVID-19*

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Έσοδα υπέρ τρίτων
Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμό 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβές προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

Αποδόσεις εσόδων υπέρ τρίτων
Λοιπές μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνες για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ (ΙΣΟΖΥΓΙΟ) έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0 0

* Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΑ Ο Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας

Έκθεση σε περίπτωση συνολικής απόκλισης (άνω του 5%) του προϋπολογισμού οικ. έτους 2022  σε σχέση με τον απολογισμό του οικ. έτους 2020

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Περιγραφή Λογαριασμού

Άρθρο και αριθμός της 
ΣΣΕ/ ΚΥΑ/ΥΑ/ Διαιτητικής 
Απόφασης/ Απόφασης 

ΔΣ

Αριθμός 
προσωπικού 
ανά παροχή

Πρόβλεψη ετήσιας 
δαπάνης           (ποσά 

σε ευρώ)
Παρατηρήσεις

0Συνολική δαπάνη

Ημερομηνία

Ο Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας

ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Αριθμός Λογ/σμού 
Λογιστικού Σχεδίου

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Πίνακας 7α:  Προϋπολογισθείσες μη μισθολογικές παροχές έτους 2022

(του άρθρου 43 του ν. 4484/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΙΔ

ΑΦΜ

ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Δαπάνες    
μετακίνησης             

(1)

Δαπάνες ημερήσιας 
αποζημίωσης           

(2)

Δαπάνες 
διανυκτέρευσης            

(3)

Δαπάνες 
χιλιομετρικής 
αποζημίωσης           

(4)

Λοιπές δαπάνες 
μετακίνησης                                                            

(5)

Αριθ. λογ/σμού 
………....…….

Αριθ. λογ/σμού 
………....…….

Αριθ. λογ/σμού 
………....…….

Αριθ. λογ/σμού 
………....…….

Αριθ. λογ/σμού 
………....…….

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 0 0 0 0 0ΣΥΝΟΛΑ

Ημερομηνία

Ο Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας

Παρατηρήσεις
Σύνολο                              

(6) = 

(1)+(2)+(3)+(4)+(5)

ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Νόμος / Απόφαση κ.λπ. Αριθμός μετακινούμενων 
υπαλλήλων Αριθμός ημερών

Κατηγορία δαπάνης

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Πίνακας 7β:  Προϋπολογισθείσες δαπάνες μετακίνησης έτους 2022

(του άρθρου 2 της Υποπαρ. Δ9 του μέρους Β΄ του ν. 4336/2015)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΙΔ

ΑΦΜ

ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΚΑ
ΑΦΜ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜEΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥOΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΣΟΔΑ ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-

19 **

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

0000 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
0214 Έσοδα από ΑΚΑΓΕ
1000 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.
1100 Φόροι
2000 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ.

2211+2221+2231+2241+2251+22

61+2271+2281
Εισφορές κύριας ασφάλισης

2212+2222+2232+2242+2252+22

62+2272+2282
Εισφορές επικουρικής ασφάλισης

2213+2223+2233+2243+2253+22

63+2273+2283
Εισφορές εφάπαξ 

3000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.
3350 Έσοδα από εκποίηση κ.λπ. κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

3394 Έσοδα υπέρ ΟΑΠ/ΔΕΗ
3510+3521+3524+3529 Τόκοι κεφαλαίων
3520-3521-3524-3529 Έσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών

4000 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ
5000 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ
5200  Εσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων
5248  Έσοδα υπέρ ΕΟΠΥΥ
5252  Έσοδα υπέρ ΟΑΕΔ

5689M, 5692, 5693  Έσοδα από rebate & clawback
6000 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ
6100 Επιχορηγήσεις
6110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
6118 Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 
6435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

6451 Τόκοι κεφαλαίων
7000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ
7100 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
7200 Έσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν
8000 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ
8100 Επιχορηγήσεις
8110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
8435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

8451 Τόκοι κεφαλαίων
8700 Έσοδα από δάνεια
8710 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
8720 Έσοδα προερχόμενα από επιστροφή χορηγηθέντων δανείων
9000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ κ.λπ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις
9300+9400 Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις.
9500+9600 Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών

9700 Έσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν για επενδύσεις (Παθητικό)
9900 Λοιπά έσοδα για επενδύσεις

ΕΣΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ           (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000) 

0 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έσοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

Πίνακας 8:  Έσοδα-Έξοδα OKA (Aσφαλιστικά Ταμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΥΥ, ΟΠΕΚΑ, ΝΑΤ)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΞΟΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΞΟΔΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-

19 **  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες
0100+0200 Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού

0210 Βασικός μισθός
0260 Πρόσθετες παροχές υπαλλήλων
0560 Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση
0600 Ασφαλιστικές παροχές
0610 Παροχές κύριας ασφάλισης
0620 Παροχές επικουρικής ασφάλισης
0630 Παροχές Πρόνοιας
0631 Βοηθήματα Εφάπαξ
0670 Παροχές ασθένειας σε είδος
0672 Φαρμακευτική δαπάνη
0680 Παροχές ασθένειας σε χρήμα
0691 ΕΚΑΣ
0694 Αντισταθμιστικά ΕΚΑΣ
0400 Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες
0700 Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων ή μη
0800 Πληρωμές για μη προσωπικές υπηρεσίες
0850 Δημόσιες σχέσεις

0880+0870+0880 Συντήρηση και επισκευή μονίμων εγκαταστάσεων, μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού
1000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ
2000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ
2493 Επιχορηγήσεις για την καταπολέμηση της ανεργίας
2499 Λοιπές επιχορηγήσεις, εισφορές και συνδρομές
2659 Λοιπές χορηγίες για εκπαιδευτικούς σκοπούς.
2800 Μεταβιβάσεις εισοδήματος για σκοπούς κοινωνικής αλληλεγγύης και λοιπούς σκοπούς
2810 Μεταβιβάσεις εισοδήματος σε χρήμα για σκοπούς κοινωνικής αλληλεγγύης και λοιπούς σκοπούς
2811 Οικογενεικά επιδόματα

2812+2813 Παροχές σε ανασφάλιστους υπερήλικες
2814 Προνοιακές παροχές σε άτομα με αναπηρία
2815 Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης
2860 Μεταβιβάσεις εισοδήματος σε είδος για σκοπούς κοινωνικής αλληλεγγύης και λοιπούς σκοπούς
2861 Σχολικά γεύματα
2863 Στεγαστικό επίδομα
3000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ
3300 Αποδόσεις εσόδων που εισπράχθηκαν υπέρ τρίτων
3348 Απόδοση εισπράξεων υπέρ  ΕΟΠΥΥ
3352 Απόδοση εισπράξεων υπέρ ΟΑΕΔ
4000 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ
6000 ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
6100 Τόκοι – Χρεολύσια
6110 Τόκοι
6120 Χρεολύσια
6200 Χορήγηση δανείων
7000 ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
9000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού
9140+9150 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9210+9220 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9300+9400 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων
9410+9420 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9340+9350 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων

9500+9600+9700+9800 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Π/Υ άλλων ΝΠΔΔ ή μέσω ιδίων εσόδων
9610+9620+9810+9820 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9540+9550+9740+9750 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων

9850 Αγορά Αξιών
Εκ των οποίων τίτλοι ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αμοιβαία κεφάλαια
λοιπές κινητές αξίες (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

9900 Λοιπές επενδύσεις
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΣΤΗΛΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2019 ΚΑΙ 2020 ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΗΛΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2019)

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ) 0 0 0 0 0 0 0

    ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)*** 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G
*** ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ εκτός 6120,6200, 9850            
Πληροφοριακό στοιχείο

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης 2020 Αρχικός 2021 2021 (εκτέλεση 6μήνου) 2021 (εκτίμηση) 2021 (εκτίμηση) 2022 (πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη του έτους*
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 0 0 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων (δεν συμπληρώνεται 
ποσό στο πεδίο του προϋπολογισμού του έτους 2020)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/2019 31/12/2020 30/6/2021 31/12/2021 (εκτίμηση)

1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων

3 Δάνεια προς τρίτους 
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς 0 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού
β) Δάνεια εξωτερικού

Ημερομηνία Ημερομηνία Ημερομηνία Ημερομηνία

ο υπεύθυνος υπάλληλος ο προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας ο Πρόεδρος / Διοικητής ο Πρόεδρος / Διοικητής

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για Οργανισμούς Κοινωνικής Ασφάλισης (ΟΚΑ) (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-

19 *

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Ασφαλιστικές Εισφορές 0 0 0 0 0 0 0

Έσοδα από ΑΚΑΓΕ 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμό 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβές προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

Συντάξεις 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπές μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνες για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

* Η στήλη Η αποτελεί υποσύνολο της στήλης G

Ο Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας

Έκθεση σε περίπτωση συνολικής απόκλισης (άνω του 5%) του προϋπολογισμού οικ. έτους 2022  σε σχέση με τον απολογισμό του οικ. έτους 2020

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Αυτόματος Πίνακας 2 Οργανισμών Κοινωνικής Ασφάλισης (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-

19

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

Έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2000 Ασφαλιστικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0

KAE 4000+8000-8110-8435-8451-8 Ρύθμιση οφειλών 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0214 Μεταβιβάσεις από ΑΚΑΓΕ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 1000 Κοινωνικοί πόροι 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0100+6110-
6118+8110+9100+9200

Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3000-3350-3510 Απόδοση περιουσίας 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3394 εκ των οποίων ΟΑΠ ΔΕΗ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5200 Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5248 Εισπράξεις υπέρ ΕΟΠΥΥ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5252

Εισπράξεις υπέρ ΟΑΕΔ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5200-5248-5252 Λοιπές εισπράξεις υπέρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3510+6451+8451 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

KAE 000-0100-0214+5000-

5200+6000-6110-6435+9000-

9100-9200-9700

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6118 Έκτακτη επιχορήγηση για εκκαθάριση απλήρωτων υποχρεώσεων 0 0 0 0 0 0 0

Έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

Συντάξεις 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0610     Κύριας ασφάλισης 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0620     Επικουρικής ασφάλισης 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπές παροχές ασθένειας 0 0 0 0 0 0 0

KAE 0680 σε χρήμα 0 0 0 0 0 0 0

KAE 0670 σε είδος 0 0 0 0 0 0 0

Προνοιακές παροχές 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0631 Βοηθήματα εφάπαξ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0691 ΕΚΑΣ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0694 Αντισταθμιστικά ΕΚΑΣ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0630-0631 Λοιπές προνοιακές παροχές 0 0 0 0 0 0 0

KAE 2000 Λοιπές μεταβιβάσεις σε τρίτους 0 0 0 0 0 0 0

KAE 3300 Απόδοση εισπράξεων τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3348 Απόδοση εισπράξεων υπέρ ΕΟΠΥΥ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3352

Απόδοση εισπράξεων υπέρ ΟΑΕΔ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3300-3348-3352 Λοιπές αποδόσεις εισπράξεων υπέρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6110 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

KAE 000-0100-0560-0610-0620-

0630-0670-0680-

0691+1000+3000-

3300+4000+6000-6120-

6200+7000+9000-9850+0000 

(ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ)

Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0

KAE 0100+0200+0560 Δαπάνες προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

Eκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



MONO ΓΙΑ ΟΑΕΔ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-

19

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2000 1. Εισφορές 0 0 0 0 0 0 0

2. Μεταβιβάσεις Έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0100+6110-
6118+8110+9100+9200

2α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό
0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 9300+9400 2β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6118 2γ. Μεταβιβάσεις από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπροθέσμων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3000-3350-3510 3. Απόδοση περιουσίας

0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5200 4. Έσοδα υπέρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3510 + 6451 + 8451 5. Τόκοι - Έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0000-0100+4000+5000-
5200+6000-6110-6435-6451+8000-

8110-8435-8451-8700+9000-9100-

9200-9300-9400-9700

6. Λοιπά έσοδα

0 0 0 0 0 0 0

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2000+0600 1. Κοινωνικές Παροχές 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0600 1α. Επιδόματα ανεργίας 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2493 +2659 1β. Προγράμματα απασχόλησης 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2000-2493-2499-2659 1γ. Λοιπές προνοιακές παροχές 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2499 1δ. Μεταβιβάσεις στον ΕΦΚΑ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3300 2. Αποδόσεις υπέρ τρίτων

0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0100+0200+0560 3. Αμοιβές Προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6110 4. Τόκοι Έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0000-0100-0200-0560-
0600+1000+3000-

3300+4000+6000-6110-6120-

6200+7000+9000-9100-9200-

9850+ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

5. Λοιπές δαπάνες

0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων σε φορείς εκτός γενικής κυβέρνησης 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

MONO ΓΙΑ ΕΟΠΥΥ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-

19

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2000 Ασφαλιστικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 1000 Κοινωνικοί πόροι 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0100+6110-
6118+8110+9100+9200

Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό
0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3000-3350-3510 Απόδοση περιουσίας
0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3510+6451+8451 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5200 Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0000-0100+4000+6000-6110-
6435-6451+8000-8110-8435-8451-

8700+9000-9100-9200-9700

Λοιπά έσοδα
0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6118 Έκτακτη επιχορήγηση για εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων οφειλών 0 0 0 0 0 0 0

Β. ΔΑΠΑΝΕΣ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0672 Φαρμακευτική δαπάνη 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0670-0672+0680 Λοιπές παροχές ασθενείας
0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3300 Απόδοση εισπράξεων τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6110 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0000-0100-0200-0560-0670-
0680+1000+2000+3000-

3300+4000+6000-6110-6120-

6200+7000+9000-9850

Λοιπές δαπάνες

0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0100+0200+0560 Δαπάνες προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

ΙΣΟΖΥΓΙΟ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5689M, 5692, 5693 Έοοδα από rebate και clawback 0 0 0 0 0 0

Εσοδα net από rebate clawback 0 0 0 0 0 0

Δαπάνη παροχών ασθένειας net από rebate & clawback 0 0 0 0 0 0

Σύνολο Δαπανών net από rebate & clawback 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων σε φορείς εκτός γενικής κυβέρνησης 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΟΠΕΚΑ - ΝΑΤ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 

ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-

19

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2000 Ασφαλιστικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0100+6110-6118+8110+9100+9200 Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3000-3350-3510 Απόδοση περιουσίας 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5200 Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων

0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3510+6451+8451 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

KAE 000-0100+5000-5200+6000-611 Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6118 Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων και των εκκρεμών αιτήσεων συνταξιοδότησης 0 0 0 0 0 0 0

Β. ΔΑΠΑΝΕΣ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2812+2813 Παροχές σε ανασφάλιστους υπερήλικες 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2811 Οικογενειακά επιδόματα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2815 Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2814 Επιδόματα ΑμΕΑ 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2863 Στεγαστικό επίδομα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2861 Σχολικά γεύματα 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2800-2811-2812-2813-2815-2814-2861-2863 Λοιπά προγράμματα 0 0 0 0 0 0 0

KAE 2000-2800 Λοιπές μεταβιβάσεις σε τρίτους 0 0 0 0 0 0 0

KAE 0100+0200+0560 Δαπάνες προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0

KAE 3300 Απόδοση εισπράξεων τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

KAE 000-0100-0550-0610-0620-0630-0670-0680-0691+1000+6000-6110-6120-6200+7000+9000-9850+0000 (ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ)Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6110 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων σε φορείς εκτός γενικής κυβέρνησης 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΔΔ
ΑΦΜ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜEΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥOΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΣΟΔΑ ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021 
*

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 
2021 ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19 **

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

0000 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
0112 Επιχορηγήσεις για δαπάνες λειτουργίας
0115 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση εφημεριών
0116 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση υπερωριών, εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες
0117 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση εφημεριών παρελθόντων ετών
0118 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση υπερωριών, εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες 

παρελθόντων ετών
1000 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ ΝΠΔΔ
1100 Φόροι
1200 Έσοδα από τέλη και δικαιώματα
2000 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

2210+2220 Εισφορές εργοδότη
2230+2240 Eισφορές ασφαλισμένων

3000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.
3110+3120+3130 Έσοδα από προσφορά υγιεινομικών υπηρεσιων προερχόμενα από Κράτος, ΝΠΔΔ, Κοιν. Ασφάλιση
3111+3121+3131 Νοσηλεία σε φάρμακα 
3113+3123+3133 Νοσηλεία σε ιατρική περίθαλψη 
3112+3122+3132 Νοσηλεία σε διατροφή

3140 Έσοδα από προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών προερχόμενα από πληρωμές ιδιωτών 
3143 Νοσηλεία σε ιατρική περίθαλψη 
3144 Έσοδα από τη λειτουργία των απογευματινών ιατρείων 
3149 Λοιπά έσοδα από προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών προερχόμενα από πληρωμές ιδιωτών 
3350 Έσοδα από εκποίηση κ.λπ. κινητών αξιών.

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

3400 Έσοδα από εκμίσθωση κινητής ή ακίνητης  περιουσίας 
3510 Τόκοι κεφαλαίων
3520 Έσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών
3900 Λοιπά έσοδα από την επιχειρηματική δράση του Ν.Π.Δ.Δ.
4000 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ
5000 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ
5100 Απολήψεις για έξοδα που έγιναν
5200 Έσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων
5400 Έσοδα από δωρεές, κληρονομιές, κληροδοσίες
5500 Επιτροφές χρημάτων 
5600 Έσοδα από λοιπές περιπτώσεις
5693 Έσοδα από μηχανισμό clawback
6000 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ
6100 Επιχορηγήσεις
6110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
6118 Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων και των εκκρεμών αιτήσεων 

συνταξιοδότησης
6435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

6451 Τόκοι κεφαλαίων
7000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ
7100 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
7200 Έσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν
8000 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.
8100 Επιχορηγήσεις
8110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
8400 Έσοδα από την επιχειρηματική δραστηριότητα του ΝΠΔΔ 
8410 Έσοδα από προσφορά υπηρεσιών

8411+8412+8413 Έσοδα από προσφορά υγειονομική υπηρεσιών προερχόμενα από πληρωμές του Κράτους, ΝΠΔΔ, Κοινωνική 
Ασφάλιση

8435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών
Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

8451 Τόκοι κεφαλαίων
8669 Διάφορα έσοδα
8700 Έσοδα από δάνεια
8710 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
8720 Έσοδα προερχόμενα από επιστροφή χορηγηθέντων δανείων
9000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ κ.λπ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις
9300+9400 Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις
9500+9600 Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών.

9700 Έσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν για επενδύσεις (Παθητικό)
9900 Λοιπά έσοδα για επενδύσεις

ΕΣΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+8000+9000) 0 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έσοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Ι αποτελεί υποσύνολο της στήλης Η

Πίνκας 9:  Έσοδα-έξοδα Νοσοκομείων που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΞΟΔΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021 
*

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΞΟΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 
2021 ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19 **  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
 2022  

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες
0100+0200 Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού

0210 Βασικός μισθός
0260 Πρόσθετες παροχές υπαλλήλων

0261+0263 Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία, εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες
0269 Λοιπές πρόσθετες παροχές (πρόσθετες εφημερίες) 
0277 Αποζημίωση εφημεριών
0400 Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες
0410 Με την ιδιότητα των ελεύθερων επαγγελματιών
0413 Αμοιβές υγειονομικών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία
0418 Ειδικές αμοιβές Πανεπιστημιακών ιατρών των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. ή των Α.Ε.Ι. 
0419 Αμοιβές λοιπών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία
0560 Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση.
0600 Ασφαλιστικές παροχές
0610 Παροχές κύριας ασφάλισης
0620 Παροχές επικουρικής ασφάλισης
0670 Παροχές ασθένειας σε είδος
0680 Παροχές ασθένειας σε χρήμα
0700 Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων ή μη
0800 Πληρωμές για μη προσωπικές εργασίες
0810 Μισθώματα

0831+0832+0841 Ταχυδρομικά, τηλεφωνικά τέλη, ύδρευση
0842 Φωτισμός,κίνηση και θέρμανση (με ηλεκτρισμό, φωταέριο και λοιπές πηγές ενέργειας)  

0860+0870+0880 Συντήρηση και επισκευή μονίμων εγκαταστάσεων, μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού
0893+0894 Εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων, δικαστικά έξοδα

0900 Φόροι-Τέλη-Έξοδα βεβαίωσης και είσπραξης εσόδων
1000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ

1311+1741 Προμήθεια υγειονομικού υλικού
1312 Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού
1313 Προμήθεια ορθοπεδικού υλικού
1329 Προήθεια υλικού αιμοδοσίας
1359 Προήθεια λοιπού χημικού υλικού 
2000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ
3000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ
3300 Αποδόσεις εσόδων που εισπράχθηκαν υπέρ τρίτων
4000 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ
6000 ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
6100 Τόκοι – Χρεολύσια
6110 Τόκοι

6120 Χρεολύσια
6200 Χορήγηση δανείων
7000 ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
9000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού
9140+9150 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9210+9220 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9300+9400 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων
9410+9420 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9340+9350 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9500+9600 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Π/Υ άλλων ΝΠΔΔ, Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών
9540+9550 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9610+9620 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας

9700 Επενδύσεις εκτελούμενες από τα έσοδα των Ν.Π.Δ.Δ.
9740+9750 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων

9800 Επενδύσεις εκτελούμενες από τα έσοδα των Ν.Π.Δ.Δ.
9810+9820 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας

9850 Αγορά Αξιών
Εκ των οποίων τίτλοι ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αμοιβαία κεφάλαια
λοιπές κινητές αξίες (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

9900 Λοιπές επενδύσεις
Αποθεματικό (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΝ ΤΙΣ ΣΤΗΛΕΣ ΤΟΥ "ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ" 2019 ΚΑΙ 2020 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΗΛΗ 
"ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2019")

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)*** 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Ι αποτελεί υποσύνολο της στήλης Η

*** ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ εκτός 6120,6200, 9850            

Πληροφοριακό στοιχείο

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης 2020 Αρχικός 2021 2021 (εκτέλεση εξαμήνου) 2021 (εκτίμηση) 2022 (πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη του έτους*
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 0 0 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων (δεν συμπληρώνεται ποσό στο πεδίο 
του προϋπολογισμού του έτους 2020)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/2020 31/12/2020 30/6/2021 31/12/2021 (εκτίμηση)

1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων

3 Δάνεια προς τρίτους 
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς 0 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού
β) Δάνεια εξωτερικού

Ημερομηνία Ημερομηνία Ημερομηνία

ο υπεύθυνος υπάλληλος ο προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας ο Πρόεδρος / Διοικητής

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020 ΑΡΧΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 ΓΙΑ 
ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19 *

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
 2022

ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

3140+3300-3350+3400+3500+ 

3900+8400-8410-8435
Ίδια έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110 Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό 0 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118 εκ των οποίων για αποζημιώσεις εφημεριών, υπερωριών 0 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης 0 0 0 0 0 0 0

6118 Μεταβιβάσεις για Ληξιπροθεσμες υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

5200 εκ των οποίων αντικριζόμενα 0 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+5000-

5200+6000-6110-6435+8000-8110-

8400-8700

μη-αντικριζόμενα 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200+0418+0500 Δαπάνες προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 εκ των οποίων πληρωμές αποζημιώσεων εφημεριών, υπερωριών 0 0 0 0 0 0 0 0

6110 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

9000-9850 Δαπάνες για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 εκ των οποίων δαπάνες ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

3300 εκ των οποίων αντικριζόμενα 0 0 0 0 0 0 0 0

0400-0418+0700+0800 εκ των οποίων πληρωμές σε υπηρεσίες 0 0 0 0 0 0 0 0

1311+1312+1313+1329+1359+  1741 εκ των οποίων πληρωμές σε προμήθειες υλικών 0 0 0 0 0 0 0 0

0000-(0100+0200)-0400-0500-0700-

0800+1000-

(1311+1741+1312+1313+1329+   

1359)+2000+3000-3300+4000+6000-

6110-6120-6200+7000

εκ των οποίων λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

υπομνηστικό στοιχείο εκ των οποίων πληρωμές για ΛΥ 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ
έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)

0 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

* Η στήλη Ι αποτελεί υποσύνολο της στήλης Η

Ο Προϊστάμενος της Οικονομικής Υπηρεσίας

Έκθεση σε περίπτωση συνολικής απόκλισης (άνω του 5%) του προϋπολογισμού οικ. έτους 2022 σε σχέση με τον απολογισμό του οικ. έτους 2020

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 2 (Αυτόματος Πίνακας - ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 ΓΙΑ 
ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
 2022

Έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110-

(0115+0116+0117+0118)
Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό 0 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118

Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό για αποζημιώσεις εφημεριών & λοιπών παροχών 
προσωπικού

0 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

5200 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου & τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

3140+3300-

3350+3400+3500+3900+8400-8410-

8435

Ίδια έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+5000-

5200+6000-6110-6435+8000-8110-

8400-8700 

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

6118 Έκτακτη επιχορήγηση για την εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 0 0 0 0 0 0 0

Έξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

1000 Αγαθά 0 0 0 0 0 0 0 0

1312 εκ των οποίων φαρμακευτική δαπάνη 0 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200-

(0261+0263+0277)+0418+0560
Δαπάνες προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 Δαπάνες αποζημίωσης εφημεριών & λοιπών παροχών προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0 0

0000-0100-0200-0418-0560-0600 Υπηρεσίες 0 0 0 0 0 0 0 0

7000+9000-9850 Δαπάνες επενδύσεων 0 0 0 0 0 0 0 0

3300 Αποδόσεις εσόδων υπέρ δημοσίου & τρίτων 0 0 0 0 0 0 0 0

0600+2000+3000-3300+4000+6000-

6120-6200 (+Αποθεματικό μόνον για 
τον προϋπολογισμό 2020)

Λοιπές κατηγορίες εξόδων 0 0 0 0 0 0 0 0

Υπομνηστικό στοιχείο Εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων από την ειδική πίστωση
Ισοζύγιο 0 0 0 0 0 0 0

Έσοδα από clawback 0 0 0 0 0 0

Έσοδα net από clawback 0 0 0 0 0 0

Φαρμακευτική δαπάνη net από clawback

0 0 0 0 0 0

Έξοδα net από clawback 0 0 0 0 0 0

Ισοζύγιο net από clawback 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ (net από clawback) 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΔΔ
ΑΦΜ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜEΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥOΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΣΟΔΑ ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021 
*

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 
2021 ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19 **

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

0000 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
0100 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
0112 Επιχορηγήσεις για δαπάνες λειτουργίας
0115 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση εφημεριών
0116 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση υπερωριών, εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες
0117 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση εφημεριών παρελθόντων ετών
0118 Επιχορηγήσεις για αποζημίωση υπερωριών, εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες 

παρελθόντων ετών
1000 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ ΝΠΔΔ
1100 Φόροι
1200 Έσοδα από τέλη και δικαιώματα
2000 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

2210+2220 Εισφορές εργοδότη
2230+2240 Eισφορές ασφαλισμένων

3000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.
3110+3120+3130 Έσοδα από προσφορά υγιεινομικών υπηρεσιων προερχόμενα από Κράτος, ΝΠΔΔ, Κοιν. Ασφάλιση
3111+3121+3131 Νοσηλεία σε φάρμακα 
3113+3123+3133 Νοσηλεία σε ιατρική περίθαλψη 
3112+3122+3132 Νοσηλεία σε διατροφή

3140 Έσοδα από προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών προερχόμενα από πληρωμές ιδιωτών 
3143 Νοσηλεία σε ιατρική περίθαλψη 
3144 Έσοδα από τη λειτουργία των απογευματινών ιατρείων 
3149 Λοιπά έσοδα από προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών προερχόμενα από πληρωμές ιδιωτών 
3350 Έσοδα από εκποίηση κ.λπ. κινητών αξιών.

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

3400 Έσοδα από εκμίσθωση κινητής ή ακίνητης  περιουσίας 
3510 Τόκοι κεφαλαίων
3520 Έσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών
3900 Λοιπά έσοδα από την επιχειρηματική δράση του Ν.Π.Δ.Δ.
4000 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ
5000 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ
5100 Απολήψεις για έξοδα που έγιναν
5200 Έσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων
5400 Έσοδα από δωρεές, κληρονομιές, κληροδοσίες
5500 Επιτροφές χρημάτων 
5600 Έσοδα από λοιπές περιπτώσεις
5693 Έσοδα από μηχανισμό clawback
6000 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ
6100 Επιχορηγήσεις
6110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
6118 Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων και των εκκρεμών αιτήσεων 

συνταξιοδότησης
6435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών

Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

6451 Τόκοι κεφαλαίων
7000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ
7100 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
7200 Έσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν
8000 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.
8100 Επιχορηγήσεις
8110 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό
8400 Έσοδα από την επιχειρηματική δραστηριότητα του ΝΠΔΔ 
8410 Έσοδα από προσφορά υπηρεσιών

8411+8412+8413 Έσοδα από προσφορά υγειονομική υπηρεσιών προερχόμενα από πληρωμές του Κράτους, ΝΠΔΔ, Κοινωνική 
Ασφάλιση

8435 Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών
Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων
Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

8451 Τόκοι κεφαλαίων
8669 Διάφορα έσοδα
8700 Έσοδα από δάνεια
8710 Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια
8720 Έσοδα προερχόμενα από επιστροφή χορηγηθέντων δανείων
9000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ κ.λπ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις
9300+9400 Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις
9500+9600 Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών.

9700 Έσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν για επενδύσεις (Παθητικό)
9900 Λοιπά έσοδα για επενδύσεις

ΕΣΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+8000+9000) 0 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έσοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Ι αποτελεί υποσύνολο της στήλης Η

Πίνακας 10:  Έσοδα-έξοδα Φορέων ΠΦΥ που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΕΞΟΔΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021 *

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021 
*

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΕΞΟΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 
2021 ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19 **  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
 2022

0000 Πληρωμές για υπηρεσίες
0100+0200 Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού

0210 Βασικός μισθός
0260 Πρόσθετες παροχές υπαλλήλων

0261+0263 Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία, εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες
0269 Λοιπές πρόσθετες παροχές (πρόσθετες εφημερίες) 
0277 Αποζημίωση εφημεριών
0400 Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες
0410 Με την ιδιότητα των ελεύθερων επαγγελματιών
0413 Αμοιβές υγειονομικών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία
0418 Ειδικές αμοιβές Πανεπιστημιακών ιατρών των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. ή των Α.Ε.Ι. 
0419 Αμοιβές λοιπών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία
0560 Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση.
0600 Ασφαλιστικές παροχές
0610 Παροχές κύριας ασφάλισης
0620 Παροχές επικουρικής ασφάλισης
0670 Παροχές ασθένειας σε είδος
0680 Παροχές ασθένειας σε χρήμα
0700 Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων ή μη
0800 Πληρωμές για μη προσωπικές εργασίες
0810 Μισθώματα

0831+0832+0841 Ταχυδρομικά, τηλεφωνικά τέλη, ύδρευση
0842 Φωτισμός,κίνηση και θέρμανση (με ηλεκτρισμό, φωταέριο και λοιπές πηγές ενέργειας)  

0860+0870+0880 Συντήρηση και επισκευή μονίμων εγκαταστάσεων, μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού
0893+0894 Εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων, δικαστικά έξοδα

0900 Φόροι-Τέλη-Έξοδα βεβαίωσης και είσπραξης εσόδων
1000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ

1311+1741 Προμήθεια υγειονομικού υλικού
1312 Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού
1313 Προμήθεια ορθοπεδικού υλικού
1329 Προήθεια υλικού αιμοδοσίας
1359 Προήθεια λοιπού χημικού υλικού 
2000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ
3000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ
3300 Αποδόσεις εσόδων που εισπράχθηκαν υπέρ τρίτων
4000 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ
6000 ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
6100 Τόκοι – Χρεολύσια
6110 Τόκοι

6120 Χρεολύσια
6200 Χορήγηση δανείων
7000 ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
9000 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

9100+9200 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού
9140+9150 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9210+9220 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9300+9400 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων
9410+9420 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας
9340+9350 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9500+9600 Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Π/Υ άλλων ΝΠΔΔ, Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών
9540+9550 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων
9610+9620 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας

9700 Επενδύσεις εκτελούμενες από τα έσοδα των Ν.Π.Δ.Δ.
9740+9750 Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων

9800 Επενδύσεις εκτελούμενες από τα έσοδα των Ν.Π.Δ.Δ.
9810+9820 Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας

9850 Αγορά Αξιών
Εκ των οποίων τίτλοι ελλην.δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αμοιβαία κεφάλαια
λοιπές κινητές αξίες (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)

9900 Λοιπές επενδύσεις
Αποθεματικό (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΝ ΤΙΣ ΣΤΗΛΕΣ ΤΟΥ "ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ" 2019 ΚΑΙ 2020 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΗΛΗ 
"ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2019")

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)*** 0 0 0 0 0 0

* Συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τον COVID-19
** Η στήλη Ι αποτελεί υποσύνολο της στήλης Η
*** ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ εκτός 6120,6200, 9850            
Πληροφοριακό στοιχείο

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης 2020 Αρχικός 2021 2021 (εκτέλεση εξαμήνου) 2021 (εκτίμηση) 2022 (πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη του έτους*
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 0 0 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων (δεν συμπληρώνεται ποσό στο πεδίο 
του προϋπολογισμού του έτους 2020)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/2019 31/12/2018 30/6/2021 31/12/2021 (εκτίμηση)

1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 0 0 0 0

         Από πόρους του ΠΔΕ
         Από λοιπούς πόρους

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων

3 Δάνεια προς τρίτους 
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς 0 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού
β) Δάνεια εξωτερικού

Ημερομηνία Ημερομηνία Ημερομηνία

ο υπεύθυνος υπάλληλος ο προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας ο Πρόεδρος / Διοικητής

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020 ΑΡΧΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 ΓΙΑ 
ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19 *

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
 2022

ΕΣΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0

3140+3300-3350+3400+3500+ 

3900+8400-8410-8435
Ίδια έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110 Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό 0 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118 εκ των οποίων για αποζημιώσεις εφημεριών, υπερωριών 0 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης 0 0 0 0 0 0 0

6118 Μεταβιβάσεις για Ληξιπροθεσμες υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

5200 εκ των οποίων αντικριζόμενα 0 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+5000-

5200+6000-6110-6435+8000-8110-

8400-8700

μη-αντικριζόμενα 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200+0418+0500 Δαπάνες προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 εκ των οποίων πληρωμές αποζημιώσεων εφημεριών, υπερωριών 0 0 0 0 0 0 0 0

6110 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

9000-9850 Δαπάνες για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 εκ των οποίων δαπάνες ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

3300 εκ των οποίων αντικριζόμενα 0 0 0 0 0 0 0 0

0400-0418+0700+0800 εκ των οποίων πληρωμές σε υπηρεσίες 0 0 0 0 0 0 0 0

1311+1312+1313+1329+1359+  1741 εκ των οποίων πληρωμές σε προμήθειες υλικών 0 0 0 0 0 0 0 0

0000-(0100+0200)-0400-0500-0700-

0800+1000-

(1311+1741+1312+1313+1329+   

1359)+2000+3000-3300+4000+6000-

6110-6120-6200+7000

εκ των οποίων λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

υπομνηστικό στοιχείο εκ των οποίων πληρωμές για ΛΥ 0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ
έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)

0 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 0 0 0 0 0

* Η στήλη Ι αποτελεί υποσύνολο της στήλης Η

Ο Προϊστάμενος της Οικονομικής Υπηρεσίας

Έκθεση σε περίπτωση συνολικής απόκλισης (άνω του 5%) του προϋπολογισμού οικ. έτους 2022 σε σχέση με τον απολογισμό του οικ. έτους 2020

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 2 (Αυτόματος Πίνακας - ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ & 
τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ 2021 ΓΙΑ 
ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ COVID-
19 *

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
 2022

Έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110-

(0115+0116+0117+0118)
Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό 0 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118

Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό για αποζημιώσεις εφημεριών & λοιπών παροχών 
προσωπικού

0 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0

5200 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου & τρίτων 0 0 0 0 0 0 0

3140+3300-

3350+3400+3500+3900+8400-8410-

8435

Ίδια έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+5000-

5200+6000-6110-6435+8000-8110-

8400-8700 

Λοιπά έσοδα 0 0 0 0 0 0 0

6118 Έκτακτη επιχορήγηση για την εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 0 0 0 0 0 0 0

Έξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

1000 Αγαθά 0 0 0 0 0 0 0 0

Εκ των οποίων
1312 Φαρμακευτική δαπάνη 0 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200-

(0261+0263+0277)+0418+0560
Δαπάνες προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 Δαπάνες αποζημίωσης εφημεριών & λοιπών παροχών προσωπικού 0 0 0 0 0 0 0 0

0000-0100-0200-0418-0560-0600 Υπηρεσίες 0 0 0 0 0 0 0 0

7000+9000-9850 Δαπάνες επενδύσεων 0 0 0 0 0 0 0 0

3300 Αποδόσεις εσόδων υπέρ δημοσίου & τρίτων 0 0 0 0 0 0 0 0

0600+2000+3000-3300+4000+6000-

6120-6200 (+Αποθεματικό μόνον για 
τον προϋπολογισμό 2020)

Λοιπές κατηγορίες εξόδων 0 0 0 0 0 0 0 0

Υπομνηστικό στοιχείο Εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων από την ειδική πίστωση
Ισοζύγιο 0 0 0 0 0 0 0

Έσοδα από clawback 0 0 0 0 0 0

Έσοδα net από clawback

0 0 0 0 0 0

Φαρμακευτική δαπάνη net από clawback 0 0 0 0 0 0

Έξοδα net από clawback 0 0 0 0 0 0

Ισοζύγιο net από clawback 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ (net από clawback) 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



σε εκατ. ευρώ 

Α) ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ 
Εκτιμήσεις 

2021

Προβλέψεις 
2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0

1. Ασφαλιστικές Εισφορές
εκ των οποίων

                                                                                     εισφορές κύριας ασφάλισης

εισφορές επικουρικής ασφάλισης

εισφορές εφάπαξ

2. Ρυθμίσεις Οφειλών
3. Κοινωνικοί πόροι
4. Μεταβιβάσεις Έσοδα 0 0

a. e-ΕΦΚΑ για παροχές κύριας σύνταξης

β. Λοιπές μεταβιβάσεις

γ. Λοιπές δαπάνες κοινωνικής  ασφάλισης (για κατανομή)

5. Απόδοση περιουσίας 
εκ των οποίων ΟΑΠ-ΔΕΗ

6. Εισπράξεις υπερ Δημοσίου και τρίτων 0 0

6α. Έσοδα υπέρ ΕΟΠΥΥ
6β. Έσοδα υπέρ ΟΑΕΔ
6γ. Λοιπά έσοδα υπέρ τρίτων

7. Τόκοι - έσοδα
8. Λοιπά έσοδα

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0

1. Ασφαλιστικές - προνοιακές παροχές 0 0

1α. Κύριες Συντάξεις 
1β. Επικουρικές Συντάξεις
1γ. Εφάπαξ Βοηθήματα
1δ. Αντισταθμιστικά ΕΚΑΣ
1ε.  Λοιπές προνοιακές παροχές 
1στ. Λοιπές παροχές ασθένειας σε χρήμα 
1ζ. Λοιπές παροχές ασθένειας σε είδος

2. Λοιπές μεταβιβάσεις σε τρίτους
3. Τόκοι - έξοδα
4. Αποδόσεις εισπράξεων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 0 0

4α. Αποδόσεις υπέρ ΕΟΠΥΥ
4β. Αποδόσεις υπέρ ΟΑΕΔ
4γ. Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων

5. Αμοιβές Προσωπικού
6. Λοιπές Δαπάνες

Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές*
Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

B) ΟΠΕΚΑ, ΝΑΤ για μη ασφαλιστικές αρμοδιότητες
Εκτιμήσεις 

2021

Προβλέψεις 
2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0

1. Ασφαλιστικές εισφορές

2. Κοινωνικοί Πόροι

3. Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό

4. Απόδοση περιουσίας

5. Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 

6. Τόκοι - έσοδα

7. Λοιπά έσοδα
Β. ΔΑΠΑΝΕΣ 0 0

1. Προνοιακές παροχές 0 0

1α. Επίδομα παιδιού

1β. Ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα

1γ. Επιδόματα ΑμεΑ

1δ. Παροχές σε ανασφάλιστους υπερήλικες

1ε. Στεγαστικό επίδομα 

1στ. Σχολικά γεύματα

1ζ. Επίδομα γέννησης

1η. Λοιπά προγράμματα

2. Τόκοι - έξοδα

3. Απόδοση εισπράξεων υπέρ Δημοσίου και τρίτων

4. Δαπάνες προσωπικού

5. Λοιπές δαπάνες
Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές*
Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

Πίνακας 11: Κοινωνικός Προϋπολογισμός 

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Γ) ΟΑΕΔ 
Εκτιμήσεις 

2021

Προβλέψεις 
2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0

1. Ασφαλιστικές Εισφορές
2. Ρυθμίσεις Οφειλών
3. Μεταβιβάσεις Έσοδα 0 0

3α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό
3β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ

4. Απόδοση περιουσίας
5. Εισπράξεις  υπέρ Δημοσίου και τρίτων
6. Τόκοι - έσοδα
7. Λοιπά έσοδα

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0

1. Κοινωνικές Παροχές 0 0

1α. ΟΑΕΔ 0 0

i. Προγράμματα ανεργίας και λοιπές κοινωνικές παροχές
ii. Προγράμματα απασχόλησης
iii. Μεταβιβάσεις στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)
iv. Λοιπές μεταβιβάσεις

1β. ΟΕΚ 0 0

i. Επιδοτήσεις ενοικίου και επιτοκίου
ii. Μεταβιβάσεις στο ΙΚΑ  (κοινωνικοί πόροι)
iii. Λοιπές μεταβιβάσεις

1γ. ΟΕΕ 0 0

i. Κοινωνικές Παροχές
ii. Μεταβιβάσεις στο ΙΚΑ  (κοινωνικοί πόροι)
iii. Λοιπές μεταβιβάσεις

2. Τόκοι - έξοδα
3. Αποδόσεις εισπράξεων υπέρ Δημοσίου και τρίτων
4. Αμοιβές Προσωπικού
5. Λοιπές Δαπάνες

Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές*
Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

Δ) ΕΟΠΥΥ 
Εκτιμήσεις 

2021

Προβλέψεις 
2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0

1. Ασφαλιστικές εισφορές
2. Ρύθμιση οφειλών 
3. Κοινωνικοί πόροι
4. Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό
4. Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης
6. Απόδοση περιουσίας
7. Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 
8. Τόκοι - έσοδα

9. Λοιπά έσοδα

Β. ΔΑΠΑΝΕΣ 0 0

1. Φαρμακευτική δαπάνη
2. Λοιπές παροχές ασθενείας
3. Τόκοι - έξοδα
4. Απόδοση εισπράξεων υπέρ Δημοσίου και τρίτων
5. Δαπάνες προσωπικού
6. Λοιπές δαπάνες
7. Μεταβιβάσεις προς φορείς γενικής κυβέρνησης
   εκ των οποίων: μεταβιβάσεις προς νοσοκομεία

Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές*
Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές* 0 0

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

*  Όπου αναφέρεται ο όρος δημοσιονομικές προσαρμογές εννοείται η μεταβολή των απλήρωτων υποχρεώσεων προς τρίτους.

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



σε εκατ. ευρώ 

Α) Νοσοκομεία (σε συμφωνία με τα μεγέθη του αυτόματου πίνακα 2 του εντύπου Π9)
Εκτιμήσεις 

2021

Προβλέψεις 
2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό για λειτουργικές δαπάνες

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό για αποζημιώσεις εφημεριών & λοιπών παροχών προσωπικού 
Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ
Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης
Ίδια έσοδα
Εισπράξεις υπέρ δημοσίου & τρίτων
Λοιπά έσοδα

Β. ΔΑΠΑΝΕΣ 0 0

Αγαθά 0 0

 εκ των οποίων                                                                                                             Φαρμακευτική δαπάνη
Δαπάνες προσωπικού
Αποζημίωση εφημεριών & λοιπών παροχών προσωπικού
Υπηρεσίες 
Δαπάνες επενδύσεων
Αποδόσεις εσόδων υπέρ δημοσίου & τρίτων

Λοιπές κατηγορίες εξόδων
Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές*
Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

Β) Φορείς ΠΦΥ (σε συμφωνία με τα μεγέθη του αυτόματου πίνακα 2 του εντύπου Π10)
Εκτιμήσεις 

2021

Προβλέψεις 
2022

Α. ΕΣΟΔΑ 0 0

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό για λειτουργικές δαπάνες

Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό για αποζημιώσεις εφημεριών & λοιπών παροχών προσωπικού 
Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ
Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης
Ίδια έσοδα
Εισπράξεις υπέρ δημοσίου & τρίτων
Λοιπά έσοδα

Β. ΔΑΠΑΝΕΣ 0 0

Αγαθά
Δαπάνες προσωπικού
Αποζημίωση εφημεριών & λοιπών παροχών προσωπικού
Υπηρεσίες 
Δαπάνες επενδύσεων
Αποδόσεις εσόδων υπέρ δημοσίου & τρίτων

Λοιπές κατηγορίες εξόδων
Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές*
Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ ΠΦΥ 0 0

Δημοσιονομικές προσαρμογές* 0 0

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα 0 0

*  Όπου αναφέρεται ο όρος δημοσιονομικές προσαρμογές εννοείται η μεταβολή των απλήρωτων υποχρεώσεων προς τρίτους.

Πίνακας 12: Νοσοκομεία & Φορείς ΠΦΥ
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ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΚΑ
ΑΦΜ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜEΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥOΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΣΟΔΑ ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2021

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 2021 
(αρχικός Π/Υ + 

τροποποιήσεις)

ΕΚΤΕΛΕΣΗ                      
Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
2021

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ        
2021

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022

2000 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ
2210 Εισφορές εργοδότη για μισθωτούς δημοσίου τομέα (με σχέση εργασίας: α. ιδιωτικού 

δικαίου και β. δημοσίου δικαίου που είτε έχουν προσληφθεί  μετά την 1.1.2011 είτε 
υπάγονταν μέχρι 31.12.2016 βάσει ειδικών διατάξεων σε ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό 
καθεστώς λοιπών ασφαλιστικών οργανισμών πλην Δημοσίου) και ιδιωτικού τομέα 

2211 Εισφορές κύριας ασφάλισης
2212 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2213 Εισφορές εφάπαξ
2214 Εισφορές υγείας
2215 Εισφορές ανεργίας
2216 Λοιπές εισφορές
2220 Εισφορές εργοδότη για μισθωτούς ασφαλισμένους Δημοσίου (με σχέση εργασίας 

δημοσίου δικαίου και ημερομηνία διορισμού έως 31.12.2010)    
2221 Εισφορές κύριας ασφάλισης
2222 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2223 Εισφορές εφάπαξ
2224 Εισφορές υγείας
2225 Εισφορές ανεργίας
2226 Λοιπές εισφορές
2230 Εισφορές  μισθωτών  δημοσίου τομέα (με σχέση εργασίας:  α. ιδιωτικού δικαίου και β. 

δημοσίου δικαίου που είτε έχουν προσληφθεί μετά την 1.1.2011 είτε υπάγονταν μέχρι 
31.12.2016 βάσει ειδικών διατάξεων σε ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό καθεστώς λοιπών 
ασφαλιστικών οργανισμών πλην Δημοσίου) και ιδιωτικού τομέα

2231 Εισφορές κύριας ασφάλισης
2232 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2233 Εισφορές εφάπαξ
2234 Εισφορές υγείας
2235 Εισφορές ανεργίας
2236 Λοιπές εισφορές
2240 Εισφορές μισθωτών ασφα λισμένων Δημοσίου (με σχέση εργασίας δημοσίου δικα ίου 

κα ι ημερομηνία διορισμού έως 31.12.2010) 
2241 Εισφορές κύριας ασφάλισης
2242 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2243 Εισφορές εφάπαξ
2244 Εισφορές υγείας
2245 Εισφορές ανεργίας
2246 Λοιπές εισφορές
2250 Εισφορές αυτοαπασχολούμενων και ελεύθερων

επαγγελματιών
2251 Εισφορές κύριας ασφάλισης
2252 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2253 Εισφορές εφάπαξ
2254 Εισφορές υγείας
2255 Εισφορές ανεργίας
2256 Λοιπές εισφορές
2260 Εισφορές αγροτών
2261 Εισφορές κύριας ασφάλισης

Πίνακας 13:  Έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές OKA (Aσφαλιστικά Ταμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΥΥ)

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



2262 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2263 Εισφορές εφάπαξ
2264 Εισφορές υγείας
2265 Εισφορές ανεργίας
2266 Λοιπές εισφορές
2270 Εισφορές συνταξιούχων
2271 Εισφορές κύριας ασφάλισης
2272 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2273 Εισφορές εφάπαξ
2274 Εισφορές υγείας
2275 Εισφορές ανεργίας
2276 Λοιπές εισφορές
2280 Εισφορές λοιπών προσώπων
2281 Εισφορές κύριας ασφάλισης
2282 Εισφορές επικουρικής ασφάλισης
2283 Εισφορές εφάπαξ
2284 Εισφορές υγείας
2285 Εισφορές ανεργίας
2286 Λοιπές εισφορές

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ - ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
31/12/2020 30/6/2021 31/12/2021 (εκτίμηση)

1 Αριθμός ασφαλισμένων
α) μισθωτών  δημοσίου τομέα (με σχέση εργασίας:  α. ιδιωτικού δικαίου και β. 
δημοσίου δικαίου που είτε έχουν προσληφθεί μετά την 1.1.2011 είτε υπάγονταν μέχρι 
31.12.2016 βάσει ειδικών διατάξεων σε ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό καθεστώς λοιπών 
ασφαλιστικών οργανισμών πλην Δημοσίου) και ιδιωτικού τομέα
β) μισθωτούς ασφαλισμένους Δημοσίου (με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου και 
ημερομηνία διορισμού έως 31.12.2010)    
γ) αυτοαπασχολούμενων και ελεύθερων
επαγγελματιών
δ) αγροτών

2 Αριθμός συνταξιούχων
α) μισθωτών  δημοσίου τομέα (με σχέση εργασίας:  α. ιδιωτικού δικαίου και β. 
δημοσίου δικαίου που είτε έχουν προσληφθεί μετά την 1.1.2011 είτε υπάγονταν μέχρι 
31.12.2016 βάσει ειδικών διατάξεων σε ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό καθεστώς λοιπών 
ασφαλιστικών οργανισμών πλην Δημοσίου) και ιδιωτικού τομέα
β) μισθωτούς ασφαλισμένους Δημοσίου (με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου και 
ημερομηνία διορισμού έως 31.12.2010)    
γ) αυτοαπασχολούμενων και ελεύθερων
επαγγελματιών
δ) αγροτών

3 Αριθμός λοιπών προσώπων που καταβάλλουν εισφορές
4 Αριθμός λοιπών προσώπων - δικαιούχων παροχών

Ημερομηνία Ημερομηνία Ημερομηνία

ο υπεύθυνος υπάλληλος ο προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας ο Πρόεδρος / Διοικητής

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Απολογιστικά 2020 Εκτιμήσεις 2021 Προϋπ/σμός 2022
Α ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0

1 Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 0 0 0

α εκ των οποίων επιχορηγήσεις από ΟΤΑ α' και β' βαθμού σε ΝΠ* 0 0 0

β εκ των οποίων μεταβιβάσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19

2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 0 0 0

εκ των οποίων επιχορηγήσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19
3 Τόκοι 0 0 0

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0 0 0

5 Λοιπά Έσοδα 0 0 0

α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 0 0 0

β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών 0 0 0

γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων                                                                                                 
(Λοιπά έσοδα για Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων

0 0 0

δ) Έσοδα ΠΟΕ 0 0 0

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 0 0 0

7 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 0 0 0

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0

1 Αμοιβές προσωπικού 0 0 0

2 Κοινωνικές Παροχές 0 0 0

3 Τόκοι 0 0 0

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 0 0 0

5 Λοιπές δαπάνες 0 0 0

α) Πληρωμές ΠΟΕ 0 0 0

β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0 0 0

β1) εκ των οποίων μεταβιβάσεις σε Νομικά Πρόσωπα ΟΤΑ εντός Γενικής 
Κυβέρνησης**

0 0 0

γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 0 0 0

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου κα τρίτων και λοιπές αποδόσεις 0 0 0

α) Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 0 0 0

β) Λοιπές αποδόσεις 0 0 0

7 Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 0 0 0

8 Δαπάνες Covid-19

Γ Ταμειακό Αποτέλεσμα 
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) με τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα

0 0 0

Δ Ισοζύγιο Εσόδων - Εξόδων                                                                                                 
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) χωρίς τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα

0 0 0

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης 2020 2021 (εκτίμηση) 2022 (πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη 
του έτους*

0 0 0

2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος 
του έτους

0

3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)
0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. 
Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα (+)                                                              
(Δ-Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης+Καταπτώσεις Εγγυήσεων)

0 0 0

* Οι επιχορηγήσεις που λαμβάνουν τα ΝΠΔΔ από τους ΟΤΑ α και β βαθμού θα 
εμφανίζονται διακριτά ως μέρος των Μεταβιβάσεων από τον Τακτικό Π/Υ και δεν 
αθροίζουν στο σύνολο των εσόδων

** Οι μεταβιβαστικές δαπάνες των δήμων και των περιφερειών προς ΝΠΔΔ τα οποία 
είναι φορείς της Γενικής Κυβέρνησης θα εμφανίζονται διακριτά χωρίς να 
επηρεάζουν το σύνολο των μεταβιβαστικών πληρωμών

Πίνακας 14  Έσοδα - Έξοδα ΟΤΑ (Δήμοι, Περιφέρειες και ΝΠ)

   σε ευρώ
Ο Πίνακας 14 (συγκεντρωτικός) 

συμπληρώνεται αυτόματα εφόσον συμπληρωθούν οι επιμέρους Πίνακες 14α, 14β, 14γ1 και 14γ2

Το ύψος των Εσόδων των ΝΠΔΔ από επιχορηγήσεις των 
Δήμων και των Περιφερειών θα πρέπει να είναι ίσο με 
την μεταβιβαστική δαπάνη των Δήμων και Περιφερειών 
προς αυτά.

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



Απολογιστικά 
2020

Εκτιμήσεις 
2021

Προϋπ/σμός 
2022

Α ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) κωδικοί αριθμοί Δήμων 0 0 0

1 Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό  0600+  1211 + 1214 + 1310 + 1325 + 1327

εκ των οποίων μεταβιβάσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19
2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ  1212 + 1216 + 1321 + 1322 + 1328 - 8262

εκ των οποίων επιχορηγήσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19

3 Τόκοι 0210

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε.  1217 + 1323 + 1324

5 Λοιπά Έσοδα (α) + (β) + (γ) + (δ) 0 0 0

α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 0300

β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών  0400 + 0500

γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων                         ( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων

 0100 + 0230 + 0700 + 1100 + 1400 + 1500 + 1600 + 4200 + 

1213 + 1219 + 1326 + 1329

δ) Έσοδα ΠΟΕ  2000 + 3200

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 4100

7 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές  3100 + 5000

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0

1 Αμοιβές προσωπικού  6000 + 8111+6120 0 0 0  

Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ
Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου
Αμοιβές προσωπικού λοιπων κατηγοριών (π.χ δικηγόροι με έμμισθη 
εντολή, stage, κ.λπ.)
Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 8111

2 Κοινωνικές Παροχές 6740

3 Τόκοι  6511 + 6512 + 6513 + 6521 + 6522 + 6523

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων  7000 - 7500

5 Λοιπές δαπάνες (α) + (β)+ (γ) 0 0 0

α) Πληρωμές ΠΟΕ  8100 - 8111

β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους  6700 - 6740

β1) εκ των οποίων μεταβιβάσεις σε Νομικά Πρόσωπα ΟΤΑ εντός 
Γενικής Κυβέρνησης

το μέρος του 6700-6740 που αφορά Νομικά Πρόσωπα 
Φορείς Γενικής Κυβέρνησης

γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 0 0 0

Αμοιβές τρίτων  6100 - 6120

Παρoχές τρίτων 6200

Φόροι-Τέλη 6300

Λοιπα γενικά έξοδα  6400 + 6514 + 6515 + 6524 + 6525

Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 6600

Λοιπά έξοδα 6800

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων και λοιπές αποδόσεις (α)+(β) 0 0 0

α) Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 8210 + 8220 + 8230 + 8240

β) Λοιπές αποδόσεις 8250 + 8260 -8262

7
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές 
(χρεολύσια δανείων κτλ)

7500 + 6516 + 6517 + 6518 + 6526 + 6527 + 9000

8 Δαπάνες Covid-19

Γ
Ταμειακό Αποτέλεσμα                                                                                             
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) με τα χρηματοοικονομικά έσοδα 
και έξοδα

0 0 0

Δ Ισοζύγιο Εσόδων - Εξόδων Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) χωρίς τα 
χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα

0 0 0

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης
2020 2021 (εκτίμηση)

2022 

(πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης στην αρχη του έτους* 0 0

2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης στο τέλος του έτους
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης (2-1) 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός 
Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα (+)                                                                                                     
(Δ - Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης+Καταπτώσεις Εγγυήσεων)

0 0 0

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

31/12/2019 31/12/2020
31/12/2021(εκτ

ίμηση)
1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 0 0 0

       Από πόρους του ΠΔΕ
       Από λοιπούς πόρους 

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 0 0 0

       Από πόρους του ΠΔΕ
       Από λοιπούς πόρους 

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 0 0 0

     Από πόρους του ΠΔΕ
    Από λοιπούς πόρους 

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και 
ομόλογα)

β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων 

κεφαλαίων
3 Δάνεια προς τρίτους 
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού
β) Δάνεια εξωτερικού

Πίνακας 14.α  Έσοδα - Έξοδα  Δήμων      

σε ευρώ

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



κωδικοί αριθμοί Περιφερειών
Απολογιστικά 

2020

Εκτιμήσεις 
2021

Προϋπ/σμός 
2022

Α ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0

1 Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 0100 + 1250 + 6110 - 6118 + 8110 + 9100 + 9200

εκ των οποίων μεταβιβάσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19

2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ 9300 + 9400

εκ των οποίων επιχορηγήσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19
3 Τόκοι 3510 + 3520 + 6451

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 9900

5 Λοιπά Έσοδα (α)+(β)+(γ)+(δ) 0 0 0

α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 5000 - 5200 + 1299

β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών 1000 - 1250 - 1299 + 3000 - 3510 -3520

γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων                                    (Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων

0000 - 0100 + 4000 + 6000 - 6110 - 6451 + 7200 + 9000 - 

9100 - 9200 - 9300 - 9400 - 9700 - 9900

δ) Έσοδα ΠΟΕ 8000 - 8110-8435-8700

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 2000 + 5200

7 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 7000 +6435+8435+8700+9700

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0

1 Αμοιβές προσωπικού 0 0 0

Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 0200

Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 0300

Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 0500

2 Κοινωνικές Παροχές 2700 - 2700.02

3 Τόκοι 6110

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 1700 + 7000 + 9000 - 9850 - 1700.02 - 7000.02 - 9000.2

5 Λοιπές δαπάνες (α)+(β)+(γ) 0 0 0

α) Πληρωμές ΠΟΕ
Κωδικοί ΕΕΤΑΑ με διάκριση .02  - (0200.02 + 0300.02 + 

0500.02 + 6110.02 + 6120.02 + 6200.02)

β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 2000 - 2700 + 200.02 - 2700.02

β1) εκ των οποίων μεταβιβάσεις σε Νομικά Πρόσωπα ΟΤΑ εντός 
Γενικής Κυβέρνησης

το μέρος του 6700-6740 που αφορά Νομικά Πρόσωπα 
Φορείς Γενικής Κυβέρνησης

γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 0 0 0

Δαπάνες Αιρετών
Αμοιβές τρίτων
Παρoχές τρίτων 0800 - 0800.02

Μεταφορά Μαθητών 0800.02

Φόροι-Τέλη 0900

Λοιπα γενικά έξοδα 0700 - 0700.02

Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 1000 - 1700 - 1000.02 + 1700.02

Λοιπά έξοδα
5000 + 6000 - 6110 - 6120 - 6200 - 5000.02 - 6000.02 + 

6110.02 + 6120.02 + 6200.02

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων και λοιπές αποδόσεις 0 0 0

α) Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 3000 - 3000.02 + 6000 - 6000.2

β) Λοιπές αποδόσεις

7
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές (χρεολύσια 
δανείων κτλ)

6120 + 6200 + A + 9850

8 Δαπάνες Covid-19

Γ
Ταμειακό Αποτέλεσμα   
 Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) με τα χρηματοοικονομικά έσοδα και 
έξοδα

0 0 0

Δ Ισοζύγιο Εσόδων - Εξόδων Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) χωρίς τα 
χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα

0 0 0

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης
2020 2021 (εκτίμηση)

2022 

(πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης στην αρχη του έτους* 0 0

2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης στο τέλος του έτους
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης (2-1) 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός 
Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα (+)                                                                                                     
(Δ - Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής 
Κυβέρνησης+Καταπτώσεις Εγγυήσεων)

0 0 0

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

31/12/2019 31/12/2020
31/12/2021 

(εκτίμηση)
1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 0 0 0

       Από πόρους του ΠΔΕ
       Από λοιπούς πόρους 

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 0 0 0

       Από πόρους του ΠΔΕ
       Από λοιπούς πόρους 

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 0 0 0

     Από πόρους του ΠΔΕ
    Από λοιπούς πόρους 

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και 
ομόλογα)

β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων 

κεφαλαίων
3 Δάνεια προς τρίτους 
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού
β) Δάνεια εξωτερικού

Πίνακας 14.β  Έσοδα - Έξοδα Περιφερειών

   σε ευρώ

ΑΔΑ: ΩΖΠΓΗ-ΨΜ5



κωδικοί αριθμοί ΝΠΔΔ
Απολογιστικά 

2020
Εκτιμήσεις 2021

Προϋπ/σμός 
2022

κωδικοί αριθμοί ΝΠΙΔ Απολογιστικά 2020
Εκτιμήσεις 

2021

Προϋπ/σμός 
2022

Α ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 0 0

1 Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό Α5α

2 Επιχορηγήσεις από ΟΤΑ α' και β' βαθμού  0600+  1211 + 1214 + 1310 + 1325 + 

1327

εκ των οποίων μεταβιβάσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19

3 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ  1212 + 1216 + 1321 + 1322 + 1328 - 

8262
Α5β

εκ των οποίων επιχορηγήσεις για την αντιμετώπιση του Covid-19
4 Τόκοι 0210 Α4
5 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε.  1217 + 1323 + 1324

6 Λοιπά Έσοδα (α) + (β) + (γ) + (δ) 0 0 0 0 0 0

α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 0300

β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών  0400 + 0500 Α1

γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων 
( Λοιπά έσοδα για Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων

 0100 + 0230 + 0700 + 1100 + 1400 + 

1500 + 1600 + 4200 + 1213 + 1219 + 

1326 + 1329

Α5γ+Α2+Α3+Α6

δ) Έσοδα ΠΟΕ  2000 + 3200

7 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 4100

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές  3100 + 5000

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 0 0

1 Αμοιβές προσωπικού  6000 + 8111 0 0 0 Γ1 0 0 0

Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ
Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου
Αμοιβές προσωπικού λοιπων κατηγοριών (π.χ δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.)
Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 8111

2 Προνοιακά επιδόματα 6740

3 Τόκοι  6511 + 6512 + 6513 + 6521 + 6522 + 

6523
Γ3

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων  7000 - 7500 Γ5
5 Λοιπές δαπάνες (α) + (β)+ (γ) 0 0 0 0 0 0

α) Πληρωμές ΠΟΕ  8100 - 8111

β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους  6700 - 6740 Γ2
γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 0 0 0 Γ4

Δαπάνες Αιρετών 6120

Αμοιβές τρίτων  6100 - 6120

Παρoχές τρίτων 6200

Φόροι-Τέλη 6300

Λοιπα γενικά έξοδα  6400 + 6514 + 6515 + 6524 + 6525

Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 6600

Λοιπά έξοδα 6800

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων και λοιπές αποδόσεις (α)+(β) 0 0 0 0 0 0

α) Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 8210 + 8220 + 8230 + 8240

β) Λοιπές αποδόσεις 8250 + 8260 -8262

7 Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 7500 + 6516 + 6517 + 6518 + 6526 + 

6527 + 9000

8 Δαπάνες Covid-19

Γ Ταμειακό Αποτέλεσμα   
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) με τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα

0 0 0 0 0 0

Δ Ισοζύγιο Εσόδων - Εξόδων Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) χωρίς τα χρηματοοικονομικά έσοδα και 
έξοδα

0 0 0 0 0 0

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης
2020

2021

(εκτίμηση)
2022

(πρόβλεψη)
2020

2021 

(εκτίμηση)
2022 

(πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη του έτους* 0 0 0 0

2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1) 0 0 0 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του 
προηγούμενου έτους
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα (+)                                                                                                     
(Δ - Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης+Καταπτώσεις 
Εγγυήσεων)

0 0 0 0 0 0

Πίνακας 14.γ1  Έσοδα - Έξοδα  Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου Πίνακας 14.γ2 Έσοδα - Έξοδα Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου
   σε ευρώ    σε ευρώ

Πίνακας 14γ: Έσοδα - Έξοδα Νομικών Προσώπων ΟΤΑ
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ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 

 

Πίνακας   1    Ποσοτικοποίηση δράσεων επισκόπησης 2022 
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Α/Α ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΥΠΟΤΟΜΕΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΠΟΥ 
ΑΦΟΡΑ Η ΔΡΑΣΗ

ΟΝΟΜΑΣΙΑ 
ΦΟΡΕΑ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ 
ΔΡΑΣΕΩΝ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 
ΕΤΗΣΙΟ 
ΚΟΣΤΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗΣ

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
2022

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ 
ΥΨΟΣ ΕΣΟΔΟΥ

ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΟΥ 2022 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Στήλη 1 Στήλη 2 Στήλη 3 Στήλη 4 Στήλη 5 Στήλη 6 Στήλη 7 Στήλη 8 Στήλη 9 Στήλη 10 Στήλη 11

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ………………… ΜΕΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΠΟΣΟΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ 2022

1. Στήλη (1): Συμπληρώνεται ο α/α των ενδεικτικών περιοχών επισκόπησης δαπανών και δραστηριοτήτων. Οι περιοχές εξοικονόμησης και δραστηριοτήτων εξειδικεύονται περαιτέρω σε δράσεις. Δεν θα 
αλλάζει η αρίθμηση σε κάθε δράση που αφορά στην ίδια ενδεικτική περιοχή επισκόπησης δαπανών και δραστηριοτήτων. Σε περίπτωση που μία δράση επιφέρει εξοικονόμηση σε περισσότερες της μίας 
κατηγορίας δαπάνης (π.χ. στην αγορά αγαθών/υπηρεσιών και στις λοιπές δαπάνες ταυτόχρονα) τότε επίσης θα ακολουθείται η ίδια αρίθμηση. 

2. Στήλη (2): Αναγράφεται η προτεινόμενη περιοχή παρέμβασης (η συμπλήρωση γίνεται με εναλλαγή Κεφαλαία –πεζά πρότασης).  
3. Στήλη (3): Επιλέγεται από την αναπτυσσόμενη λίστα ο υποτομέας στον οποίο θα φανεί η εξοικονόμηση ή η αύξηση των εσόδων από την υλοποίηση της δράσης. Εάν μία δράση αφορά σε περισσότερους 
υποτομείς (πχ Κεντρική Υπηρεσία Υπουργείου Υγείας και Νοσοκομεία) τότε για τη δράση αυτή θα συμπληρωθούν δύο (2) γραμμές, ώστε να αποτυπώνεται διακριτά το αποτέλεσμα για κάθε υποτομέα. Ο 
α/α της στήλης (1) θα παραμείνει ο ίδιος.  
4. Στήλη (4): Επιλέγεται από την αναπτυσσόμενη λίστα η ονομασία του Υπουργείου. Σε περίπτωση που η δράση δεν υλοποιείται από το ίδιο το Υπουργείο, αλλά από εποπτευόμενο φορέα ή ανεξάρτητο 
ειδικό φορέα (π.χ. ΕΛΣΤΑΤ, ΥΠΑ κ.λπ.), η ονομασία του φορέα υλοποίησης αναγράφεται διακριτά στις παρατηρήσεις (στήλη 11). 

5. Στήλη (5): Συνοπτική περιγραφή/ενδεικτικός τίτλος των συγκεκριμένων δράσεων που θα υλοποιηθούν για την επίτευξη του στόχου στη συγκεκριμένη περιοχή παρέμβασης. Οι δράσεις αυτές θα 
παρακολουθηθούν στη συνέχεια ως προς την απόδοσή τους, είτε αφορούν σε εξοικονόμηση δαπανών είτε σε αύξηση εσόδων (πχ μετεγκατάσταση Υπηρεσιών, περιορισμός τηλεπικοινωνιακής δαπάνης, 
κτλ). Τυχόν απαραίτητες αναλυτικότερες πληροφορίες για τη δράση θα τεθούν στη στήλη (11) παρατηρήσεις, (πχ μετεγκατάσταση συγκεκριμένων Υπηρεσιών από/προς συγκεκριμένα κτίρια). 
6. Στήλες (6), (7): Αναγράφεται το τρέχον ετήσιο κόστος της δράσης (στήλη 6) ανά κατηγορία δαπάνης που βαρύνει η δράση (στήλη 7). Αν το κόστος μίας δράσης βαρύνει περισσότερες από μία κατηγορίες 

δαπάνης, αναπτύσσονται και συμπληρώνονται διακριτές γραμμές -οι οποίες θα φέρουν τον ίδιο α/α στη στήλη (1)- έτσι ώστε να μπορεί να είναι διακριτή η παρακολούθηση της απόδοσης και της 
υλοποίησης της δράσης για κάθε κατηγορία δαπάνης. 

7. Στήλη (8): Αναγράφεται η αναμενόμενη ετήσια απόδοση της δράσης, ανά κατηγορία δαπάνης (διαφορά που προκύπτει ανάμεσα στο υφιστάμενο ετήσιο κόστος της δαπάνης και το προβλεπόμενο ετήσιο 
κόστος της δαπάνης, όπως αυτό αναμένεται να διαμορφωθεί μετά την ενσωμάτωση της ετήσιας εξοικονόμησης). Σε περίπτωση που η αφετηρία της δράσης δεν συμπίπτει με την έναρξη του ημερολογιακού 
έτους, θα πρέπει να αποτυπωθεί η αναλογία στους εναπομείναντες μήνες (πχ ύψος ετήσιας εξοικονόμησης 1.000€, έναρξη δράσης την 01/09/2022. Υπολογισμός ετήσιας εξοικονόμησης για το έτος 2022: 

1.000/12*4=333,33€). Σε περίπτωση που η δράση αφορά σε παρέμβαση που θα αποδώσει αποκλειστικά για το 2022 θα αναφερθεί διακριτά στη στήλη (11) των παρατηρήσεων.  

8. Στήλη (9): Αναγράφεται το τρέχον ετήσιο ύψος εσόδου, προκειμένου για τις δράσεις που αφορούν σε αύξηση του εσόδου. 
9. Στήλη (10):Αναγράφεται η αναμενόμενη ετήσια αύξηση (διαφορά που προκύπτει ανάμεσα στο υφιστάμενο ετήσιο έσοδο και στην προβλεπόμενη ετήσια αύξησή του), είτε στο σκέλος των εσόδων του 
Κρατικού Προϋπολογισμού (πχ πρόσθετα έσοδα από δράσεις του Πυροσβεστικού Σώματος από τη φύλαξη των αεροδρομίων), είτε στο σκέλος των Νομικών Προσώπων (πχ εκμίσθωση καταστήματος). Σε 
περίπτωση που η αφετηρία της δράσης δεν συμπίπτει με την έναρξη του ημερολογιακού έτους, θα πρέπει να αποτυπωθεί η αναλογία στους εναπομείναντες μήνες (πχ ετήσια αύξηση  εσόδου από δράση 
ύψους 1.000€, την 01/09/2022. Υπολογισμός αύξησης ετήσιου εσόδου για το έτος 2022: 1.000/12*4=333,33€). Σε περίπτωση που η δράση αφορά σε παρέμβαση που θα αποδώσει αποκλειστικά για το 2022 

(π.χ. προβλέπεται αύξηση εσόδων μόνο για το έτος 2021) θααναφερθεί διακριτά στη στήλη (11) των παρατηρήσεων.  
10. Στήλη (11): Συμπληρώνονται απαραίτητες επισημάνσεις που αφορούν στη συμπλήρωση των στηλών, καθώς και λοιπές παρατηρήσεις που κρίνονται αναγκαίες.  

 

Καθώς οι στήλες 3, 4 και 7 περιέχουν αναπτυσσόμενες λίστες, σε περίπτωση που από τον φορέα σας προστεθούν γραμμές στο αρχείο τύπου .xls, θα πρέπει το περιεχόμενο των κελιών που αφορούν στις 
ανωτέρω στήλες (3,4,7)  να αντιγράφεται  σε αυτές τις νέες γραμμές.  
 

Οι στήλες 8 έως 10 επιτρέπεται να περιέχουν μόνο αριθμούς. Συνιστάται η αντιγραφή της επιτρεπόμενης μορφής δεδομένων  των κελιών σε περίπτωση εισαγωγής νέας γραμμής. 
 

Στις στήλες όπου απαιτείται συμπλήρωση και όχι επιλογή από αναπτυσσόμενη λίστα, η συμπλήρωση γίνεται με εναλλαγή Κεφαλαία – πεζά πρότασης. 
 

Σημειώνεται ότι, οι στήλες 6,7,8 αφορούν σε δαπάνες, ενώ οι στήλες 9,10 αφορούν σε έσοδα.  

 

Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται να πραγματοποιηθεί εισαγωγή νέας ή κατάργηση υφιστάμενης στήλης από τους φορείς. 
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